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VSE NA ENEM MESTU ZA VAŠE VOZILO
AVTOSERVIS HOC CENTER IN STAHLGRUBER

PEROVO 7, GROSUPLJE

MENJAVA ZAVORNE TEKOČINE       
Pregled nivoja in ustreznosti zavorne tekočine 
in menjava. Storitev vključuje zavorno tekočino 
in brezplačen preventivni pregled vozila.

            

* Cena vključuje DDV.

MENJAVA KONČNIKOV IN
SKLOPOV PODVOZJA     
20% popust na sklope podvozja in stabilizator
iz ponudbe STAHLGRUBER ter 10% popust na
vgradnjo ter optično nastavitev podvozja. Ponu-
dba vključuje tudi brezplačni preventivni pregled 
vozila.
          

HOC CENTER d.o.o.
Uradni serviser za osebna in lahka dostavna vozila
Perovo 7, 1290 Grosuplje
Kontakt: 031 741 671
www.hoc-center.si 

STAHLGRUBER d.o.o.
Avtomobilski nadomestni deli, orodje in vse za avtomehanične 
delavnice PE Grosuplje
Perovo 7, 1290 Grosuplje
Kontakt: (01) 587 31 42
www.stahlgruber.si

Kakovostne avtomobilske nadomestne dele nam  
zagotavlja STAHLGRUBER, vodilni evropski ponudnik 
avtomobilskih nadomestnih delov.

Sedaj tudi na Perovem pri Grosupljem. 

Prisrčno vabljeni!
            

€ 20,00*

MENJAVA JERMENA

20% popust na garniture zobatih jermenov ter 
vodne črpalke iz STAHGRUBERJEVE ponudbe 
ter 10% popust na vgradnjo. 

MENJAVA BRISALCEV IN
DOLIVANJE TEKOČIN
15% popust na menjavo brisalcev in dolivanje 
tekočin. Ob nakupu brisalcev Bosch ali hladilne 
tekočine ali čistila za stekla je storitev brezplačna.

 

          

PRENAVLJATE STREHO HIŠE? 
POKLIČITE ZA BREZPLAČEN OGLED 
IN SVETOVANJE 
041/273-134 

 

 

 

 

KROVSTVO HITI, 
MATJAŽ  HITI  s.p. 
www.krovstvo.net 
Info@krovstvo.net 

info 
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GZS Center za  
poslovno usposabljanje
Kardeljeva ploščad 27a  
1000 Ljubljana
www.cpu.si

ZA POKLIC 
DETEKTIV, DETEKTIVKA

EDINO USPOSABLJANJE V SLOVENIJI

 Usposabljanje je pogoj za opravljanje izpita  
na Detektivski zbornici Slovenije.

Prijave zbiramo:  
do 25. aprila 2016 

Pričetek usposabljanja:  
5. maj 2016 

Za več informacij:  
urska.kavcic-rihar@cpu.si  

01 58 97 652

oglas_90_127.5_2016.indd   1 4. 03. 16   16.45



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka, spoštovani bralec Grosupeljskih odmevov!

Lep pomladni pozdrav. V preteklih dveh mesecih, odkar smo 
zadnjič izšli, se je veliko dogajalo, predvsem pa smo imeli kar nekaj 
praznikov. Največji je bil vsekakor praznik na letalnici v Planici, 
kjer smo bili priča enkratnemu navijanju za naše skakalne junake, 
predvsem pa so Slovence ponovno združili uspehi našega prvaka 
med skakalno elito Petra Prevca. Toliko slovenskih zastav na 
enem mestu, in s tem pripadnosti Sloveniji in našim junakom, še 
nismo videli. Še posebej mi je bil všeč prijateljski duh med našimi 
tekmovalci. Kako lepo bi bilo, ko bi tudi naši politiki začeli malo 
bolj sodelovati in se zavzemati za dobrobit vseh prebivalcev Slovenije. Marsikdo od njih verjetno 
še ni občutil prijetnega občutka, ki ga je človek deležen, ko naredi nekaj dobrega tudi za druge. 
Upam, da nisem koga užalil, ker sem praznik v Planici postavil pred tradicionalne praznike, ki jih 
praznujemo v tem času. Začeli smo s kulturnim praznikom v februarju, čestitke vsem ženam za 
osmi marec, pa vsem materam za materinski dan in moški populaciji za dan mučenikov. Vsem 
vernikom želim vesele velikonočne praznike, ki se pričenjajo prav po izidu te številke glasila. Sicer 
pa želim vsem čim več vzrokov za praznovanja, druženja in sodelovanja pri različnih aktivnostih.
Med primernejšimi oblikami druženja je tudi članstvo v raznih društvih. Verjetno že sama 
beseda društvo izhaja iz glagola družiti se. Človek je namreč družabno bitje in v osnovi dober, 
zato naj ta lastnost prevlada pri vseh. Birokracija sicer nalaga društvom določene obveznosti, ki 
se jih morajo držati, ena teh je tudi vsakoletni občni zbor, kjer pregledajo rezultate delovanja. Do 
konca marca morajo društva oddati poročila na AJPES, sicer sledijo določene kazni. Na nekaj 
večjih občnih zborih sem bil prisoten tudi s kamero in so objavljena na spletnih straneh. Splošno 
gledano so zbori vzorno vodeni, imam le majhno pripombo na uporabo slovenskega jezika, ko 
gre za naslavljanja prisotnih in gostov. Večkrat slišim, da pozdravljajo, na primer: Janeza Novak 
namesto Janeza Novaka, še slabše se sliši, če pričnejo s priimkom in pozdravijo Novaka Janez in 
ne Novak Janeza, čeprav je vseeno lepše uporabiti ime pred priimkom.
V zvezi športnih društev v začetku leta razglasijo najboljše športnike v občini. Na prireditvi je bilo 
podeljenih kar veliko priznanj v različnih športnih kategorijah.
S pomladjo se pričnejo tudi gradbena dela na različnih projektih v občini, upam, da bo teh čim 
več. Prav sedaj se pričenja ureditev še zadnjega plastičnega krožišča v mestu, verjetno bo krajši čas 
prihajalo do manjših zastojev, a bomo z veseljem malo potrpeli za napredek. 
Zaradi tehničnih težav je del člankov v zadnjih Grosupeljskih odmevih, št. 1-2/2016, izšel 
nelektoriran, za kar se bralcem opravičujemo.
Lep pozdrav do prihodnjič in veliko veselja pri branju.

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 12. aprila na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani, dragi bralke in bralci 
Grosupeljskih odmevov!

Odmevi, ki jih držite v roki,  so prišli k vam domov na začetku 
uradne pomladi. Prišli so v času velikonočnih praznikov in 
bližnjega materinskega dne. Pomlad budi nova pričakovanja, 
upanja in ljubezen, pa tudi nekaj spomladanske utrujenosti. 
Prazniki pa naj bodo spet priložnost, ki bodo povezali domače 
med seboj. V tem življenjskem tempu je že tako, da hitimo 
vsak po svoje in vse prehitro pozabimo drug na drugega. To 
najbolje vedo naše zlate mame in žene, kako je družino danes 
težko zadržati že ob nedeljskem kosilu, kaj šele, da bi našli čas za pogovor.  Fejsbuki, tviterji, in kot 
se temu sedaj reče sodobna socialna omrežja, očitno terjajo svoj davek.   

Da pa potrebujemo drug drugega, lepo kažejo številna naša društva v občini, ki se v tem času 
srečujejo na svojih rednih letnih občnih zborih in različnih dogodkih. Lepo mi je bilo srečati se 
s šmarskimi in grosupeljskimi upokojenci, društvom podeželskih žena Sončnice, območnim 
združenjem šoferjev in avtomehanikov, društvom invalidov Grosuplje. Uspešno grosupeljsko 
kinološko društvo je praznovalo 30 let uspešnega delovanja, Sončnice so vzorno pripravile 1. 
državno razstavo in ocenjevanje šunke v testu, otroci iz vrtca Jurček so izvedli odlično predstavo 
o drevesu, ki je vedno reklo ne. Res veliko se dogaja. Zato vas vabim, da obiščete našo internetno 
stran www.grosuplje.si, da boste o vsem, kar se v naši občini dogaja, aktualno na tekočem. 

Tudi zato je po navedbah spletnega portala Zlati kamen, ki spremlja delo slovenskih občin, naša 
občina prepoznana kot najbolj vitalna in perspektivna slovenska občina in tudi zato je revija Moje 
Finance uvrstila našo občino po kvaliteti življenja na visoko šesto mesto med vsemi slovenskimi  
občinami. 

Ko dobivaš priznanja, so pričakovanja še večja, je nekoč na podelitvi oskarjev dejala ena od 
filmskih igralk. Tega se dobro zavedamo tudi na občini.

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje

Nagovor župana
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V sredo, 9. marca 2016, je v dvorani Družbenega doma 
Grosuplje potekala 9. redna seja Občinskega sveta 
Občine Grosuplje. Občinski svetniki so med drugim dali 
pozitivno mnenje k imenovanju Mojce Pettauer Žižek za 
direktorico Centra za socialno delo Grosuplje ter sprejeli 
osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka 
o proračunu Občine Grosuplje za leto 2016 in osnutek 
Odloka o proračunu Občine Grosuplje za leto 2017, 
Odlok o občinskih cestah in ureditvi cestnega prometa 
v občini Grosuplje in Odlok o ustanovitvi organa skupne 
občinske uprave »Medobčinski razvojni center občin 
Grosuplje, Ivančna Gorica in Trebnje«. Občinski svetniki 
so prav tako sprejeli Sklep o imenovanju Občinske 
volilne komisije Občine Grosuplje.

Po Zakonu o socialnem varstvu lokalna skupnost, na območju 
katere ima socialnovarstveni zavod sedež, daje mnenje k 
imenovanju direktorja. Občinski svet Občine Grosuplje je 
sprejel pozitivno mnenje k imenovanju Mojce Pettauer Žižek 
za direktorico Centra za socialno delo Grosuplje.

Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel Osnutek Odloka o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine 
Grosuplje za leto 2016 in osnutek Odloka o proračunu 
Občine Grosuplje za leto 2017.

Župan dr. Peter Verlič je ob tem povedal, da smo ta proračun, 
se pravi osnutek rebalansa proračuna za leto 2016 in osnutek 
proračuna za prihodnje leto, poimenovali proračun izzivov. 
Vsaka postavka v proračunu je skrbno pretehtana in je bila 
skrbno obravnavana. Usklajevanja so najprej potekala na 
nivoju občinske uprave, sledila pa so tudi usklajevanja z 
ostalimi proračunskimi uporabniki, se pravi z našimi zavodi, z 
javnim vrtcem Kekec, obema osnovnima šolama, s knjižnico, 
pa tudi s predsedniki krajevnih skupnosti, z gasilsko zvezo.

Takšen rekorden proračun, kot smo ga imeli v letu 2014, bo 
zelo težko ponoviti. Smo del državnega proračuna in delimo 
usodo. Od države smo precej odvisni pri pridobivanju 
evropskih sredstev, saj morajo ministrstva sprva razpise za 
evropska sredstva pripraviti, da se nanje lahko prijavimo. 
Poleg tega pa je Vlada RS občinam precej znižala sredstva. 
Občina Grosuplje bo tako dobila kar 2.600.000 evrov manj in 
to so investicijska sredstva.

Županu dr. Petru Verliču in direktorju občinske uprave 
Dušanu Hočevarju je kljub temu uspelo z ministrstvi 
podpisati več sporazumov. Podpisan imamo sporazum za 
gradnjo nadvoza v Sončne dvore, pri čemer smo dosegli 
tudi to, da bo financiranje, ki naj bi ga  najprej 100 % krila 
občina, zdaj 80 % pokrila država in samo 20 % občina. Prav 
tako imamo podpisan sporazum za gradnjo zadrževalnika 
Veliki potok, kar bo v celoti financirala država, na ministrstvu 
za infrastrukturo pa so v podpisu tudi sporazumi za ureditev 
pločnikov med Cikavo in Šmarjem, v Mali Račni in od Malega 
Vrha proti Škofljici. Seveda se bodo ustrezno uredila tudi 
javna razsvetljava in avtobusna postajališča.

Pred vrati je gradnja lekarne, že spomladi se bo začela tudi 
gradnja krožišča Pod gozdom, prav tako se bo letos pričela 
gradnja avtocestnega priključka Šmarje – Sap. Spomladi se 
začne tudi gradnja podružnične osnovne šole na Polici. Gre 
za našo največjo investicijo, ta tudi najbolj obremeni naš 
dvoletni proračun.

Sredstva v proračunu bomo tako zelo dobro unovčili v korist 
dobrega in kvalitetnega bivanja občank in občanov v naši 
občini. Župan je še dejal, da je ta proračun realen, stvaren in 
poln izzivov, ki jih bomo uspeli premagati.

Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel osnutek Načrta 
ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Grosuplje 
za leti 2016 in 2017. Načrt obsega načrt pridobivanja 
(nakupa) nepremičnin ter načrt razpolaganja (prodaje) 
nepremičnin. V načrt so zajete nepremičnine, ki so predmet 
občinskih projektov ali pa so navedene v vlogah občanov.

Sklep o določitvi cen programov vzgoje in izobraževanja 
v Vzgojnovarstvenem zavodu Kekec Grosuplje; Sklep 
o določitvi cen programov vzgoje in izobraževanja v 
Zasebnem vrtcu s koncesijo Sonček Grosuplje; Sklep 
o določitvi cen programov vzgoje in izobraževanja v 
Zasebnem vrtcu s koncesijo Kobacaj Grosuplje; Sklep 
o določitvi cen programov vzgoje in izobraževanja 
v Zasebnem vrtcu s koncesijo Jurček Mala vas pri 
Grosupljem; Sklep o določitvi cen programov vzgoje in 
izobraževanja v Zasebnem vrtcu s koncesijo Biba Šmarje 
– Sap. Občinski svet Občine Grosuplje je vse zgoraj naštete 
sklepe sprejel. Zaradi povišanja stroškov dela v strukturi cene 
vzgojno-varstvenih storitev, ki imajo osnovo v spremenjeni 
plačni zakonodaji, se cene v javnem in zasebnih vrtcih v naši 
občini povišujejo za 3,7 %.

 Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel Odlok o občinskih 
cestah in ureditvi cestnega prometa v občini Grosuplje.

Občina Grosuplje je imela veljaven Odlok o občinskih cestah 
(Ur.l. RS, št. 14/2000) in Odlok o ureditvi cestnega prometa 
(Ur.l. RS, št. 14/2000 in 96/2011), vsebina teh dveh odlokov 
pa je po novem obravnavana v novem Odloku o občinskih 
cestah in ureditvi cestnega prometa. Leta 2011 je začel veljati 
tudi nov Zakon o cestah (Ur.l. RS, št. 109/10, 48/12 in 17/14), 
ki v 126. členu določa, da morajo občine svoje predpise 
o občinskih cestah uskladiti z določbami predmetnega 
zakona. Zakon o cestah v IX. poglavju obravnava gradnjo, 

9. redna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje
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vzdrževanje in varstvo občinskih cest, tako da nov Odlok 
o občinskih cestah in ureditvi cestnega prometa vsebuje 
le tiste določbe, ki niso urejene z omenjenim zakonom, so 
pa pomembne za ureditev cest in prometa na njih. Poleg 
uskladitve z veljavno cestno prometno zakonodajo je v 
odloku urejen tudi mirujoč promet v občini Grosuplje.

Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel Odlok o ustanovitvi 
organa skupne občinske uprave »Medobčinski razvojni 
center občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Trebnje«.

Medobčinski razvojni center občin Grosuplje, Ivančna 
Gorica in Trebnje bo kot skupni organ teh treh občin 
skrbel za spremljanje razpisov s področja gospodarskih in 
negospodarskih javnih služb, urejanja prostora ter varovanja 
okolja, pripravljal oziroma identificiral bo projekte, pripravljal 
bo projekte za kandidiranje na razpisih za evropska sredstva, 
sredstva ministrstev in drugih institucij oziroma ustanov, 
pripravljal in spremljal bo projekte za potrebe javnih služb, 
prostorskega načrtovanja in varstva okolja in pripravljal 
splošne akte s tega področja.

Sedežna občina bo Občina Grosuplje, kar pomeni, da Občina 
Grosuplje umesti potrebna proračunska sredstva v proračun 
Občine Grosuplje, zagotovi poslovne prostore ter vso 
opremo, administrativno logistiko, kadrovsko podporo ipd., 
vsi stroški pa se po predlogu delijo med vse tri občine po 
tretjinah.

Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel Odlok o priznanjih 
Občine Grosuplje. Odlok spreminja vrste priznanj občine 
Grosuplje, ohranijo se priznanja Občine Grosuplje, in sicer 
priznanje z zlatim, srebrnim in bronastim znakom, nagrada 
Občine Grosuplje, ki je bila do sedaj ena od oblik priznanja, 
pa se ukinja.

Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel Sklep o ugotovitvi 
javnega interesa za ustanovitev brezplačne služnosti. V 
skladu z veljavnimi predpisi je Občina dolžna zagotavljati 
izvajanje obvezne gospodarske javne službe oskrbe s pitno 
vodo ter odvajanja in čiščenja komunalne odpadne ter 
padavinske vode, občani pa so dolžni svoje objekte priključiti 
na javna omrežja. Zakon o stvarnem premoženju države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti določa, da je služnostna 
pravica na občinski nepremičnini odplačna, razen če obstaja 
javni interes. Priključitev vseh predmetnih objektov je v cilju 

izpolnjevanja okoljevarstvene politike, zato tudi predmetni 
sklep prispeva k doseganju tega cilja – je torej v javnem 
interesu.

Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel Sklep o 
imenovanju Občinske volilne komisije Občine Grosuplje. 
Sedanji občinski volilni komisiji je potekel mandat 15. 2. 
2016, zato je bilo potrebno imenovati za štiriletni mandat 
novo občinsko volilno komisijo, ki ima 8 članov, pri čemer se 
predsednik in njegov namestnik imenujeta izmed sodnikov 
ali drugih diplomiranih pravnikov.

V Občinsko volilno komisijo Občine Grosuplje so bili 
imenovani: Andrej Krašek za predsednika, Nevenka Pleterski 
za namestnico predsednika in za člane in njihove namestnike: 
Irena Predalič, Pavle Štrubelj, Živa Lončarič Hočevar, Jože 
Kadunc, Rok Kobal in Franci Zorko. Mandatna doba Občinske 
volilne komisije Občine Grosuplje traja štiri leta.

Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel Program dela 
Občinskega sveta Občine Grosuplje za leto 2016 z vsemi 
pripombami. Občinski svet v skladu z 22. členom Poslovnika 
občinskega sveta vsako leto sprejme program svojega dela, 
ki določa okvirni načrt dela občinskega sveta.

Občinski svet Občine Grosuplje je sprejel Sklep o pridobitvi 
statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena št. 
I/2016. Vse nepremičnine, zajete v tem predlogu, so v javni 
uporabi, večinoma kot ceste in pločniki.

Ukinitev statusa grajenega javnega dobra na 
nepremičnini parc. št. 1465/9, k.o. 1781-Polica ; Ukinitev 
statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah 
parcelne št. 2116/4, 2116/5 in 2116/6, vse k.o. 
1789-Ponova vas; Ukinitev statusa grajenega javnega 
dobra na nepremičninah parcelne št. 985/6, 985/7 in 
986/15, vse k.o. 1782-Stara vas. Občinske svetnice in 
svetniki so zgoraj naštete sklepe sprejeli.

Na 9. redni seji Občinskega sveta Občine Grosuplje je pod 
zadnjo točko dnevnega reda direktor občinske uprave 
Dušan Hočevar občinskim svetnikom predstavil tudi dva 
večja projekta: izgradnjo nove lekarne pri zdravstvenem 
domu in izgradnjo nadvoza v Sončne dvore.

Video posnetke sej si lahko ogledate na www.grosuplje.si. 

Jana Roštan
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Že to pomlad se bo pri Zdravstvenem domu Grosuplje 
pričela izgradnja nove Lekarne Grosuplje. Kot je razvidno s 
prve slike, ki prikazuje situacijo umestitve, bo nova lekarna 
stala levo od zdravstvenega doma, pred obračališčem, ki je 
pred zdravstvenim domom. Manjši objekt (jurček), ki stoji 
na tem mestu, bodo porušili, sama zgradba pa bo locirana 
na območju sedanje zelenice in balinišča in ne posega na 
obstoječe parkirišče.

Objekt bo zgrajen v treh etažah skupne površine cca 500 
m2 in bo glede na konfiguracijo terena delno podkleten. 
Del prostorov v kleti bo namenjen potrebam lekarne, večji 
del pa potrebam zdravstvenega doma. V kleti se bo namreč 
uredil arhiv zdravstvenega doma, saj se ta začasno nahaja v 
prostorih Gasilskega centra Grosuplje.

V pritličju bo sodobna in moderna lekarna po sistemu 
samopostrežne trgovine. Ko bomo vstopili v lekarno, bo 
tam najprej njen samopostrežni del, ki mu bo sledil del s 
petimi okenci za stranke. V ozadju bodo tehnični prostori 
lekarne, pisarna in komunikacijsko stopnišče za v klet in za 
v nadstropje.

Prostori v nadstropju bodo namenjeni za potrebe 
zdravstvenega doma.

Naslednji dve fotografiji prikazujeta južno in severno fasado. 
Fasada bo prilagojena videzu zdravstvenega doma. Tako 
kot smo ob energetski sanaciji starega dela zdravstvenega 

doma poskušali vizualizacijo objekta z nekaj dodatki 
približati novemu prizidku, bo tudi severna fasada bodoče 
stavbe opremljena z macesnovimi lamelami in macesnovimi 
obrobami okrog oken.

3D vizualizacijo objekta pa si lahko ogledamo na zadnjih 
dveh slikah. 

Jana Roštan

Predstavitev projekta: LEKARNA GROSUPLJE

Situacija umestitve

Južna fasada 

Severna fasada  

3D prikaz objekta
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Občina Grosuplje je z Ministrstvom za infrastrukturo lani 
podpisala sporazum o gradnji nadvoza v Sončne dvore. 
Nadvoz bo zgrajen iz smeri krožišča med trgovskima 
centroma Hofer in Spar čez železniško progo proti Sončnim 
dvorom. Izdelan imamo idejni projekt. Da pa ne bi šlo zgolj 
za tehnični objekt, smo mu želeli dati tudi nekaj identitete 
naše občine Grosuplje.

Na osnovni konstrukciji mostu bodo tako postavljeni 
unikatno oblikovani paneli iz vročepocinkanih jeklenih 
profilov, ki tvorijo primarno funkcijo panelov. Čeznje je 
nastavljena perforirana pločevina. Centralno postavljen 
panel, po dimenzijah največji od vseh, ima primarno funkcijo 
preprečitve zdrsa snega z mostu na železniške tire, obenem 
pa bo tudi podloga za aplikacijo konjička, ki ga občina 
Grosuplje nosi v svojem grbu.

Fotografije prikazujejo nekaj 3D prikazov bodočega nadvoza 

v Sončne dvore, naj pa ob tem omenimo še, da je projekt 
zasnovan na širino dvotirne železniške proge, kar verjetno v 
bodoče tudi bo.

Jana Roštan

Predstavitev projekta: NADVOZ V SONČNE DVORE

3D prikaz bodočega nadvoza v sončne dvore

Občina Grosuplje v Evropskem parlamentu
Direktor Občinske uprave Občine Grosuplje Dušan Hočevar 
je 26. in 27. januarja 2016 v okviru mednarodne konference 
v Bruslju v Evropskem parlamentu predstavil največji 
kohezijski projekt Občine Grosuplje »Odvajanje in čiščenje 
odpadne vode v porečju Krke«.
Mednarodna konferenca »Vlaganja v komunalno 
infrastrukturo v državah jugovzhodne Evrope« se je odvijala 
pred široko strokovno in mednarodno javnostjo konec 
januarja v Bruslju. Na konferenci so sodelovali poslanci 
v Evropskem parlamentu, visoki predstavniki Evropske 
komisije, predstavniki ministrstev držav članic, lokalnih 
skupnosti in javnih komunalnih podjetij ter ostalega 
zasebnega sektorja.
Direktor občinske uprave Občine Grosuplje Dušan Hočevar 
je predstavil projekt, ki ga je Občina Grosuplje uspešno 
zaključila konec leta 2015. V treh letih je Občina zgradila 
16.644 m kanalizacijskih vodov, 3 zadrževalne bazene 
deževnih vod, 7 črpališč, zagotovo največja pridobitev pa je 
nova centralna čistilna naprava Grosuplje.
Na Občini Grosuplje smo veseli in počaščeni, da smo imeli 
možnost, da smo lahko na primeru dobre prakse ponesli glas 
občine Grosuplje v 500-milijonsko Evropsko unijo.

Jana Roštan

Direktor Občinske uprave Dušan Hočevar je v okviru mednarodne 
konference v Bruslju v Evropskem parlamentu predstavil največji 

kohezijski projekt Občine Grosuplje »Odvajanje in čiščenje
odpadne vode v porečju Krke«.
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Naša občanka Marija Hren praznovala 101. rojstni dan
Naša občanka Marija Hren je v petek, 29. januarja 2016, v 
krogu svojih najdražjih praznovala svoj 101. rojstni dan. 
Praznovanju so se pridružili in ji ob njenem osebnem prazniku 
iskreno čestitali ter ji zaželeli veliko osebnega zadovoljstva, 
sreče, zdravja, ljubezni, predvsem pa vse dobro tudi župan 
dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave Dušan Hočevar in 
predsednik Društva upokojencev Grosuplje Drago Andročec.

Že je leto naokoli, odkar je Marija Hren praznovala tisti res 
okrogel jubilej. Pravi, da je za njo lepo leto, želimo ji, da bo 
takšnih let še čim več.

Jana Roštan

Župan dr. Peter Verlič je gospe Mariji Hren ob njenem 101. rojstnem 
dnevu iskreno čestital.

Gospa Marija Hren v sredini, na njeni desni župan dr. Peter Verlič, zadaj 
pa direktor občinske uprave Dušan Hočevar in predsednik Društva 

upokojencev Grosuplje Drago Andročec

Maškarce iz vrtcev Kobacaj in Kekec obiskale občinsko hišo
Na pustni torek, 9. februarja 2016, so zaposlene na občinski 
upravi s svojim obiskom tudi letos presenetile maškarce. Vile, 
princeske, klovnčki, muce, miške, pikapolonice, metuljčki, 
kavboji, Indijanci, gusarji, pa številni super junaki so nas 
pričakali pred občinsko hišo. S petjem, plesom, predvsem pa 
s svojo razigranostjo in dobro voljo so maškarce poskrbele 
za pravo malo pustno rajanje. Prve so prišle iz vrtca Kobacaj, 
kasneje pa še iz vrtca Kekec.

Zvončki, trobentice, prepričani smo, da bo zunaj zelo kmalu 
zadišalo po pomladi.

Jana Roštan

Najprej so nas obiskale maškarce iz vrtca Kobacaj, za tem pa še maškarce iz vrtca Kekec.
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Župan dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave 
Dušan Hočevar sta se sestala z županom občine 
Borovlje Ingom Appéjem
Župan dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave Dušan 
Hočevar sta se v petek, 22. januarja 2016, udeležila 
informativnega dne »EUREGIO HTBLVA Borovlje – 
brezmejno izobraževanje« v Avstriji, kjer sta se ob robu 
dogodka sestala tudi z županom občine Borovlje Ingom 
Appéjem.

EUREGIO HTBLVA Borovlje je odprl svoja vrata in privabil 
številne obiskovalce iz Avstrije in iz sosednjih držav 
Slovenije, Italije in Nemčije. Na povabilo sta se odzvala tudi 
župan dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave Dušan 
Hočevar.

Izobraževanje in vzgoja sta osrednji temi in temeljni steber 
funkcionalne družbe za zagotavljanje blaginje in socialne 
uravnoteženosti. Tega se zavedajo tudi na šoli EUREGIO 
HTBLVA Borovlje, ki predstavlja tradicionalno, tehnično in 
kreativno izobraževalno mesto v osrčju Evrope. Z novimi 
poudarki in nabori želijo izobraževalno območje Borovlje 
narediti še bolj odprto, medregionalno in mednarodno. 
Brezmejne izobraževalne možnosti na EUREGI-u HTBLVA 
BOROVLJE zajemajo naslednja štiri glavna izobraževalna 
področja: puškarstvo, proizvodnja, nakit & graviranje ter 
industrijsko oblikovanje. Omenjena izobraževanja želijo 

še bolj približati javnosti, zato so v ta namen pripravili tudi 
obsežno razstavo.

Župan dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave Dušan 
Hočevar sta se ob robu dogodka sestala tudi z županom 
občine Borovlje Ingom Appéjem. Prijetno so poklepetali in 
si izmenjali  mnenja in izkušnje. 

Jana Roštan

Župan občine Borovlje Ingo Appé in župan občine Grosuplje
dr. Peter Verlič

Možnost najema počitniškega objekta
v Kranjski Gori in v Termah Čatež
Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem 
letu možnost najema počitniškega objekta v Kranjski Gori 
ali v Termah Čatež.

Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na kranjsko-
gorsko smučišče, ponuja namestitev za 7 oseb (5 osnovnih 
ležišč + 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici v Termah Ča-
tež, ki se nahaja v neposredni bližini termalnih kapacitet, 
pa lahko počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 do-
datni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod za-

vihkom počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi 
fotografije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni 
pisarni Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

Preveritev prostih terminov in ostale informacije lahko pri-
dobite tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektron-
ski naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!

Občina Grosuplje
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Na Spodnjem Blatu potekajo dela za izgradnjo 
kanalizacije, pločnika in cestne razsvetljave
Na Spodnjem Blatu potekajo dela na sekundarnih 
kanalizacijskih vodih, skupaj z gradnjo pločnika in cestne 
razsvetljave ter delno obnovo vodovodnih hišnih priključkov. 
V torek, 23. februarja 2016, si je potek del ogledal direktor 
občinske uprave Dušan Hočevar.

Občina je že v letu 2012 pristopila k izdelavi projektne 
dokumentacije za ureditev površin za pešce in izgradnjo 
cestne razsvetljave na odseku regionalne ceste skozi 
naselje Spodnje Blato. Gradnja je razdeljena na več faz. Prva 
faza naj bi se izvedla sočasno z gradnjo ostale komunalne 
infrastrukture, in sicer z gradnjo meteornega in fekalnega 
kanala ter obnovo vodovoda. Za izgradnjo pločnika je bilo 
potrebno pridobiti tudi zemljišča.

Gradnja komunalnih vodov se je pričela novembra 2015. Na 
Spodnjem Blatu tako poteka gradnja meteornega kanala v 
dolžini 250 m, gradnja sanitarnega kanala v dolžini 1200 m 
ter delna obnova vodovodnih hišnih priključkov. Pričela pa 
so se tudi že gradnja pločnika v dolžini cca 300 m in gradbena 
dela za ureditev cestne razsvetljave v dolžini cca 480 m.

Dela bodo predvidoma zaključena do konca maja 2016.

Jana Roštan

Občina Grosuplje najbolj vitalna in perspektivna 
slovenska občina
Na spletnem portalu Zlati kamen so ameriško metodo za 
odkrivanje najbolj vitalnih krajev prenesli k nam. Kazalniki, 
ki so jih pri oceni perspektivnosti ameriških mest upoštevali 
pri reviji Forbes in naj bi razkrivali tudi njihovo »vitalnost«, 
so: koliko se ljudje v mesto priseljujejo, kako se giblje 
število prebivalcev, kakšna je rodnost v kraju, koliko je med 
prebivalci otrok, kako izobraženo je prebivalstvo, kako hitro 
naraščajo prihodki na prebivalca in kakšne so priložnosti na 
trgu dela.

Zelo podobne kazalnike so pripravili tudi za slovenske 
občine. Sodeč po teh kazalnikih je sicer najbolj vitalna 
slovenska občina Komenda. Nobena druga občina v 
Sloveniji nima tako visoke rodnosti in tolikšnega deleža 
otrok. Občina Grosuplje se bi tako med vsemi slovenskimi 
občinami uvrstila na 8. mesto. Da pa bi dobili še drug pogled 
na podatke, raziskava pa bi bila tako primerljivejša ameriški, 
so pri ocenjevanju občin postavili arbitrarno mejo pri 15.000 
prebivalcih. V Sloveniji je takšnih občin 35.

Zmagovalna občina je Grosuplje. Njeni parametri so: veliko 
otrok, veliko rojstev – kar pomeni mlade družine, razmeroma 
veliko priseljevanja, nadpovprečno stanje na trgu dela in 
nadpovprečna izobraženost prebivalstva.

Grosuplje
• Indeks vitalnosti: 61,89 (8. mesto med 211 občinami)

• Selitveni prirast na 1000 prebivalcev v petih letih:  
24 (35. mesto med 211 občinami)

• Rast prebivalstva v petih letih: +4 % (13. mesto)
• Delež otrok (5-14 let): 12 % (10. mesto)
• Rodnost (število rojstev na 1.000 žensk – petletno povprečje): 

26 (15. mesto)
• Delež visoko izobraženih zaposlenih prebivalcev:   

34,7 % (23. mesto)
• Število delovnih mest na 1.000 prebivalcev: 302 (67. mesto)

Več informacij o tem lahko pridobite na spletni strani: http://
www.zlatikamen.si/.

Jana Roštan
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Zarja velikonočnega jutra naj Vas vedno znova napolnjuje z upanjem, 
da je življenje močnejše od smrti in ljubezen močnejša od sovraštva. 

To upanje naj Vam daje smisel in pogum za veder pogled v prihodnost in v 
končno zmago življenja nad smrtjo.

Vsem občankam in občanom želimo blagoslovljene in vesele velikonočne 
praznike.

SLS, občinski odbor Grosuplje

8. marec je dan žena, praznik vseh žensk. Ta mednarodni dan žensk priznavajo države 
po vsem svetu. Praznujemo ekonomsko, politično in socialno enakopravnost žensk ter 
obeležujemo številne dosežke žensk po vsem svetu. Vsem ženskam ob prazniku iskreno 

čestitamo!

25. marec pa je materinski dan. Vsem materam, ki so nam dale življenje in ljubezen, iskrena hvala. Želimo vam lepo 
praznovanje materinskega dne in vam iskreno čestitamo. 

Ženski odbor SDS Grosuplje

Z veseljem biti ženska, žena, mati …
Komu bi izrekli ljubezen, če ne bi bilo ženske, žene, mame?

Naj bo praznovanje dneva žena in materinskega dne praznik miline, 
ljubezni in veličine tistih, ki v ta svet prinašajo lepoto.  

Vsem občankam čestitamo za 8. marec in za materinski dan.
SLS, občinski odbor Grosuplje

Vsem občankam in občanom občine Grosuplje, članicam in članom Slovenske demokratske stranke 
želimo lepe in blagoslovljene velikonočne praznike.

Občinski odbor SDS Grosuplje

Na Krvavcu so bile v soboto, 12. marca 2016, 15. zimske 
športne igre SDS.
Bilo je lepo vreme, bogato z zimsko idilo. Zbralo se je okoli 
200 članov, ki so sodelovali v veleslalomu, bordanju in teku 
na smučeh.  Nekateri pa so šli  tudi na pohod. 
Na podelitvi priznanj in pohval se je gospa Alenka Jeraj, 
generalna sekretarka SDS, vsem zahvalila in čestitala za 
sodelovanje in udeležbo.
Sodeloval je tudi predsednik Kluba seniorjev in seniork SDS 
Grosuplje  Danijel Nagelj in zasedel 5. mesto med seniorji. Klub seniorjev in seniork SDS Grosuplje

Zimske športne igre SDS
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Slovenska demokratska mla-
dina je v svojih letih delovanja 
aktivna na več področjih. Ak-
tivno spremljamo lokalno pro-
blematiko, kjer je opaziti, da se 

zaradi težkih finančnih stisk vedno več občanov znajde med 
socialno šibkejšimi.

Ker ne želimo, da bi se ob teh stiskah počutili prikrajšane, 
smo se člani v Slovenski demokratski mladini odločili prisko-
čiti na pomoč. Tako smo ponovno začeli z zbiralno akcijo, ki 
je bila zelo uspešna.

Uspelo nam je zbrati: hišni tekstil, živila, igrače za najmlajše, 
obutev ter oblačila za vse starostne skupine, med njimi tudi 
nekaj moških oblek, ki bodo ob novim zmagam naproti še 
kako prav prišle.

Z dobrodelnimi akcijami nameravamo med letom nadalje-
vati, zato bomo veseli vsake vaše pomoči.

Ker pa dobrodelnost ni naša edina vrednota, bomo leto po-
pestrili z delavnicami, okroglimi mizami, druženjem ter še bi 
lahko naštevali. 

Vabimo Vas, da se nam pridružite.

O

OO SDM Grosuplje

OO SDM Grosuplje leto začel dobrodelno

Nova Slovenija - krščanski demokrati občine Grosuplje 
ob 25. marcu, materinskemu dnevu, 

vsem materam in ženam 
čestitamo ob prazniku in izrekamo veliko hvaležnost 

do vašega vsakodnevnega dela, 
požrtvovalnosti, nesebičnosti in ljubezni.

 S tem vsem obogatite dneve  življenja in jim dajete pravi pomen in veselje.
Nova Slovenija - krščanski demokrati, občinski odbor Grosuplje

Krščanski demokrati občine Grosuplje  
 želimo vsem občankam in občanom, članicam in članom, podpornikom in 

prijateljem krščanske demokracije v občini Grosuplje
veselo in blagoslovljeno veliko noč 2016.

Velika noč je sporočilo upanja,  ki nam kaže pot zmage življenja nad smrtjo ter 
nam je neizmeren vir veselja in radosti. 

Vsem želimo obogatene praznične dni, doživete s krščansko slovensko 
tradicijo. 

Občinski odbor Nove Slovenije – krščanski demokrati Grosuplje
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Grosuplje – 
Na zadnji seji 
O b č i n s k e g a 
sveta Občine 

Grosuplje pri obravnavi proračunov in na spletnih straneh 
Občine Grosuplje je bil in je predstavljen projekt izgradnje 
lekarne poleg Zdravstvenega doma Grosuplje.

V občinskem odboru Krščanskih demokratov Grosuplje 
podpiramo namero za to pridobitev v kraju in smo veseli, 
da smo v tej sestavi Občinskega sveta Občine Grosuplje 
in z županom dr. Verličem ter občinsko upravo sokreatorji 
ureditve Koščakovega hriba tudi zaradi dostopnejših 
zdravstvenih storitev za občanke in občane naše občine. 
Izgradnja lekarne bo hitreje in močno približala dostopnost 
do zdravil in medicinskih pripomočkov uporabnikom.

Na enem mestu bo dostopnih več stvari hkrati. Krščanski 
demokrati smo že vrsto let veliki zagovorniki ureditve 
zdravstvenega sistema v širšem pomenu in prav tako tudi 
dostopnosti osnovnih potreb prebivalstva po zdravstvenih 
storitvah, ki pa žal v zadnjih letih nazaduje na državni 

ravni. Znano je naše stališče, da je potrebno zdravstveni 
sistem približati ljudem in ljudi postaviti v središče sistema, 
saj je namenjen prav njim. V občini Grosuplje smo bili 
veliki zagovorniki, da je potrebno prebivalcem zagotoviti 
dostopnost do zdravil tudi v času, ko je v Zdravstvenem 
domu Grosuplje le dežurna služba, predvsem torej tudi v 
nedeljo dopoldne.

Argumenti so znani in če jih ponovno povzamemo, je ključno 
to, da so zdravila na voljo čimprej osebi, ki jih potrebuje, in 
da ni prav nobene potrebe, da se po zdravila odpravljamo 
v Ljubljano, ko so tudi javni prevozi malce okrnjeni in s tem 
omejeni dostopi.

Naj zaključimo z mislijo, da smo v naši občini vsi skupaj 
storili velik korak naprej z ureditvijo zdravstvenega doma 
in to zgodbo nadaljujemo z izgradnjo lekarne, sledi pa 
izziv zagotavljanja najboljših zdravstvenih storitev in 
spremljajočih dejavnosti. Tudi temu izzivu bomo ob veliki 
podpori političnih strank, Občine Grosuplje, strokovnih 
delavcev in uporabnikov uspešno sledili.

Občinski odbor Krščanski demokrati Grosuplje

Krščanski demokrati podpiramo izgradnjo lekarne pri 
Zdravstvenemu domu Grosuplje

Delavnica prikaza PP z uporabo AED - zbiranje prostovoljnih 
prispevkov za socialno ogrožene družine v občini Grosuplje 
za dobrodelno organizacijo OZRK Grosuplje
Na pobudo tajnika KS Polica Jana Einspielerja, ki je tudi 
bolničar, prostovoljec in član ekipe prve pomoči RKS - OZ 
Grosuplje, je v soboto, 13. 2. 2016, v gasilskem domu na 
Polici potekala delavnica prikaza nudenja prve pomoči z 
uporabo defibrilatorja.

Krajani, ki so se delavnice udeležili, so vadili temeljne 
postopke oživljanja na lutkah odraslega, otroka in dojenčka 
pod vodstvom mladih članov ekipe prve pomoči, od katerih 
jih je kar pet s Police: poleg Jana še Hema in Simon Smrekar, 
Luka Smrečnik in Valentina Rutar, na delavnici pa se jim je 
pridružil še Žiga Bizjak.

Udeleženci so se strinjali, da bi bile zelo potrebne in koristne 
obnovitve znanja prve pomoči vsakih nekaj let. Zbrali so 
66,00 € prostovoljnih prispevkov, ki jih bodo prostovoljke 
KORK Polica namenile za pomoč svojim krajanom v stiski.

Udeležba je bila solidna. Okvirno se je delavnice po 
podatkih organizatorja udeležilo 20 ljudi (večinoma 
krajanov Police ter članov PGD Polica). 

Krajevna skupnost Polica,
predsednik Mitja Gioahin  

                  / Iz naših krajev
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POROČILO O KAKOVOSTI PITNE VODE
na območju občine Grosuplje v leto 2015
Na območju občine Grosuplje uporabnike oskrbujemo 
s petih vodovodnih sistemov v upravljanju Javnega 
komunalnega podjetja Grosuplje.

Letni notranji nadzor je izvedel pooblaščeni izvajalec po 
izboru Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano. 
Notranji nadzor se opravlja na podlagi Pravilnika o pitni 

vodi (Ur. l. RS št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06, 25/09, 74/15), 
interne HACCP dokumentacije in Odloka o oskrbi s pitno 
vodo na območju občine Grosuplje (Ur. l. RS št. 111/13).

V preglednici je prikazano število vzorčenj na posameznem 
vodovodnem sistemu in obseg neustreznih vzorcev z 
ugotovljenimi povišanimi parametri.

V okviru projekta Obvladovanje kostno–mišičnih bolezni in poškodb pri delu v obrtnih dejavnostih vas 
Območna obrtno–podjetniška zbornica Grosuplje vabi

v Dom obrtnikov v Grosupljem, v torek, dne 12. 4. 2016,
na promocijski dogodek DAN ZA ZDRAVJE ZAPOSLENIH.

Na dogodku boste izvedeli, kaj predstavlja nevarnost za nastanek poškodb in nastanek kostno–mišičnih obolenj 
na delovnem mestu in kako jih lahko tudi sami obvladujemo in preprečujemo ter kakšne izboljšave lahko 

dosežemo. Predstavljena bo tudi dobra praksa.
Dogodek bo potekal od 15.00 do 17.00 ure v prostorih Območne obrtno–podjetniške zbornice Grosuplje. 

Delavnico bo vodil Rado Ribič, doc., Šola za evolutivno naturopatijo v Novi Gorici, predavatelj in terapevt APM 
in CEPMT, ki bo po delavnici izvajal še individualna posvetovanja in preglede!

Izpolnite prijavnico na dogodek, ki jo najdete na spletni strani OOZ Grosuplje www.ooz-grosuplje.si in jo 
najkasneje do 14. 3. 2016 posredujte po elektronski pošti ooz.grosuplje@ozs.si.  Dodatne informacije po telefonu 

01 786 51 30.
Udeležba na dogodku je brezplačna! Vljudno vabljeni!

»Projekt Obvladovanje kostno–mišičnih bolezni in poškodb pri delu v obrtnih dejavnostih je na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje 
projektov za promocijo zdravja na delovnem mestu v letu 2015 in 2016 finančno podprl Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije«.

Gospodarstvo /
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Spremembe na področju malih komunalnih čistilnih 
naprav (MKČN) < 50 PE
Največje spremembe so na področju malih komunalnih 
čistilnih naprav (MKČN). Podrobne informacije dobite 
na spletni strani http://jkpg.si/odpadne-vode/male-
komunalne-cistilne-naprave. Na kratko:

1. Pred vgradnjo je potrebno zaprositi za VODNO SOGLASJE 
na Direkciji RS za vode (če že imate vgrajeno MKČN, vodno 
soglasje pridobite čim prej).

2. Vse MKČN, ki še nimajo izdane ocene obratovanja, morajo 
najprej opraviti ustrezne PRVE MERITVE. Prve meritve 
izvede pooblaščeni izvajalec monitoringa (seznam izvajalcev 
je dostopen na spletni strani www.jkpg.si) in so plačljive.

3. Po opravljenih prvih meritvah je potrebno dostaviti na 
JKP Grosuplje POROČILO O PRVIH MERITVAH (obvezna 
priloga: analizni izvid). Na podlagi tega se vam zniža okoljska 
dajatev za obremenjevanje voda zaradi odvajanja odpadnih 
voda za 90 %.

4. Naslednje koledarsko leto in nato vsaka tri leta vašo MKČN 
pregleda referent JKP Grosuplje in izdela PREGLED MKČN 
(ocena obratovanja ne obstaja več). Če se med pregledom 

ugotovi, da naprava ne deluje pravilno, se za naslednja tri 
leta zaračunava polna okoljska dajatev.

Ena večjih sprememb je tudi možnost večjega izbora 
različnih tehnologij MKČN (rastlinske, tipske, lagunske …). 
Za vgradnjo in nakup MKČN se lahko obrnete na Javno 
komunalno podjetje Grosuplje (Urban Čepon, 051 374 687).

Javno komunalno podjetje Grosuplje, d.o.o.

V splošnem lahko ugotovimo, da smo je uporabnikom 
distribuirali ustrezno zdravo pitno vodo. Na vodovodnem 
sistemu Grosuplje in Sevnik je vzorčenje potrdilo, da je vzrok 
neskladnosti na hišnem vodovodnem sistemu. Uporabniki 
so prejeli ustrezna navodila. Kontrolo smo izvedli tudi na 
posameznih vodovodnih zajetjih pred pripravo pitne vode 
(kloriranjem). Voda je praviloma na vodnih virih fekalno 
onesnažena in jo je pred distribucijo potrebno dezinficirati.

Celotno letno poročilo za leto 2015 je po pripravi 
pooblaščenega izvajalca  notranjega nadzora objavljeno 

na spletni strani http://www.jkpg.si/, pod rubriko Kakovost 
pitne vode, kjer lahko najdete tudi podatke, s katerega 
vodovodnega sistema v našem upravljanju se oskrbuje 
posamezno naselje in kakšna je trdota pitne vode.

Poleg tega so na tem spletnem mestu dosegljiva:

- Navodila o prekuhavanju vode,

- Priporočila lastnikom objektov za vzdrževanje hišnega 
vodovodnega omrežja in

- Navodila za dezinfekcijo vodovodnega omrežja.

Obvestilo o praznjenju malih komunalnih čistilnih 
naprav, obstoječih pretočnih in nepretočnih greznic 
Kot izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja komunalnih 
odpadnih vod vas obveščamo, da se pričenja novo triletno 
obdobje (2016-2018) planskega praznjenja malih komunalnih 
čistilnih naprav (v nadaljnjem besedilu: MKČN), pretočnih in 
nepretočnih greznic.
JKP Grosuplje bo plansko praznjenje greznic in MKČN pričel v 
mesecu marcu 2016, in sicer:
• MKČN do 50 PE
- praznjenje največ dvakrat v treh letih,

- plansko praznjenje enkrat na tri leta, drugo praznjenje, ki vam 
pripada, po potrebi naročite sami,

- prazni se le prvi usedalnik oz., kakor je navedeno v navodilih 
MKČN, 

- uporabnik mora ob praznjenju povedati, kje in kako se prazni, 
saj je to dolžnost upravljavca MKČN (lastnika).

• Obstoječe pretočne greznice
- praznjenje enkrat na tri leta,
- prazni se samo prvi usedalnik greznice,

Vabimo vas, da se preko spletne strani http://www.jkpg.si/ prijavite na E-OBVESTILA, kjer boste 
v najkrajšem možnem času obveščeni o morebitnih motnjah pri izvajanju komunalnih storitev 
na vašem odjemnem mestu. Obveščeni boste preko elektronske pošte in/ali kratkega SMS 
sporočila. Storitev je v obeh primerih brezplačna.

Javno komunalno podjetje Grosuplje
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- v primeru, da greznica ni zgrajena po gradbenih standardih 
in nima prvega usedalnika blata, se izprazni do 6 m3 vsebine 
greznice,

- pri večstanovanjskih stavbah se izprazni do 2 m3 po stalno 
prijavljeni osebi,

- v primeru pogostejših praznjenj se storitev zaračuna po 
uradnem ceniku.

• nepretočne greznice
- JKP Grosuplje praznjenje izvaja redno, ko je to potrebno, pri 

čemer mora uporabnik izvajalcu javne službe (JKP Grosuplje) 
dokazati, da

1. je greznica zgrajena po gradbenih predpisih in poseduje 
uradno dokazilo o vodotesnosti greznice,

2. je prostornina nepretočne greznice 4,5 m3 po osebi oz. 
minimalno 10 m3,

3. so v greznico speljane samo komunalne odpadne vode iz 
gospodinjstva,

4. ima pridobljeno vodno soglasje.
UPORABNIK MKČN OZ. GREZNICE
Obvestilo o praznjenju greznice ali MKČN boste prejeli vsaj 15 dni 
pred začetkom praznjenja. V obvestilu bosta navedena datum 
in okvirni čas praznjenja. Navedeni datum in uro lahko enkrat 
prestavite za največ 30 dni, o čemer morate JKP Grosuplje pisno 
obvestiti vsaj 8 dni pred napovedanim praznjenjem.
Če na določeni datum ne boste dosegljivi in se na obvestilo ne 
boste odzvali, se šteje, da je storitev opravljena, JKP Grosuplje pa 
bo plansko praznjenje opravilo ponovno čez tri leta.
V primeru, da potrebujete dodatno storitev praznjenja prej kot v 
treh letih, se storitev opravi po veljavnem ceniku, ki je objavljen 
na naši spletni strani http://www.jkpg.si/.
LASTNIK KMETIJSKEGA GOSPODARSTVA
V primeru nastajanja blata v greznici ali MKČN na kmetijskem 
gospodarstvu rejnih živali je PRIŠLO DO NOVOSTI! Kmetijsko 
gospodarstvo je lahko izvzeto iz izvajanja in plačevanja storitev 
praznjenja greznic ali MKČN, če dostavite izjavo o uporabi blata 
za gnojilo v kmetijstvu z obveznimi prilogami (NOVOST!) na JPK 
Grosuplje. (Izjava je objavljena tudi na naši spletni strani http://

www.jkpg.si/.) 
S tem se zavežete, da bo blato iz greznice ali MKČN zmešano 
skupaj z gnojnico oziroma gnojevko in pred gnojenjem oziroma 
pred nadaljnjo uporabo skladiščeno najmanj šest mesecev. 
Upoštevanje izjave lahko na terenu preverijo inšpektorji.
Za oprostitev plačevanja storitev mora lastnik kmetijskega 
gospodarstva dostaviti izjavo do 25. marca 2016, sicer se 
oprostitev plačevanja storitev ukine. NOVOST je tudi, da oprostitev 

plačevanja storitev velja za TRILETNO OBDOBJE, to je za obdobje 
2016-2018. Če je lastnik kmetijskega gospodarstva v letu 2016 že 
dostavil obrazec o staležu rejnih živali ali kopijo izpiska iz registra 
živali (GVŽ), mora dostaviti še izjavo, brez prilog.
Če izjavo s prilogami dostavi med letom, in sicer do 25. dne v 
mesecu, se oprostitev upošteva že v tem mesecu. Oprostitev  velja 
za triletno obdobje (2016-2018) planskega čiščenja.
Za oprostitev okoljske dajatve za vodo, porabljeno v hlevu, 
mora biti zagotovljeno ločeno merjenje porabe pitne vode za 
gospodinjstvo in ločeno za hlev ter izpolnjeni že navedeni pogoji.

Javno komunalno podjetje Grosuplje, d.o.o.

Praznjenje greznic in MKČN lahko naročite na tel. št. 
01/7888-954 v času uradnih ur (od ponedeljka do petka 
med 8.00 in 13.00 uro) ali preko e-poštnega naslova 
prevzem.blata@jkpg.si.

Za več informacij vas vabimo, da obiščete našo spletno 
stran http://www.jkpg.si/.

V vsakem gospodinjstvu 
se pojavljajo biološko 
razgradljivi odpadki. Med  

 te odpadke sodijo: 

Vse odpadke, ki so primerni za kompostiranje, je potrebno 
ločeno zbirati. Pravilno ločene odpadke kompostirate v hišnem 
kompostniku. Če ne morete sami kompostirati odpadkov, jih 
lahko predate JKP Grosuplje. Biološko razgradljive odpadke 
zbirate v posebnih zelenih zabojnikih z zelenim pokrovom. JKP 
Grosuplje prevzema te odpadke ob plačilu. Stranke se lahko 
odločijo med 120 in 240 l zabojnikom. V letu 2015 je JKP Grosuplje 
iz občin Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica zbralo 2.500 t 
biorazgradljivih odpadkov.
Biološko razgradljive odpadke je prepovedano mešati z drugimi 
komunalnimi odpadki. Pomembno je tudi, da biološko razgradljive 
odpadke oddajate razsute ali v biorazgradljivih vrečkah za smeti, 
saj plastične vrečke ne sodijo na kompostnik in v zelen zabojnik. 

Kam z biorazgradljivimi odpadki iz gospodinjstev?

   - plastika,
   - steklo,
   - kovine,
   - keramika,
   - kosti,
   - maščobe,
   - ostanki tekstila,

   - vsebina vrečk za sesalce,
   - zdravila,
   - oblanci in žagovina 

obdelanega lesa,
   - mačji in pasji iztrebki,
   - plenice.

   a) zeleni vrtni odpad, zlasti:
   - odpadno vejevje,
   - trava,
   - listje,
   - stara zemlja lončnic,
   - rože,
   - plevel,
   - gnilo sadje,
   - stelja malih rastlinojedih 

živali,
   - lesni pepel;

   b) kuhinjski odpadki, zlasti:
   - zelenjavni in sadni 

odpadki vseh vrst,
   - jajčne lupine,
   - kavna usedlina,
   - filter vrečke,
   - pokvarjeni prehrambeni 

izdelki,
   - kuhani ostanki hrane,
   - papirnati robčki, brisače in 

papirnate vrečke.
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Delavci Javnega komunalnega podjetja Grosuplje
na pohodu po Jurčičevi poti
Druženje in vesel duh v zdravem telesu sta nas motivirala, 
da se nas je v soboto, 5. 3. 2016, v Višnji Gori zbralo 40 
pohodnikov. Niso nas ustavile dežne kaplje, ki so nas na 
štartu preizkušale, ali smo pravi pohodniki. Mogoče je k 
temu pripomogla tudi obljuba našega vremenoslovca, da 
dežja ne bo in zagrožena kazen hišnih organizatorjev, ki je 
vključevala pravično kazen po Jurčičevo, s tepežem po senci 
z devetimi udarci.

Nismo se dali. Oboroženi vsak s svojim pohodniškim 
dnevnikom smo strnili vrste in naredili zgodovinski posnetek 

za facebook, da ovekovečimo in dokažemo našo zagnanost 
tudi na družbenih omrežjih. Na fotografiji ne boste našli 
zgodnjih pohodnikov JKPG-ja, ki so bili na štartu med prvimi 
in so bili ob našem fotografiranju že na pol poti proti cilju. 
Po opravljenih formalnostih smo se, vsak v svojem tempu, 
odpravili na razgibano pot, ki smo jo zaključili na Muljavi. Za 
nagrado nas je na koncu poti pozdravilo sonce. Razšli smo se 
pod vtisi čudovite trase in odlične organizacije ter z obljubo, 
da se drugo leto ponovno zberemo na Jurčičevi poti. 

Javno komunalno podjetje Grosuplje

Prav tako tja ne sodijo: 
Kako hišno kompostirati
Za postavitev hišnega kompostnika na vrtu izberemo polsenčen 
ali senčen prostor, zavarovan pred vetrom in lahko dostopen. 
Hišni kompostnik naj ima neposreden stik s tlemi in naj bo z vseh 
strani primerno prezračen. Postavi se ga tako, da ne povzroča 
motenj (npr. smrad) na sosednjih zemljiščih. Ta osnovna pravila 
so primerna za vse običajne sisteme, ne glede na to ali so odprti iz 
lesa ali žičnati ali pa plastični zaprti hišni kompostniki. 
Hišni kompostnik mora imeti neposreden stik s tlemi. Osnovna 
plast zdrobljenih vej poskrbi za dobro zračenje od spodaj in 
preprečuje zastajanje vode. Za optimalen razkrojni proces je 
pomembna zadostna ponudba kisika, ki jo dosežemo tako, 
da se suhi strukturni material (veje in zeleni obrez) in vlažni 
nestrukturni material (trava, kuhinjski odpadki) vedno med seboj 
mešajo. Kuhinjske odpadke in ostanke hrane je potrebno takoj 
prekriti z listjem, zemljo, travo ali rahlo zagrebsti, da preprečimo 
neprijetne vonjave in ne privabljamo neželenih gostov, kot so 
podgane ali ptiči. V procesu razgradnje, ki poteka pri 50 °C-60 °C, 
mikroorganizmi, bakterije in glive proizvajajo humus in hranilne 
snovi, za kar pa potrebujejo določeno vlago. V času daljše poletne 
suše je priporočljivo vlaženje kompostnega kupa.
Ko je hišni kompostnik poln oziroma po približno pol leta, 
njegovo vsebino preložimo. S tem ga prezračimo in pospešimo 
razkroj. Dozorel kompost presejemo s sitom z odprtinami 15 do 

20 mm, preostanek uporabimo za nadaljnji razkroj kot strukturni 
material. Dozorel kompost je uporaben za gnojenje vseh vrst 
rastlin. Kompost, odvisno od potreb, zadelamo v vrhnji sloj zemlje 
(približno 1 – 4 l/m2).
Zavržena hrana
V zadnjem obdobju se vse bolj zavedamo problematike zavržene 
hrane. Po nekaterih podatkih v EU vsako leto zavržemo 100 mio 
ton hrane. To pomeni, da se zavrže kar 1/3 pridelane hrane. V 
letu 2014 naj bi vsak prebivalec Slovenije pridelal približno 60 
kg odpadne hrane. Odpadna hrana za gospodinjstva pomeni 
strošek, po podatkih EU 250 € letno.
Sami lahko naredimo marsikaj, da zmanjšamo količine zavržene 
hrane. Nekaj nasvetov: 
• Načrtujmo nakupe in kupujmo le tiste izdelke, ki jih potrebujemo. 
• Izogibajmo se nakupom izdelkov samo zato, ker so v akciji. 
• V hladilniku bodimo pozorni na izdelke s kratkim rokom uporabe 
in jih porabimo, dokler so še užitni. 
• Kuhajmo prave količine hrane in poskusimo uporabiti tudi 
ostanke hrane (na spletu lahko najdete zanimive recepte). 
• Sadje in zelenjava, ki ni več idealne oblike in barve, je mogoče še 
vedno uporabna. Uporabimo jo lahko za pripravo juh ali sadnih 
napitkov. 
Skrbimo, da čim manj hrane konča med odpadki!

Urška Rus
JKP Grosuplje
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Topla zima je povzročila, da so se prve dvoživke selile iz 
zimskih prezimovališč do mrestišč že v začetku februarja. 
Organizatorji projekta Pomagajmo žabicam čez cesto na 
Radenskem polju smo se zato odločili, da bomo ograje za 
dvoživke postavili mesec dni preje kot običajno. Muhasto 
vreme nam je v sredini februarja postreglo s snegom, zaradi 
česar se je selitev dvoživk začasno ustavila. Pričakujemo, 
da se bo projekt prenašanja dvoživk zaključil v drugi 
polovici marca. Dobrodošli, pridružite se nam pri večernem 
prenašanju! Prosimo, da svojo udeležbo najavite na zabice@
radenskopolje.si. Na tem mestu se zahvaljujemo tudi vsem 
voznikom, ki prilagodite hitrost vožnje, ko ob cesti opazite 
skupino ljudi, ki prenaša dvoživke. 

Poleg prenašanja dvoživk smo izvedli tudi delavnice za 
družine ter šolske skupine. Otrokom smo pokazali različne 

živali, ki jih srečamo pri prenašanju - krastače, pupke, 
rjave žabe in zeleno rego. Obiskali smo mlako, kjer smo si 
pogledali mrest in ugotovili, da je “sluzast” ravno tako kot 
beljak kokošjega jajca. Mrest in jajčni beljak sta strukturno 
enaka in zagotavljata zarodku hrano pri začetnem razvoju. 
Premagan strah in navdušeni otroški obrazi ob prijemanju 
krastač, pupkov in mresta so nam navdih za nadaljnje 
delo. Upamo, da bodo prihodnje generacije znale ceniti in 
ohranjati občutljivo naravno ravnovesje Radenskega polja. 

Lara Kastelic, Preplet - ekološko, socialno in kulturno 
društvo za ustvarjalno skupnost

Kvak, kvak… žabe smo tu!

Občina Grosuplje se zaveda, da se prebivalstvo stara. V 
prihodnje bo nad 60 let starih ljudi dvakrat več, kakor jih je 
sedaj; takšno stanje bo po Evropi, Sloveniji in pri nas. Staranje 
prebivalstva prinaša nove probleme, ki jih doslej nismo 
poznali, prinaša pa tudi nove možnosti, ki jih doslej ni bilo. 
Staranje krajanov in sožitje med starejšimi in mlajšimi bosta 
v prihodnjih letih zelo odvisni od tega, kako pametno sedaj 
ukrepamo. Da bi se v času staranja prebivalstva kot občinska 
skupnost dobro razvijali, se je Občina Grosuplje vključila v 
slovensko in svetovno mrežo starosti prijaznih mest in občin. 
Te se pod vodstvom Svetovne zdravstvene organizacije in ob 
medsebojni izmenjavi dobrih izkušenj posebej prizadevajo za 
uvajanje potrebnih programov na treh področjih: za aktivno 
in zdravo staranje vseh, za kakovostno sodobno oskrbo 
tistih, ki zaradi kronične bolezni, starosti ali invalidnosti ne 
morejo v celoti skrbeti sami zase ter za sistematično vzgojo 
za lepše sožitje med mlajšimi in starejšimi.

V današnjem članku se sprašujemo, od koga je odvisna 
uspešnost razvoja na področju starosti prijazne občine. Ta 
razvoj morajo poganjati trije motorji: občinska politika z 
upravo, vse strokovne službe v občini, ki delajo z ljudmi in 
za ljudi, ter civilne organizacije starostnih, humanitarnih, 
invalidskih in drugih društev. Vsi trije motorji so nujni – če 
eden umanjka, razvoj starosti prijazne skupnosti ne gre. In 
vsi trije morajo sodelovati usklajeno – če vleče vsak v svojo 

smer, tudi ni razvoja, ampak nazadovanje.

Ključ, ki »vžge motor«, da v občini krene program starosti 
prijaznega razvoja, je občinska politika. Politične stranke, 
občinski svet in župan so z izvolitvijo pooblaščeni, da 
usmerjajo in vodijo razvoj skupnosti. V svojem programu 
so načrtovali pospešen razvoj javne skrbi za kakovostno, 
zdravo in dostojanstveno staranje ter za vzgojo vseh v lepšem 
medgeneracijskem sožitju. Ta program so ljudje z izvolitvijo 
podprli. Politični mandat je čas za njegovo uresničevanje 
v praksi. Pri tem so koraki tako dolgi, kot dopušča »noga« 
občinskih financ. Svetovni program starosti prijaznih občin 
pa se zaveda, da je za kakovostno staranje in lepše sožitje 
potrebno tudi marsikaj, česar ni mogoče narediti samo 
z denarjem. Kar pa ni mogoče narediti z denarjem, to se 
da narediti tudi takrat, ko je denarja malo. Lepega sožitja 
med mlajšimi in starejšimi se npr. ne da doseči z nikakršno 
milijonsko investicijo. Življenje v družini, vrtcu, šolah, kraju 
in službi stane enako, če vzgojo za lepo sožitje zanemarjamo 
ali če jo dajemo v ospredje in najdemo zanjo učinkovite 
metode. Pa tudi takrat, ko občina načrtuje in gradi krajevni 
dom za stare ljudi, ki stane veliko denarja, bo še tako lepa 
in sodobna stavba samo embalaža, vsebina pa bo kakovost 
človeške oskrbe v domu, odnosi zaposlenih do stanovalcev 
ter sodelovanje celotne krajevne skupnosti z domom. Vse to 
ne stane milijonov, načrtovati in pripravljati pa je treba enako 

STAROSTI PRIJAZNA OBČINA GROSUPLJE
Od koga je odvisna uspešnost starosti prijazne občine?

Ekologija /
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Lansko jesen sva izvedeli, da so se pod okriljem Doma 
starejših občanov v Grosupljem že drugo leto odprla vrata 
Centra aktivnosti Grosuplje ali CAG. Z zanimanjem smo si 
na dnevu odprtih vrat ogledali prostore Doma in bili zelo 
prijetno presenečeni nad vzdušjem in urejenostjo prostorov, 
predvsem pa nad prijaznostjo osebja. Prav zato sva se 
odločili, da bova začeli obiskovati določene aktivnosti. Vseh 
aktivnosti je zelo veliko in odločitev je bila kar težka, saj bi z 
veseljem obiskovali prav vse. Vendar sva tipični upokojenki 
in nama primanjkuje časa.

Letošnji vrhunec pa je dosegla prireditev, ki smo jo imeli 
na pustni torek. Oskrbovanci doma starejših, vsi zaposleni 

in člani CAG smo imeli pravo maškarado. Oskrbovanci so 
predstavljali gasilce, mornarje, havajske deklice, gospe in 
gospode, zdravnike in bolnike, člani CAG smo bili v različnih 
maskah, zaposleni pa so se temeljito pripravili in se oblekli  v 
domiselne  kostume. Obiskali so nas tudi otroci in učiteljice 
iz Osnovne šole Brinje, vsi v pustnih maskah, in nam še 
polepšali celotno prireditev.

Ob zvokih žive glasbe smo prav vsi zaplesali, tudi najstarejša 
oskrbovanka, ki ima 106 let, vendar jih lahko skrije vsaj 
dvajset! Naša Tina, za pusta prelepa zajčica, je vodila celotno 
prireditev, na kateri smo tekmovali v raznih igricah, izbirali 
najlepšo pustno masko in se množično zavrteli po celi 

dvorani.

Vzdušje je bilo nepozabno. Na koncu 
pa smo člani CAG skupaj z oskrbovanci 
pojedli dobro kosilo in jasno, za posladek 
dobili pustni krof. Niti predstavljati si ne 
moremo, koliko ur dela in truda vseh 
zaposlenih je bilo vloženega v pustno 
prireditev, ki je v celoti uspela! 

Duši našega CAG-a sta Metka in Tina. 
Vodita večino delavnic, vedno sta prijazni, 
nasmejani in pripravljeni narediti vse 
za zadovoljstvo udeležencev delavnic. 
Zahvaljujemo se jima za njuna dobra dela, 
ki ne morejo biti nikoli poplačana.

Maškarada v Centru aktivnosti Grosuplje

skrbno kakor stavbo doma. Sodobni dom v kraju je prijazen 
stanovalcem in krajanom samo tam, kjer pred, med in po 
njegovi gradnji poteka skrbna vzgoja za lepo sožitje med 
generacijami, vključno s solidarnostno vzgojo za sodobno 
oskrbo onemoglih. Občina je ustanovitelj in njena izvoljena 
politika odgovorni upravljavec javne vzgoje v kraju – od šole 
za starše pred porodom preko vrtcev in šol do pogrebnega 
poslavljanja od pokojnih.

Med strokovnimi službami je občinska uprava prvi motor, 
ki poganja razvoj občine v smeri starosti prijazne skupnosti. 
Občinska uprava je javna služba za načrtovanje in izvajanje 
tega, kar je treba narediti po skupnih zakonih države in 
EU, prav tako pa tistega, za kar se občina sama odloči, da 
bo posebej razvila. Če brez občinske politike program 
starosti prijazne občine ne more steči, pa brez zavzetega 
dela sposobnih uslužbencev občinske uprave ne more 
napredovati.

Za uspešno uresničevanje programa starosti prijazne občine 
pa niso nič manj odločilne druge stroke, ki delajo z ljudmi in 
za ljudi, organizirane v javne ali koncesijske službe:
• zdravstvo, to so izbrani osebni zdravniki z medicinskimi 

sestrami, patronažna zdravstvena nega, fizioterapija;
• sociala, ki je organizirana v krajevnem centru za socialno 

delo, službi za oskrbo na domu, domu za stare ljudi, 
varstveno delovnem centru;

• šolstvo – zlasti vrtci in osnovna šola;

• službe za arhitekturno načrtovanje in urejanje prostora ter 
za infrastrukturo;

• pa tudi druge strokovne službe, npr. policija za zaščito in 
vzgojo pred nasiljem nad starejšimi.

Nepogrešljiva gonilna sila pri razvoju občine v starosti 
prijazno skupnost so civilne organizacije – različna krajevna 
društva. Odločilna so zlasti: 
• društva upokojencev in mladinske organizacije (npr. 

skavti);
• Rdeči križ, Karitas in druge humanitarne organizacije;
• invalidske organizacije;
• druga pomembna društva za medgeneracijsko sožitje v 

kraju – društvo kmečkih žena, gasilci ipd., pa tudi zavzeti, 
sposobni in ugledni posamezniki, ki niso vključeni v 
nobeni od zgoraj navedenih služb ali društev.

Ob vključitvi v slovensko in svetovno mrežo starosti 
prijaznih mest in občin se v kraju ustanovi županov častni 
odbor starosti prijazne občine. V njem delujejo ljudje iz 
vseh navedenih skupin. V Grosupljem je ta odbor – skupaj 
z vodstvom občine – že ob ustanovitvi pokazal delovno 
zavzetost, pozitivno usmerjenost in stvarno presojo v 
predlogih, da uspeh v razvoju starosti prijazne skupnosti ne 
bi smel izostati.

Dr. Jože Ramovš,
Inštitut Antona Trstenjaka za gerontologijo in 

medgeneracijsko sožitje
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Torej, dragi starejši prebivalci občine Grosuplje, če si želite 
popestriti dneve v dobri družbi in prijetnem vzdušju, ste 
vabljeni v Dom starejših občanov Grosuplje, na delavnice 
CAG-a, kjer se vsak dan dogaja nekaj novega, neprecenljivega 
za naše telo in um.

Odprite spletno stran DSO Grosuplje ali pa kar pridite 
pogledat urnik dejavnosti, ki je napisan na oglasni deski v 
pritličju Doma starejših občanov, izberite svojo dejavnost in 
se nam čimprej pridružite.

Dragica in Nejka, članici CAG

Iz sončnega Grosupljega, ki ga je ponoči na debelo pobelil 
sneg, se je v soboto, 13. 2. 2016, deset otrok, ki so jih 
predlagale svetovalne službe naših osnovnih šol, odpeljalo 
na Debeli Rtič veselim počitnicam naproti.

Tam so v družbi svojih vrstnikov in mladih prostovoljcev 
preživeli zanimiv teden ob kopanju v bazenu, sprehodih, 
igrah in ustvarjalnih delavnicah. 

Anica Smrekar

Zimske počitnice na Debelem Rtiču

VVZ Kekec Grosuplje sprejema Vloge za vpis otrok v vrtec za 
šolsko leto 2016/17 do 31. 3. 2016.  Vstop otrok v vrtec bo s 
1. 9. 2016.

V skladu z Zakonom o vrtcih (Ur. l. RS, št. 100/05, 25/08 in 
36/10), vrtec lahko sprejme otroka, ko je dopolnil starost 
najmanj 11 mesecev, če starši ne uveljavljajo več pravice do 
starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z dela.

Če bo v vrtec vpisanih več otrok, kot je prostih mest, bo o 
sprejemu odločala Komisija za sprejem otrok v VVZ Kekec 
Grosuplje na podlagi kriterijev iz Pravilnika o sprejemu otrok 
v VVZ Kekec Grosuplje (Ur. l. RS, št. 10/2011). 

Vrtec bo v 8 dneh po zaključku dela Komisije za sprejem 
otrok v VVZ Kekec Grosuplje objavil seznam sprejetih otrok 
in čakalni seznam, ki bo objavljen na oglasnih deskah enot 

in spletnih straneh vrtca. Podatki o otrocih bodo objavljeni 
pod šifro. Istočasno bodo starši oziroma vlagatelji z navadno 
pošto prejeli obvestilo za svojega otroka. 

Obrazec Vloga za vpis otrok v VVZ Kekec Grosuplje je na voljo 
na spletni strani vrtca:

http://www.vrtec-kekec.si, v rubriki Sodelovanje s starši / 
Vpis in izpis iz vrtca.

Vlogo lahko dobite tudi v tajništvu vrtca Kekec, Trubarjeva 
cesta 15 - vsak delovni dan od 

6.30. do 14.30. ure. 

Vlogi priložite tudi potrebna potrdila oz. dokazila.

Majda Fajdiga,
 ravnateljica

VPIS OTROK V VVZ KEKEC GROSUPLJE
ZA ŠOLSKO LETO 2016/17

OBMOČNO ZDRUŽENJE
G R O S U P L J E

vabi na
KRVODAJALSKO AKCIJO

V PETEK, 22. 4. 2016, OD 7. DO 12. URE, V OSNOVNI ŠOLI VIDEM-DOBREPOLJE  
V PONEDELJEK, 25. 4. 2016,  OD 7. DO 13. URE, V  SREDNJI ŠOLI J. JURČIČA V IVANČNI GORICI 

V ČETRTEK, 28. 4. 2016,  OD 7. DO 13. URE, V OSNOVNI ŠOLI L. ADAMIČA V GROSUPLJEM 
S seboj prinesite osebni dokument s fotografijo.

SKUPAJ REŠUJMO ŽIVLJENJA!

Dobrodelnost /
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V skupini Sončki smo stari 1-2 leti. Kar nekajkrat smo se 
oblekli v kostume pred samim dogodkom, da so se otroci  
lahko postopoma navadili na drugačno podobo samega 
sebe in svojih prijateljev. Pogosto so se ogledovali v ogledalu, 
nekateri sprva bolj dvomeče, drugi pa bolj sproščeno. 

Ta priložnost je otrokom ponudila še drugačno doživljanje 
raznolikih podob (v naši skupini predvsem živali in pravljičnih 
bitij) iz domišljijskega sveta, ki ga intenzivno spoznavamo 
tudi preko lutk, ki so letos prioritetno področje v VVZ Kekec 
Grosuplje. 

Klavdija Zajec Bobnar, vzgojiteljica

Pustno vzdušje pri najmlajših iz vrtca Pastirček

Zasebni vrtec Kobacaj, ki v tem šolskem letu šteje 150 otrok 
(v 8 oddelkih), je v lanskem letu praznoval 5. rojstni dan, s 
tortico in svečkami na zaključnem pikniku, v družbi številnih 
družin, našega župana dr. Petra Verliča in tudi dr. Francija 
Petka, legende smučarskih skokov s svojo skakalnico Mini 
Planico. 

Ponosni smo na sodelovanje v številnih projektih, pa tudi na 
nagrade, ki smo jih prejeli. A aktivnosti ne potekajo zgolj na 
nivoju vrtca, pestro je znotraj posameznih oddelkov:

Najstarejši otroci iz oddelka Palčki in Žabice (5-6 let) so najbolj 
samostojni in zato znajo tudi najbolje poskrbeti sami zase –  
pripravijo si peciva, sadne kupe, zelenjavne juhe, kompote 
in marmelade za ozimnico. Redni obiskovalci lokalnih 
dogodkov, a tudi Narodne in Moderne galerije, Lutkovnega 
in Mestnega gledališča, Prirodoslovnega muzeja, Koloseja, 
Ljubljanskega gradu, Državnega zbora RS, Gasilske brigade, 
Reševalne postaje, Hiše eksperimentov, drsališča, kopališča 
… Obiskali so Arboretum Volčji potok, letališče Jožeta 
Pučnika, že večkrat pa tridnevno letovali v Dolenji vasi pri 
Čatežu, Kočevju, Fari in Medvedjem Brdu.

Pikapolonice in Račke (4-5 let) so obiskale: koncert skupine 
Katalena (Cankarjev dom), Kekčevo deželo (Kranjska Gora), 
se vozili z vlakom, avtobusom, jahali konje in pluli z ladjico 
po Ljubljanici. Tudi oni so obiskali Reševalno postajo, 
veterinarsko postajo Buba Grosuplje, trgovski center 
Mercator, mestno igrišče v Ljubljani, Malo ulico, Plezalno 
društvo Grosuplje, Unicef ... Pogosto obiščejo starejše 

prijatelje v Domu starejših občanov. Kot 'ta veliki' prespijo 
v vrtcu, kjer pripravijo pravljični gala ples (bend vzgojiteljev, 
slavnostna oblačila vseh), grajski ples na temo Pepelke 
(kočija, grad, grajska večerja – lestenci, svečniki, grajski 
kozarci, iskanje Pepelkinega čevlja …). Dinozavri s plesom in 
skrbno izbrano glasbo so pričarali staršem in prijateljem iz 
ostalih oddelkov življenje dinozavrov. Že tretje leto zapored 
predstavo otrokom pripravijo tudi starši (Rusica pregnala 
Grdinico iz lisičje hišice). Starši pripravijo sceno, kostume ... 
Ob projektu Unicef so posvojili punčko Fiono, ki jo je sešila 
ena od mamic, s tem so prispevali za osnovno zdravstveno 
oskrbo otrok v kriznih območjih sveta. 

Naše Zvezdice (3-4 leta) so zelo aktivne pri številnih projektih. 
Skupaj z ostalimi otroci iz vrtca so tekli mini kros na igrišču OŠ 
Brinje in si prislužili medalje (Mali sonček), prispevali so tudi 
k dobrodelni akciji NIVEA Podarite nam modro srce (zbrali 
kar 170 modrih src!), sodelovali na nagradnih natečajih EKO-
paket na temo Kreativno ustvarjanje iz kems in Bodi EKO, 
ohrani čebelo in smreko v okviru Ekošole in pri projektu 
Svetovni dan sonca v okviru Modrega Jana. V decembru so 
se pridružili dobrodelni akciji Anina zvezdica in dobrodelni 
prireditvi Gremo na morje s predstavo Veliki lov na pošast. V 
letošnjem letu pa že težko pričakujejo dan, ko bodo prespali 
v vrtcu kot predpriprava na spomladansko prvo letovanje v 
Domu Čebelica na Čatežu.

Gosenice (2-3 leta) se poslavljajo od jaslične skupine, saj 
postajajo veliki in samostojni, da čedalje bolj stopajo ob 

Kobacaj za svoje uspešno (so)delovanje prejel številna priznanja
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bok starejšim otrokom, zato jih prijatelji iz starejših skupin 
z veseljem povabijo k sodelovanju. S plesom pingvinov 
so pričakali dedka Mraza, kot maškare obiskali Občino 
Grosuplje, posebno navdušeni pa so bili nad obiskom 
Franceta Prešerna (ali kot ga kličejo dr. Fig) in njegove muze 
Primičeve Julije.

Za najmlajše Polžke in Ptičke (1-2 oz. 3 leta) je prav gotovo 
dogodek nad dogodki dan, ko so sprejeli vrtec kot varen kraj, 
od koder lahko prvič začnejo raziskovati svet in sebe izven 
varnega naročja svojih staršev. Začeli so ustvarjati in puščati 
pečate v svetu, ki jih obdaja. Naslikali so prve avtoportrete 
in izdelali prva darila za tiste, ki jih imajo najraje. Premagali 
so gravitacijo in se prvič podali na sprehod. Vsak dan so bolj 
samostojni. Kot pravi pesem Leti, leti, drobni ptiček! Krila 
imaš zato, da sam spoznaš nebo!

Sicer pa daje vrtec velik poudarek tudi druženju s starši in 
starimi starši. Na njihovo željo smo organizirali predavanje 
specialnega pedagoga Marka Juhanta, ki nam je na 
praktičen način razkril skrivnost dobre vzgoje otrok. Ponosni 
in hvaležni smo, da se starši in stari starši pridno udeležujejo 
vseh delavnic in številnih srečanj ter prireditev. Predvsem pa 
se jim zahvaljujemo za vse predstavitve poklicev in povabila 
na delovna mesta, kjer so otroci iz prve roke lahko spoznali 
že številne poklice.

Uspešnost našega dela v teh pomladnih dneh potrjujejo 
številne vloge za vpis novih otrok v naš vrtec, kar nam daje 

dodatne motivacije za prihodnost. Vsem staršem, ki si želite 
postati del velike Kobacajeve družine, se zahvaljujemo 
za zaupanje in Vas obenem obveščamo, da Vas bomo o 
možnostih sprejema obveščali v mesecu aprilu 2016.

Kdor s Kobacajem kobaca, bolj bogato življenje ima!

Ekipa Kobacaj

Aktivno smo bili vključeni v številne PROJEKTE:  
- Ekošola (2014 - prvi in edini zasebni vrtec v Sloveniji 

prejeli eko zastavo), 
- Bralna značka, 
- Mali sonček,
- Unicef,
- Otroci sonca,
- Poletje s kengurujem Urujem,
- Moja ideja – nova igrač,. 
- Ustvarite svoje drevo,
- Medvedi in Medvedki, 
- Podarite nam modro srce, 
- Europrzedszkoliada, mednarodni projekt otrok iz 

Anglije, Bolgarije, Grčije, Poljske, Turčije in Slovenije,
- My dreaming holidays, mednarodni projekt osmih 

vrtcev iz Španije, Poljske, Češke, Irske in naš  vrtec iz 
Slovenije,…

Ponosni smo na NAGRADE:
- Bodi eko, ohrani čebelo in smreko (nagrada Medexa), 
- Modri Jan (nagrada - lesena Modra plaketa), 
- HO-PE-TOUR Nazaj na konja (nagrada - poldnevni 

program Spoznajmo svet konjev), 
- Ujemi nasmeh z gugalnice (nagrada - didaktična 

igrača), 
- Veliki nemarni škornji (nagrada - paket didaktičnih 

igrač).
Občina Grosuplje in trgovski center Spar Grosuplje sta 
nas razveselila z nagradami za uspešno delo, NAJVEČJA 
NAGRADA PA SO NASMEJANI OTROCI IN ZADOVOLJNI 
STARŠI.
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Zgodilo se je neko februarsko popoldne. Ob 16. uri je bila 
igralnica vrtca spremenjena v  gledališče. Stolčke so zasedli 
naši najmlajši, njihovi bratci in sestrice, babice. Tudi kakšna 
mamica in očka sta se znašla zraven, če že nista imela vloge 
med ostalimi starši - igralci oziroma  lutkarji, ki so že čakali, 
da zaigrajo predstavo o Dobrem snežaku Franziske Stich.

Sami so izbrali vsebino, izdelali sceno,  kostume in  lutke, si 
razdelili vloge in seveda vadili.

Z vso odgovornostjo in znanjem so predstavo odigrali v 
veselje vseh navzočih in gotovo tudi za svoj užitek. Poželi 
so dolg in iskren aplavz. V zahvalo, so jim malčki zapeli in 
zaplesali, potem pa je bila zabava: sladkanje ob napitku in 
krofih, ki smo jih spekle, in seveda ob klepetu.

Ekipa staršev je pokazala neverjeten talent za igro, ki je bila 
prepletena s humornostjo in domiselnostjo. In  našle smo 
enega izmed odgovorov na vprašanje, zakaj  letos naša 
skupina otrok  odseva tako pozitiven odnos do knjige. To smo 
ugotovile  že v mesecu septembru,  zato smo področje jezika 
uvrstile kot prednostno nalogo z naslovom Biba s knjigo se 
igra.  Posebna skrb je torej letos posvečena knjigam. Veliko 
otrokom beremo, pripovedujemo, igramo predstave ... Naša 
prizadevanja je popestrila tudi Tanja Zavašnik iz Mestne 

knjižnice Grosuplje in nam pripravila prijetno knjižno urico. 
Vsi  smo ji  zelo hvaležni.

Pa to še ni vse. Z vso predanostjo smo se lotili celoletnega  
projekta POTUJOČA BIBA. Biba potuje s knjigo za otroke in 
revijo za starše v nahrbtniku od doma do doma – torej jo vsak 
teden nekdo od otrok odnese domov. Tako združuje otroke 
in starše na nekoliko drugačen način in jih hkrati povezuje 
z vrtcem. Zavedamo se, da branje tke  med otrokom in 
odraslimi nevidne vezi,  saj brati pomeni imeti otroka rad. 

Za konec še čudovita prispodoba  Brine Štampe Žmavc, 
ki pravi: »Svet književnosti sem si vedno predstavljala kot 
ogromno drevo, na katerem rastejo knjige – treba se je le vzpeti 
na prste in si »utrgati« knjigo in jo »použiti«. 

Na najnižjih vejah so kartonke, slikanice s pesmicami in 
kratkimi besedilci, na vsaki višji veji rastejo bolj zahtevne 
in debelejše knjige. Otrok je še majhen in ne doseže niti 
najnižjih vej, zato mu moramo pri tem pomagati: starši, 
vzgojitelji, učitelji, knjižničarji, pač vsak, ki se srečuje z 
otrokom v njegovem otroštvu in odraščanju. Ko bo zrasel, 
bo posegal po vedno višjih in višjih vejah in si sam izbiral 
svoje »sadeže«. Dokler je majhen, smo za to, da dobi v roke ne 
čim boljše, ampak najboljše »sadeže«, odgovorni odrasli.«

Kolektiv zasebnega vrtca BIBA, Šmarje - Sap

Naša vzgojiteljica Jana Vidovič je pri Založbi Epistola izdala 
knjigo otroških pesmic z naslovom Vesela kahlica. Zbrane 
pesmi s čudovitimi ilustracijami Urške Stropnik Šonc so 
namenjene otrokom, staršem, starim staršem, vzgojiteljem 
in vsem tistim, ki so tako ali drugače vpeti v otroški svet. V 
drugem delu knjige so priloženi tudi notni zapisi.

Veseloigro življenja in težav prvih let iz knjige Vesela 
kahlica je skupaj s svojima sodelavcema Tanjo Gorenc in 
Jožetom Rupnikom oblikovala v glasbeno pravljico, ki jo 
bodo omenjeni vzgojitelji Zasebnega vrtca Kobacaj zapeli 
in zaigrali z različnimi instrumenti tudi v Mestni knjižnici 
Grosuplje, in sicer v torek, 12. 4. 2016, ob 17. 30. Lepo 
vabljeni!

Sodelavci iz vrtca Kobacaj
Foto: Naslovnica knjige Vesela kahlica

Jane Vidovič

VESELA KAHLICA vzgojiteljice Zasebnega vrtca Kobacaj

Utrinki z malega zasebnega vrtca Biba

Mladinska knjižničarka Tanja Zavašnik je prinesla s seboj knjige za 
najmlajše, foto: Darinka Marn

Predstava za otroke Dobri snežak, foto: Sabina Marn-Bajič
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Zapadel je prvi sneg ... in Sončki smo se odpravili zimskim 
dogodivščinam naproti. Sankali smo se, kepali, kopali rove 
in naredili sneženega moža. Zabavno je bilo tudi opazovanje 
stopinj v snegu.

Ker je snežna odeja prekrila hrano za živali, smo jim z 
veseljem pomagali. Naredili smo lojne pogače za ptice in jih 
obesili na drevesa. Vsak dan smo jih opazovali, kako zobajo 
semena in si polnijo trebuščke. Obiskal nas je tudi gospod iz 
zavetišča in nam povedal, kako skrbeti za hišne ljubljenčke 
tudi pozimi. Seveda smo nasvete upoštevali pri skrbi za naše 
plišaste kužke, katere smo sprehajali v igralnici, jih hranili in 
se z njimi igrali. Ker pa je kar veliko hišnih ljubljenčkov ostalo 
brez toplega in varnega doma, smo zanje zbirali hrano, 
odeje, povodce, igrače (projekt AnimalAngels).

Nato je prišel pust in čas, da se narava počasi začne 
prebujati, zato smo si nadeli najrazličnejše maske - čebelice, 

klovni, Indijanci, gasilci - skupaj smo rajali, plesali, peli in 
se posladkali s slastnimi domačimi krofi. Nam je uspelo 
pregnati zimo?

Valentina Vučko, vzgojiteljica Zasebnega vrtca Sonček

Zimske dogodivščine v Zasebnem vrtcu Sonček

V soboto, 27. februarja 2016, so otroci in vzgojitelji vrtca 
Jurček v Kulturnem domu Grosuplje uprizorili pravo 
gledališko predstavo. Predstavo z naslovom Drevo, ki je 
vedno reklo: »Ne«, so si seveda ogledali ponosni starši otrok, 
pa tudi župan dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave 
Dušan Hočevar. Med gledalci pa so bili tudi tisti, ki vrtca 
Jurček še ne poznajo najbolje in si ga želijo bolje spoznati. 
Otroci in vzgojitelji vrtca so namreč gledališko predstavo 
pripravili v okviru dni odprtih vrat vrtca Jurček.

Preden pa smo si predstavo ogledali, je vse zbrane v dvorani 
lepo pozdravila vodja vrtca Katarina Mohar in povedala, da 
so se z otroki in vzgojitelji vrtca Jurček res potrudili, da bi 
svoje gledalce razveselili. »Vsi se zavedamo, da so otroci naše 
največje bogastvo in naša prihodnost. In prav oni, vaši in naši 
otroci, nas zdaj vabijo v prav poseben čaroben gozd,« je dejala 
Katarina Mohar, za tem pa smo se prav kmalu v čarobnem 
gozdu tudi zares znašli.

Vrtec Jurček je v okviru dni odprtih vrat povabil še na dva 
dogodka. V torek, 1. 3. 2016, je v vrtcu Jurček potekalo 
predavanje dr. Andreje Poljanec, specialistke zakonske in 
družinske terapije, z naslovom Otrokove stiske kot potencial 
za razvoj starševstva. Po predavanju je bil možen tudi ogled 
vrtca. Drugi dogodek pa je bil v sredo, 2. 3. 2016 , prav tako v 
vrtcu Jurček, namenjen pa je bil spoznavanju in ogledu vrtca.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Gledališka predstava vrtca Jurček:
Drevo, ki je vedno reklo: »Ne«

Pustne šeme v Zasebnem vrtcu Sonček
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V soboto, 30. januarja 2016, je na Osnovni šoli Brinje 
Grosuplje potekalo regijsko tekmovanje FIRST LEGO League 
(FLL). Gre za mednarodni multidisciplinarni raziskovalni 
program, ki navdušuje otroke za raziskovanje, učenje, 
eksperimentiranje, skupinsko delo in podjetništvo. S 
pomočjo atraktivne robotike jim na učinkovit in zabaven 
način približajo zanimanje za naravoslovje, tehniko, s čimer 
otroci skozi učenje z igro razvijajo logični in tehnični način 
razmišljanja. Spodbuja jih k uporabi sodobnih tehnologij v 
koristne, humane namene.

Ekipe, njihove mentorje, ocenjevalce in vse ostale v 
dvorani so pozdravili vodja projekta FLL v Sloveniji in 
soustanoviteljica Zavoda Super glavce Natalija Premužič, 
pomočnica ravnateljice Osnovne šole Brinje Grosuplje Katja 
Kmetec in župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič.

Natalija Premužič je najprej povedala, kaj je FIRST in kaj je 
LEGO. Kot je dejala, LEGO vsi poznamo, gre za tovarno igrač, 
ki so lahko tudi učni material. FIRST pa je neprofitna ameriška 
organizacija, katere namen je navduševanje otrok in mladine 
za znanost, tehnologijo, naravoslovje. Leta1998 sta se FIRST 
in LEGO povezala in ustanovila program FIRST LEGO League. 
Takrat je v programu sodelovalo 200 ekip, danes v programu 
sodeluje preko 25.000 ekip iz 80 držav po celem svetu. Ekipe 
iz Slovenije v programu sodelujejo 5. sezono, sprva je bilo 14 
ekip, to sezono jih je 50. V Sloveniji so to sezono organizirali 
tri kvalifikacijske turnirje, ta je tretji, finale pa bo 5. marca.
Povedala je še, da ekipa strokovnjakov vsako leto izbere nek 
aktualni svetovni problem, na temo katerega raziskujejo in 
delajo vse ekipe. Letošnja tema je »Poti smeti«.
Pomočnica ravnateljice Katja Kmetec je povedala, da so 

za to, da v programu sodeluje tudi Osnovna šola Brinje 
Grosuplje, zaslužni njihovi mladi modelarji in njihov mentor 
Ivo Dovič. Po njihovi zaslugi se šola ponaša z lastnim avtom 
na električni pogon, lahko celo plujejo po Grosupeljščici ali 
s SUP desko ali z jadrnico Brino, v vesolje se pa zaenkrat še 
niso podajali, čeprav imajo tudi vesoljsko plovilo.
Vsem tekmovalcem je zaželela srečno in uspešno, čim manj 
tehničnih težav, če pa že bodo, potem pa tudi čim več hitrih 
in učinkovitih rešitev.

V najsrečnejši občini na svetu je lepo pozdravil domačo ekipo, 
gostujoče ekipe iz drugih občin Slovenije, pa tudi gostujočo 
ekipo iz Makedonije župan dr. Peter Verlič. Povedal je, da se 
Osnovna šola Brinje Grosuplje ne ponaša samo z vesoljskim 
plovilom, ampak ima na strehi tudi pravo sončno elektrarno. 
Učenci in njihovi učitelji pa lahko na monitorju v šoli dnevno 
spremljajo, koliko elektrike na dan šola proizvede in koliko je 
zato naša občina bolj zelena. Občina Grosuplje ima zeleno 
barvo v svojem grbu in prizadevamo si, da bi bila naša 
občina še bolj zelena.
»Želim vam uspešno tekmovanje in sem prepričan, dragi mladi 
ustvarjalci, da ste generacija, ki pride na Mars,« je še dejal 
župan in tekmovanje tudi uradno odprl.
14 slovenskih in ena makedonska FLL ekipa je predstavilo 
svoje raziskovalne projekte in se pomerilo v tekmi z lego 
roboti. Med 20 finalistov, ki so se v soboto, 5. marca 2016, 
pomerili v Radljah ob Dravi, se je uvrstila tudi ekipa Osnovne 
šole Brinje Grosuplje, 10 minut.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Regijsko tekmovanje FIRST LEGO League
na Osnovni šoli Brinje Grosuplje
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Dr. Francetu Vrbincu  je čestital predsednik TD Šmarje-Sap Jože Grozde.

Dr. France Vrbinc s soprogo.

Dr. France Vrbinc v družbi sorodnikov.

V Tischlerjevi dvorani Mohorjeve družbe v Celovcu sta v 
ponedeljek, 25. januarja 2016, dve osrednji koroški organizaciji 
Narodni svet koroških Slovencev in Krščanska kulturna zveza 
podelili 37. Tischlerjevo nagrado. Prejel jo je naš rojak dr. France 
Vrbinc iz Šmarja – Sapa, ki od povojnih let živi na Koroškem.

Dr. Joško Tischler je bil šolnik, politik in kulturnik. Zavzemal se je 
za pravice koroških Slovencev, ustanovil je Narodni svet koroških 
Slovencev in Zvezno gimnazijo za Slovence v Celovcu in postal njen 
prvi direktor. Dosegel je zakon o obveznem dvojezičnem šolanju 
na Koroškem. Zavedal se je, kako pomembne so vezi med Slovenci 
povsod po svetu. Po njegovi smrti so po njem poimenovano 
nagrado namenili političnim in kulturnim delavcem, ki prispevajo 
v zakladnico slovenske narodne skupnosti na Koroškem ali pa 
imajo zasluge pri širjenju in utrjevanju narodne zavesti in ugleda 
koroških Slovencev doma ali v tujini.

Dr. France Vrbinc je prejel Tischlerjevo nagrado za vztrajno skrb 
za lepo slovenščino, uveljavljanje in spoštovanje slovenskega 
knjižnega jezika v javnosti in prizadevanja za vključevanje 
slovenskih laičnih kristjanov v Cerkev in družbo. To pa ni prvo 
priznanje zavzetemu kulturnemu delavcu in zavednemu 
koroškemu Slovencu. Leta 1985 je že prejel veliki častni znak 
dežele Koroške, leta 1995 mu je Krščanska kulturna zveza podelila 
Janežičevo priznanje, leta 2011 pa je prejel Elizabetino medaljo 
Koroške Karitas.

V pozdravnem nagovoru je predsednik Narodnega sveta koroških 
Slovencev dr. Valentin Inzko pozdravil visoke goste političnega, 
verskega in kulturnega življenja Koroške. Mag. Janko Krištof, 
predsednik Krščanske kulturne zveze, je najprej predstavil 
zmagovalce govorniškega natečaja za srednješolce. Poslušali smo 
nastop drugouvrščene Ane Vedenik, ki je za osnovno temo izbrala 
pomen jezika v našem vsakdanjem življenju. 

O Tischlerjevem nagrajencu dr. Vrbincu je spregovoril Hanzi 
Tomažič, glavni urednik Nedelje, cerkvenega lista krške škofije. S 
poetično besedo je orisal življenje nagrajenca in omenil vse tiste 
svetovne in domače dogodke, ki so kakorkoli vplivali na njegovo 
življenje. Posebej  konec druge svetovne vojne je najbolj kruto 
zaznamoval mladega gimnazijca, ki je prebegnil v Avstrijo in 
tam ostal. Zadržala ga je ljubezen do Zofije iz Srej, ki je še danes 
njegova življenjska sopotnica. Vključil se je v življenje koroških 
Slovencev in jih s svojim delom jezikovno, kulturno in družbeno 
obogatil in širil njihova obzorja. Še danes, pri 92. letih, je aktiven 
lektor in pisec, ki o svojem življenju pravi: »Čisto brez haska pa ni 
bilo!«

Z lepim petjem je prireditev popestril Mešani pevski zbor Jakob 
Petelin Gallus, v katerem je prepeval tudi dr. France Vrbinc, danes 
pa v njem prepeva njegov sin dr. Miha Vrbinc, strokovni nadzornik 
za dvojezično šolstvo na Koroškem.  

Koroški Slovenci so slavili s Šmarčanom in zavednim Slovencem dr. 
Vrbincem. V svojem nagovoru je poudaril: »Moja hudo ovinkasta 
pot me je vodila po raznih krajih in v nestanovitnih okoliščinah, 
vedno pa sem skušal uresničevati misel, da je materin jezik največja 
dota, ki sem jo prejel ob svojem rojstvu. Skrb za jezik in vzbujanje 
zavesti zanj tudi v soljudeh sta se mi porodila med študijem v Gradcu. 
Na Koroškem sta postala cilj mojega žitja in bitja.«

Slavnostne podelitve nagrad so se udeležili člani društva Kluba 
koroških Slovencev iz Ljubljane in Maribora, Vrbinčevi sorodniki iz 
Šmarja in Škofljice, znanci in prijatelji iz Grosupljega in predstavniki 
Turističnega društva Šmarje – Sap. Posnetek slavnosti si lahko 
ogledate na youtube branepet.

Marija Samec

Dr. France Vrbinc – dobitnik Tischlerjeve nagrade
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Pred nedavnim sem v Arhivu 
Slovenije naletel na urbar 
graščine Boštanj. Pritegnil me 
je urbar z naslovom Register 
desetine od prirastka živali 
graščine Boštanj iz leta 1747 
(AS, 9 u).

Za leta 1747 do 1761 sem 
statistično pregledal število 
rojev oz. novih panjev, od 
katerih so posestniki iz 
Velike in Male Račne, Predol 
in Spodnje Slivnice, ki so 
pred letom 1964 spadali pod 
župnijo Kopanj, dajali graščini 
desetino. Desetino so namreč 
dajali samo od rojev, torej 
novo nastalih panjev, ne pa 
od starih. Od tega so dajali 
desetino medu in verjetno 
tudi voska. 

Od 56 kmetij je imelo čebele 
kar 44 kmetij, kar je 78,5 %. 
Povprečno so imeli na hišo 
3,55 rojev. Ta podatek se 
ujema s tem, kar sem slišal od 

starih ljudi: da so namreč imeli nekdaj čebele skoraj pri vsaki 
hiši.

Za druge vasi, ki so navedene v tem urbarju, sem zbral 
število kmetij s čebelami. Še več podatkov za vsako kmetijo 
bo v novi knjigi o župnijskem in družbenem življenju župnije 
Kopanj, ki naj bi izšla drugo leto, »če bo Gospod hotel« (Jak 
4,15).

Janez Kebe

20. januarja je na 
Ljubljanskem gradu v 
dvorani Palacij potekala 
podelitev priznanj 
Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti  za leto 2015.

Odličja  predstavljajo  
najvišje priznanje sklada, 
ki ga lahko prejmejo 
posamezniki ali skupine 
v Sloveniji za delo in 
udejstvovanje na področju 
ljubiteljske kulture. Komisija 
v sestavi: mag. Jože 
Osterman, Branka Bezeljak, 
Igor Švara, dr. Janko Malle in 

Ervin Hartman je podelila zlato plaketo, pet srebrnih plaket 
in dva zlata znaka.

Zlati znak je prejela tudi Simona Zorc Ramovš z obrazložitvijo:

»Simona Zorc Ramovš, gledališka igralka in režiserka, je svoje 
življenje posvetila kulturi, predvsem ljubiteljski. V letih 2007–
2015, ko je bila zaposlena kot vodja strokovne službe na Zvezi 
kulturnih društev Grosuplje, se je kultura v občini zaradi njene 

strokovnosti, predanosti in ljubezni do lokalnega prostora ter 
vseh ustvarjalcev zelo razvila. Grosuplje se je v slovenskem in 
mednarodnem prostoru izoblikovalo kot pomemben kulturni 
prostor, znotraj katerega so potekala izobraževanja mladih, 
kvalitetna produkcija v vseh kulturnih izrazih ter predstavitve 
posameznih produkcij na vseh ravneh ustvarjalnosti.

Usmerjala je vsa umetniška področja, še posebej pa se je 
posvetila uprizoritvenim dejavnostim – predvsem gledališkim 
predstavam, pa tudi ugledališčeni poeziji in sodobnemu plesu. 
Do leta 2007 je deset let vodila gledališko skupino GGNeNi, 
za katero je režirala dela slovenskih in tujih dramatikov 
in pesnikov, pred tremi leti pa je začela voditi mladinsko 
gledališko skupino ggNeNi in z njo leta 2014 na festivalu Vizije 
za Proračun obcestne svetilke dobila vizionarja za najboljšo 
predstavo v celoti. Tudi sama je veliko igrala v gledališču in 
na filmu in leta 1992 dobila Severjevo nagrado za predstave v 
ljubiteljskem gledališču.

Simona Zorc Ramovš je vse življenje delala za dobro skupnosti 
in socialnega prostora, ki ga je kot aktivni člen ustvarjala in 
povezovala, zato ji Javni sklad Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti podeljuje zlati znak.«

Člani ZKD Grosuplje ji iskreno čestitamo!
Zveza kulturnih društev Grosuplje

Simona Zorc Ramovš nagrajena z zlatim znakom JSKD RS 
za dosežke na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti

Drobci iz zgodovine čebelarstva nekdanjega gospostva Boštanj

Stran iz urbarja, na kateri so iz Velike Račne zapisani trije kmetje 
podložniki, ki so od leta 1747 do 1751 dajali desetino: Hanže Košak 

(sedaj je domače ime Škodkov France), Pavel Zrnec (danes domače ime 
Povletovi)  in Jakob Poličar oz. Palčar, kakor se pišejo sedaj (po domače 
Kapinovi). Vsi so imeli polovične kmetije. V prvi vrsti je pod imenom in 

priimkom kmeta število prašičkov, v drugi število kozličkov in jagnjet in 
v tretji število panjev. Od leta 1751 do 1761 je število napisano na drugi 

strani.

Ime kraja Število 
kmetij / s 
čebelami

Bičje 12 / 6

Gajniče 4 / 4

Gatina 14 / 10

Glinek (Škofljica) 5 / 3

Gorenje Blato (Škofljica) 11 / 4

Gumnišče 5 / 4

Huda Polica 6 / 4

Mala Račna 12 / 10

Mala Žalna 2 / 1

Mala Loka pri Višnji Gori 5 / 5

Malo Mlačevo 15 / 11

Nova vas 8 / 7

Perovo 9 / 7

Podgorica pri Šmarju 8 / 1

Plešivica 12 / 12

Predole 4 / 3

Rogatec 3 / 2

Spodnja Slivnica                      21 / 19

Spodnje Blato 9 / 5

Spodnje Brezovo 12 / 9

Tlake 6 / 4

Udje 11 / 8

Velika Loka 24 / 14

Velika Račna                            18 / 11

Velika Žalna 2 / 1

Veliki in Mali Vrh 14 / 9

Veliki Lipoglav 13 / 4

Veliko Mlačevo 6 / 2

Vrbičje 10 / 2

Zagradec (Žalna) 22 / 13

Zalog pri Škofljici 17 / 10
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Vaš trgovec v Grosuplju
AVTOVAL d.o.o.
Pod Jelšami 2, 1290 Grosuplje

Renault priporoča renault.si

Poraba pri mešanem ciklu 3,7–6,0 l/100 km. Emisije CO2 95–134 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6b. Emisija NOx: 0,0074–0,0452 g/km. Emisija trdnih 
delcev: 0,00002–1,09 g/km. Število delcev (x1011): 0,01–19,12. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. 
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim 
koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. 

Renault MEGANE
Prebudi svojo strast.
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www.avtoval-renault.si
e-mail: prodaja.renault@avtoval.si
tel: 01 78 11 305; 051 603 670

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2: 4,9 l/100 km in 110 g/km, emisijska stopnja: EURO 6 specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 
0,0271 g/km, trdi delci: 0,00019 g/km, število delcev: 7,43. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

9.999 €
HUDOBRA CENA

RAPID
SPACEBACK
EASY + ŠKODA BON
Pogoj za dodatni popust s Škoda bonom v višini 1.000 EUR je skle-
njena pogodba o financiranju in zavarovanju pri Porsche Versiche-
rungs AG, podružnica v Sloveniji. Minimalna doba financiranja je 
36 mesecev, maksimalni polog pa 50% maloprodajne cene vozila.

PAN JAN d.o.o., Stantetova ulica 25, Ivančna Gorica , tel.: 01 320 47 09

HUDOBRO.SI
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GZS Center za  
poslovno usposabljanje
Kardeljeva ploščad 27a  
1000 Ljubljana
www.cpu.si

GZS Center za poslovno usposabljanje  
vabi na izobraževanje 

SOCIALNA OSKRBOVALKA, 
OSKRBOVALEC NA DOMU

Začnemo 10. maja 2016 
Prijave zbiramo do 3. maja 2016

Za več informacij: urska.kavcic-rihar@cpu.si,  01 58 97 652

POKLIC PRIHODNOSTI

oglas_90_127.5_2016.indd   1 8. 03. 16   19.13

Iz ozadja tišine Vam neslišno ponujamo toplo dlan in pomoč pri 
urejanju vsega, kar je potrebno opraviti za pokojnikovo spoštljivo 
zadnjo pot.  

   
Z VAMI V NAJTEŽJIH TRENUTKIH 

 

Pogrebne storitve MARJAN MAKŠE s.p. 
Polica 66, Grosuplje 

 

Pokličete nas lahko na tel. 040 253 111. 
Dogovorili se bomo o vrsti pogreba, o terminu pogrebne 
svečanosti, naročilu vencev, sveč, pevcih, žalostinkah s trobento,  
objavah osmrtnic na radiu ali časopisu in prisluhnili vašim željam. 

OFFSET TISK | DIGITALNI TISK
POSLOVNE TISKOVINE

vizitke, dopisni listi, kuverte, 
CMR seti, kopirni bloki, 

delovni nalogi, prevoznice, ...

OSTALE TISKOVINE
letaki, zgibanke, revije, plakati, knjige, 

letna poročila, mape, bloki, digipacki, CD 
žepi, potisk in zapis na CD/DVD medij, 

škatlice, ...

DODELAVA TISKOVIN
različne vezave, personalizacija, 

plastifikacija, lepljenje, izsek indeksa, ...

REPRO STUDIO
grafično oblikovanje in priprava za tisk, ...

SVETUJEMO
pri načrtovanju tiskovin, pri izbiri 

materiala, pri uporabi barv, ...

SKRBIMO ZA
kakovost, okolje, hitre dobave, 

zdravo ceno, ...

Glavno vodilo grafičnega podjetja 
Partner graf d.o.o. je nenehno 
izboljševanje kakovosti in varovanje 
okolja. Vsi zaposleni so zavezani za 
nenehno rast kakovosti storitev, 
proizvodov in procesov. Dosledno 
upoštevanje navodil in pravilnikov 
podjetja pa omogoča učinkovito 
delovanje sistema.

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Kolodvorska 2  |  1290 Grosuplje | Slovenija | EU
T: 01 7861 177  |  F: 01 7861 587
info@partnergraf.si  |  www.partnergraf.si

Oglas PG 105 x 74mm - kinolog.indd   3 3.7.2015   8:39:47
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Univerza za tretje življenjsko obdobje Grosuplje je v 
sodelovanju z ZKD Grosuplje že desetič organizirala pohod 
na Kopanj na sam kulturni dan, 8. februarja 2016.

Pred Kulturnim domom se je zbrala stotnija pohodnikov, 
ki se niso ustrašili deževne vremenske napovedi. Večina se 
redno udeležujejo teh pohodov. Vračajo se zaradi prijetne 
družbe in dobrega počutja.

Mešani pevski zbor Danica, ki ga vodi Danica Kutnar, je 
zapel nekaj kitic Prešernove Zdravljice, tudi tisto, ki je naša 
uradna himna. Vsi smo jo pomagali zapeti. Martin Oblak pa 
je doživeto odrecitiral Prešernovo pesem Učenec. Sporočilo 
pesmi je bilo v skladu z dnevom pred pustnim torkom: 
»Oj, predpust, ti čas presneti, da bi več ne prišel v drugo, … si 
mošnjico mi rejeno d'jal popolnoma na suho, … sem obesil 
zavolj tebe dokaj časa uk na kljuko, … si omožil mnogo deklic 
in med njimi mojo ljub'co …«

Andreja Smolič, vodja UTŽO, se je zahvalila pevskemu zboru 
in recitatorju ter predala besedo vodji pohoda Antonu Rajhu, 
ki je popeljal pohodnike proti Spodnji Slivnici. Po poti, ki jih je 
vodila skozi Spodnjo Slivnico po cesti proti Predolam, se jim 
je pridružilo še nekaj pohodnikov. Ustavili so se pri Kamrovcu 
v Predolah, kjer jih je Marjan Kastelic pričakal s šilcem žganja, 
da so lažje nadaljevali pot. Povzpeli so se na kopanjski grič, 
kjer jih je pričakala topla cerkev Marijinega vnebovzetja in 
prav tako topel sprejem domačega župnika Janeza Kebeta. 
Tu, na Kopanju, je dve mladostni leti pri svojem starem stricu 
prebival in nabiral prve učenosti France Prešeren.

Najprej nas je pozdravil župnik Janez Kebe. Na izust je 
recitiral verze iz Prešernovih pesmi, predvsem iz Krsta pri 
Savici. V kulturnem programu je nastopil MePZ U3, ki ga 
vodita dirigentka Gabrijela Cedilnik in korepetitor Primož 
Cedilnik . Ob glasbeni spremljavi so zapeli Zdravljico, nato 
pa so se zvrstile štiri pesmi: Schweitzerjeva Sancta Maria, 
Prešernova Zgubljena vera, Schumannova Lipa in Slovenska 
dežela Benjamina Ipavca.

Prešernove pesmi so recitirali člani recitacijske skupine UTŽO, 
ki jih je za nastop pripravila Katja Bricelj:  Rozi Fortuna, Martin  
Oblak, Ivo Puhar in Franci Zorko. Slišali smo Zgubljeno vero, 
Ukaze in prvo, četrto, šesto in sedmo gazelo. Za praznični 
nagovor smo poprosili članico recitacijske skupine UTŽO 

Kristino Šircelj Oblak, ki je v slavnostnem govoru poudarila: 
»Z današnjo proslavo bi radi izrazili veselje in hvaležni spomin 
Francetu Prešernu, da nas po več kot 160 letih še vedno zbira 
ob svojih pesmih. Poezija je navdahnjena božja govorica, 
pravijo mnogi, za njegovo bi lahko rekli, da je taka. Vedno 
znova Prešernu priznavamo izvirnost in dovršenost njegovega 
pesniškega izraza, ki se nikakor ne postara. … Prešernova 
življenjska zgodba je tudi danes aktualna. Kar 5-krat je 
neuspešno kandidiral na javnih razpisih za samostojno 
advokaturo, kar 14 let je delal kot odvetnik-pripravnik. S šesto 
prošnjo je šele uspel. … Duhovno sporočilo njegovih pesmi je 

globoko hrepenenje po ljubezni, edinosti, bratstvu, prijateljstvu, 
ljubezni do domovine, domačega kraja - v Zdravljici je pa še 
posebej izpostavil kolektivni duh in medsebojne odnose, ki naj 
temeljijo na miru in spoštovanju.« 

Pred župniščem so vsem pohodnikom ponudili čaj, nazaj 
v Grosuplje pa nas je popeljal avtobus. Zadovoljni smo 
odhajali v dolino. Prazničnega razpoloženja nam ni moglo 
pokvariti niti oblačno in od časa do časa deževno vreme. 

Še vedno so v nas odmevale spodbudne besede režiserja 
Dušana Jovanoviča: » … Prešernove poezije so postale 
nezavedna last naših duš. Zaklad, ki ga nosimo v sebi. Biblija, 
ki nas hrani z lepoto, klasično uravnoteženostjo in modrostjo 
svojih psalmov. Razsvetljenje. Obče človeški, domovinski in 
osebni pogled na svet. Prešeren je bil kulturni roditelj in duhovni 
vzgojitelj slovenskega naroda. Naj bo tako še naprej!« Tem 
besedam lahko le prikimamo.

Marija Samec

Pred pohodom še obvezna Zdravljica,
foto: Marjan Trobec

Pevci in recitatorji med nastopom v cerkvi na Kopanju,
foto: Marjan Trobec

Po Prešernovi poti na Kopanj že desetič
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Recitatorji KD Sv. Mihaela Grosuplje

Tone Kuntner

Večer z umetnikom Tonetom Kuntnerjem v grosupeljski 
knjižnici

Torek, 9. februarja 2016. V Mestni knjižnici Grosuplje se je 
zgodil nepozaben večer.

Še pod vtisom 8. februarja, slovenskega kulturnega praznika, 
smo člani KD sv. Mihaela Grosuplje, skupaj z nekaterimi 
gosti in v sodelovanju z Mestno knjižnico Grosuplje, v 
čast slovenski kulturi pripravili literarni večer z naslovom 
»K Prešernu stopim«. Moto prireditve je bila predstavitev 
umetnika Toneta Kuntnerja, ki je bil osrednji gost prireditve. 
Kakor je  Prešeren s svojo poezijo budil  domoljubje, tako 
je bil zasnovan  tudi večer z enim samim motivom ljubezni. 
Ljubezni do različnih stvari. Predvsem do doma in domovine.

Po uvodni Zdravljici, ki je izzvenela iz grl pevcev Corone, in 
pozdravnim nagovorom voditeljice večera, je Tone Kuntner  
tako občuteno recitiral  Prešernovi pesmi »Pevcu« in  »Elegija 
svojim rojakom«, da je  marsikomu v dvorani zastal dih. In 
vendar nas je opozoril, da  je Prešeren v Pevcu postavil sebi in 
nam vsem vprašanje: kdo zna ..., kdo ve ..?«

»In še eno vprašanje nam je postavil pred davnimi leti,« je dejal, 
preden smo prisluhnili »Elegiji svojim rojakom«. Priznam, prvič 
sem jo slišala tako, da so verzi, kot npr. »Kranjec moj, ti le dobička 
iščeš, bratov svojih ni ti mar …« in  » …  Tiho pesem! - bolečine 
ne razglašaj naših ran, če nečast te naša gine, domu, Kranjc 

moj, zvest postan,« segli v srce z vso bolečo resnico, ki bi nam 
morala odpreti oči ... Pa sem jo sama prebirala že mnogokrat 
... Tako se je naš gost na poseben način spomnil na velikega 
poeta, nam pa vzbudil veliko možnosti za razmišljanje.

Ker poezijo pesnika Toneta Kuntnerja prevevajo v veliki meri 
liki ljubezni, tako različni, kot nam jih življenje postavlja na 
pot, je bil osrednji del večera predstavitev pesnika.

V prvem sklopu smo z izborom šestih pesmi želeli predstaviti 
Toneta Kuntnerja – pesnika, njegovo pesniško bit.

Drugi sklop njegove poezije je bil posvečen  ljubezni do 
njegovih  dragih Slovenskih Goric, do rodne hiše, očeta, 
matere. Njegova velika ljubezen,  večna nostalgija.

In tretji sklop: ljubezen do svoje družine, žene, sinov.

Nosilec zadnjega sklopa pa je bil pesnik sam s predstavitvijo  
pesniške zbirke »Slovenska pomlad«, ki jo je posvetil  25. 
obletnici samostojne Slovenije. V pogovoru je nekoč dejal, da 
je doživel že veliko stvari,  ki se lahko zgodijo človeku: rojstvo 
otrok, vnukov in države. »Velika milost je, da sem doživel 
samostojno  Slovenijo. Kot eden redkih pesnikov to opevam kot 
izpolnitev sanj!«

Kot uvod v njegovo izpoved iz pravkar izdane pesniške 
zbirke Slovenska pomlad (zbirka je dvojezična; pesmi so 
objavljene v slovenščini in prevedene v  španščino, razen 
zadnje - »Molitev za spravo«), smo recitatorji poslušalce 
popeljali z nekaj njegovimi občutenimi domovinskimi pesmimi. 
Po izčrpnem  vizualnem opisu knjige – knjiga je v zeleni barvi, 
ker je pomlad zelena, s srebrnim robom, ker Slovenija praznuje 
srebrno pomlad, nam je pesnik prebral nekaj pesmi iz knjige. 
Kot zadnjo »Molitev za spravo«. 

Vsaka pesem se nas je lahko dotaknila na poseben način. 
Zato vam svetujem: vzemite v roko to prelepo »Slovensko 
pomlad« in prepričana sem, da je prav kmalu ne boste mogli 
odložiti na polico! Vzpodbudile vam bodo razmišljanje in 
realen pogled v današnji čas. In kar šteje največ, željo po 
slovenski pomladi.

Večer smo začeli in zaključili s Prešernovo Zdravljico.  Za 

K PREŠERNU STOPIM...
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Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, torek, 26. januar 
2016

Na drugi pogovorni večer ciklusa Spoznavajmo znance je 
psiholog Borut Hrovatin povabil grosupeljskega župnika 
Janeza Šketa. Ima mnoge darove, ki jih razdaja med nas in 
tako sooblikuje svetni in posvetni prostor naše občine.

Pogosto smo ga videvali s kitaro v roki na nastopih 
Kulturnega društva sv. Mihaela. Med darovi, ki jih razdaja 
med nas, je prav gotovo glasba. Njegov oče je bil organist in 
želel je, da gredo tudi otroci po njegovih stopinjah. Učil jih je 
orglanja, mladi pa so raje poslušali narodno-zabavno glasbo 
in igrali druge inštrumente.

Rojen je bil v Sv. Emi na Štajerskem, mama je bila iz Šenčurja 
pri Kranju. Preselili so se na Gomilsko v Savinjsko dolino. 
Mama je v začetku celo obirala hmelj, potem pa je postala 

nanj alergična in preselili so se v Šenčur. Oče je bil že 
upokojen, a je prevzel orglanje v cerkvi. Od 1974. leta dalje 
družina živi v Smledniku.

Teologijo je študiral v Ljubljani, kot diakon je nekaj časa 
ob sobotah deloval v Moravčah, kot kaplan je služboval 
v Radečah. Službena pot ga je vodila v Kranj, Stražišče pri 
Kranju in Radovljico. Leta 1993 so iskali župnika za slovensko 
cerkev v Stuttgartu. Hotel je biti potujoči misijonar po svetu, 
a škof ga je poslal v Nemčijo, kjer je ostal 8 let. Nasledil ga je 
župnik dr. Zvone Štrubelj iz Dobrepolja, on pa je leta 2001 
prevzel župnijo Grosuplje, ki jo vodi že skoraj petnajst let.

S psihologom Borutom Hrovatinom sta se spoznala v Lokalni 
akcijski skupini LAS, ki je delovala preventivno na področju 
odvisnosti od drog. Župnik Janez Šket je prenesel v skupino 
svoje izkušnje iz Stuttgarta.

V Stuttgartu in okolici so živeli pripadniki 180 različnih 
narodnosti in pojavljali so se različni socialni problemi. 
Duhovniki so poskušali pomagati tako, da so se srečevali 
z mladimi preko karitativnih skupin in jih odvračali, da ne 
bi zašli v odvisnosti. Kogar so dobili z drogo, so ga Nemci 
takoj izgnali iz države. Cerkev in Karitas sta iskali možnosti za 
bivanje in zdravljenje v Sloveniji. V Stuttgartu so bile športne 
dvorane odprte tudi ponoči, da so imeli mladi možnost, da 
se družijo ob pozitivnih stvareh, športnih aktivnostih.

Duhovniki so poznali mlade v svoji okolici. Družili so se 
z njimi v cerkvi, šoli in prostočasnih aktivnostih, zato so 
jim lahko pomagali tudi pri svetovanju glede poklicne 
usmeritve. Družili so se ob športnih, kulturnih in verskih 
manifestacijah, vozili so se na izlete, obiskovali so športne 

Spoznavajmo znance s psihologom Borutom 
Hrovatinom - grosupeljski župnik in dekan Janez Šket

resnično enkraten zaključek je poskrbel sam  gost tako, da 
smo prisluhnili Zdravljici, ki jo je recitiral na njemu edinstven 
način.

Da nam je večer z umetnikom Tonetom Kuntnerjem uspel 
tako, kot smo želeli, so poleg Davida, Jaka, Janeza,  Marjane, 
Metke, Štefke, Tineta, Vere in spodaj podpisane avtorice 
prispevka, ki smo poskušali poezijo predstaviti tako, da bi 
gledalci začutili sleherni verz, s svojimi bogatimi znanji in 
talenti  vsak svoj velik delež prispevali še  Pavlina, ki nam je 
pred začetkom in na  koncu programa suvereno igrala na 

citre, pevci zbora Corona,  solistka Ana in  Elizabeta ter Stane, 
in seveda še violinistki Špela in Lucija. Seveda pa bi brez 
Mance in Jerneja, ki odlično krmarita med vsemi tehničnimi 
zahtevami, scena ne bila takšna, kot smo jo želeli in je bila 
zgovorna na poseben način.

Vsi, ki smo krojili večer z umetnikom Tonetom Kuntnerjem, 
se zahvaljujemo tudi njemu, da se nam je pridružil in nam 
pričaral prelep večer. Ali, kot mi je ob koncu dejala gospa iz 
publike – nepozaben večer.

Alenka Adamič

Psiholog Borut Hrovatin in njegov gost grosupeljski župnik
in dekan Janez Šket, foto: Ivo Puhar
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V četrtek, 11. 
februarja 2016, smo v 
1. nadstropju Mestne 
knjižnice Grosuplje 
odprli razstavo 
fotografij z naslovom 
Nigredo, Lane Bregar. 
Razstava bo na ogled 
do 26. marca 2016 
v času odprtosti 
knjižnice.

Lana Bregar je 
mlada umetnica 
iz Grosupljega, ki 
obiskuje 3. letnik 
Srednje šole za 

oblikovanje in fotografijo. Zanima jo predvsem umetniška 
fotografija, izraža pa se z vsemi fotografskimi tehnikami. 
Sodelovala je na različnih razstavah po Sloveniji, tokrat pa 
se predstavlja s petimi črno-belimi analognimi fotografijami.

Črna je barva žalovanja. Črna gradnja je nezakonita gradnja. 
Črni trg je nedovoljeno trgovanje. Črna maska simbolizira 
nesrečo. Črne misli, črna groza ... črna je barva resnosti in 
avtoritete. Najvišja stopnja pri karateju je črn pas. Črna 
krogla je končni cilj igre pri biljardu. Črna luknja je tudi 
močna zgostitev mase. Črna, črna, črna. Povsod. Vendar 
nikjer črnine. Mogoče zato, ker jo preveč vpije?

Je črna in bela fotografija črno-bela ali belo-črna? Ali so beli 
čevlji s črnimi lisami ali so črni čevlji z belimi lisami? Preprosto 
vsakdanje vprašanje. Preveč vidimo črnino, nikjer pa beline. 
Zakaj je vse črno, ni pa belo in je pravzaprav enakomerno 
črno-belo? Filozofsko? Vsekakor pa vsakdanje.

Lana Bregar

Fotografije Lane Bregar so analogna črno-bela fotografska 
zgodba.  Analogno nas vrne nazaj na organsko, prvinsko in 
preprosto. Črna in bela ter vse sence vmes govorijo v jeziku 
minimalizma, tisto, kar je nujno potrebno, da se zgodba pove. 
Pa vendar se vmes pritihotapi voda. Voda deluje kot ogledalo 
z dvema stranema, ki zrcali organski mikrosvet, kateremu se 
leča fotoaparata približa na popolno bližino, vdre v intimo 
narave. Svetloba se lomi čez prizmo vodnih molekul in 
ustvari čudovito igro oblik, vzorcev, lis in svetlobnih pik. V 
kontrast prosojnosti vodne površine gre trdna struktura 
kamnov in skal, ki nas pričakajo na drugi strani ogledala.

Gmote skal in kamnov so scensko ozadje plesu svetlobe in 
hkrati sodelujoče forme celotni podobi. Preprosta zgodba o 
igri narave prerase v grafični zapis samosvojega vesolja, ki 
ga skozi vodno površino zazna oko umetnice. V preprostih 
črno-belih fotografijah zaslutimo bogato pripoved, 
reinterpretacijo starodavne legende o prvinskem stanju 
sveta.

Darija Kovačič

Otvoritev fotografske razstave Nigredo, Lane Bregar

prireditve tudi v tujini in navijali za Slovence. Mladi so se tako 
povezali, vzpostavljali stike, se spoznavali in pomagali drug 
drugemu. Če je nekdo sam, se hitro izgubi. Pomembne so 
tudi vrednote, ki jih mladi prinesejo iz družin.  

Danes se srečujemo z drugačno zasvojenostjo. Odvisnost 
od interneta je zelo nevarna, zato je druženje za mladega 
človeka pomembno. Če doživi potrditev, uspeh, pa naj bo 
to na področju športa ali kjerkoli v življenju, bo aktiven in 
družaben in se ne bo zapiral vase. 

Na vprašanje o slovenskem jeziku in narodnostni identiteti 
med Slovenci na tujem je dekan Šket odgovoril, da se je prva 
generacija množično družila in sodelovala v društvih. Njihovi 
otroci so se že poročali tudi s pripadniki drugih narodnosti. 
Otroci iz teh mešanih zakonov so govorili slovensko le, če so 
imeli sorodnike v Sloveniji, kamor so prihajali za počitnice in 
govorili slovensko.

Dotaknila sta se tudi begunske krize in strahu pred 
drugačnostjo. Pomembno je, kaj beremo in koga poslušamo. 
Islamska družba je bolj zaprta, zahodna svobodnejša. 
Zavedati se moramo te svobode, ki je muslimani nimajo, in 

jo znati ceniti. Manjka nam ponosa, kdo smo in kaj smo.  

Pravkar je minilo novoletno praznovanje in obdarovanje. Kar 
trije možje, Miklavž, Božiček in dedek Mraz, prinašajo darila. 
Ali lahko cerkev kaj naredi glede preobilice obdarovanj? 
Cerkev lahko le vzgaja in usmerja. Dobrota je pozitivna, 
vendar se je treba naučiti tudi dajati in ne le prejemati. Ko 
je sredi življenja, med ljudmi, ve, kaj mora in lahko stori. 
Na verskem področju lahko naredi največ, ker to področje 
najbolj pozna. Konec pogovora je dekan Šket pospremil 
z mislijo o vrednotah. Če  človek izhaja iz desetih božjih 
zapovedi, lažje živi. Te vrednote so temeljne in se tisočletja 
niso spremenile. 

Borut Hrovatin je pogovor z župnikom Janezom Šketom, 
zelo delovnim človekom z mnogimi talenti, široko evropsko 
razgledanim človekom, zaključil s pesmijo Toneta Pavčka:

“Ta svet je lep, če nekomu nekaj daš, ta svet je lep, če nekoga 
rad imaš, če roko stisneš komu, ki ga kaj boli, ta svet je lep, če 
si človek do ljudi.” In tak je naš grosupeljski župnik in dekan 
Janez Šket.

Zapisala Marija Samec
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Mestna knjižnica Grosuplje, 19. 2. 2016

Med prvimi »kmečkimi« utrdbami v Evropi so nastajale v 
romunski Transilvaniji od 13. stoletja dalje utrjene cerkve in 
vaške utrdbe kot zaščita pred Tatari in nato pred Turki. Mnoge 
utrdbe so ostale ohranjene vse do danes in nekatere med njimi 
še vedno delujejo kot  varna skladišča (kašče, »Speckturmi«, 
varna zatočišča itd.). Neposredno po teh vzorcih so nato 
nastali tudi na Slovenskem v 15. in 16. stoletju grajeni 
protiturški tabori kot najbolj značilne kmečke utrdbe, ki so 
največ pomenile tudi za evropsko zgodovino. Nastala je 
mreža 350 do 400 "taborov", ki so kot trdnjave branili cerkve, 
prebivalstvo in njihovo premoženje pred turškimi napadi, 
hkrati pa so bili uporabljani kot samostojne utrdbe tudi v 
času kmečkih uporov. 

Dr. Peter Fister je kot konservator začel raziskovati tabore 
na Gorenjskem in leta 1970 je prijavil to temo v Ljubljani 
za doktorat. Na povabilo rimske akademije znanosti je dve 
leti raziskoval tabore v Romuniji, leta 1972 je na to temo 
končal podiplomski študij v Rimu in 1974 doktoriral v 
Ljubljani z disertacijo Arhitektura protiturških taborov na 
Slovenskem. Na mednarodnih konferencah se je srečeval 
z romunskimi arhitekti. Njegove raziskave o slovenskih 
taborih so objavili v romunskih strokovnih revijah in začeli 
tudi sami bolj intenzivno raziskovati svoje utrjene cerkve, saj 
je pri njihovi gradnji pomagala tudi romunska cerkev. Kar 
nekaj romunskih taborov je uvrščenih na seznam UNESCO-
ve kulturne dediščine.
V 13. in 14. stoletju, ko so začeli Turki vdirati v Evropo, 
so začeli pod Karpate in Rodope naseljevati iz severnih 
evropskih dežel (Nemčije) in obrobnih dežel Avstro-Ogrske 
(verjetno tudi iz naših krajev, Madžarske, Češke) katoličane. 
Ti so imeli v svojih vrstah graditelje, ki so gradili cerkve in 
jih pred Turki skrivali za obzidje. Mnogi so se vrnili domov 
in prinesli v svoje kraje znanje, kako zgraditi utrdbe. Tudi pri 
nas so tabori nastajali pod visokim hribovjem, Alpami. Sredi 
15. stoletja so zgradili okoli 260 taborov. Z njimi so zaustavili 
prodor Turkov proti Benetkam in proti severu. Prekmurje 
so že zavzeli, zato tam ni taborov. Prvi zapis imena tabor se 
pojavi na Vipavskem. Verjetno so bili graditelji Čehi, ki so 
poimenovali te varne stavbe po svojem mestu Taboru.
V naši okolici je bilo kar nekaj taborov: Cerovo, Šmarje, 
Višnja Gora. O značilnosti naših taborov bomo več slišali na 
naslednjem predavanju, ki bo v aprilu 2016.

Marija Samec

Dr. Peter Fister predava o protiturških taborih na Slovenskem,
foto: Franci Zorko

Predavanje o nastanku kmečkih utrdb – taborov

V petek, 22. januarja 2016, je gostovala v Župniji Grosuplje 
krščanska gledališka skupina Marta, Marta iz Podutika. 
Igralec Gregor Čušin  je mentor skupine, ki je pripravila 
cikel poučnih zgodbic: Hudičeva dilema, Letališče, Srečanje, 
Prodajalna resnice, Midva, Molitev. Vsak skeč nam je po svoje 
podal ogledalo, da smo se pogledali vanj.

V Hudičevi dilemi so prikazali, kakšni so triki, zvijače hudiča, 
da ne molimo, da ne beremo Svetega pisma, ne delamo 
dobrih del, ne ubogamo staršev. Kako se veseli hudič, ko nas 
spodnese, ko je v nas napuh, škodoželjnost, jeza, lenoba.  
Letališče – vse bi bilo lepše, ne bi bili jezni, slabe volje, 
zafrustrirani, če bi drug drugemu naklonili pozornost, lepo 

besedo in si vzeli čas za poslušanje.
Srečanje – dostikrat ne vidimo Jezusa v človeku, pa nam mora 
Jezus zato odpreti oči: Ivanka pride na srečanje z Jezusom, 
tam pa je gospa, ki čaka na Ivanko, ki so jo ji priporočili. 
Prodajalna resnice – nedolžne laži, polresnice, vsa resnica, 
popolna resnica in dokončna in popolna resnica so izdelki, 
ki se prodajajo. Ljudje dostikrat nismo pripravljeni sprejeti 
resnice, zato se zadovoljimo s polresnico in z nedolžnimi 
lažmi.
Samo midva – namesto, da bi se posvetila drug drugemu, 
imava pametne telefone, televizor, računalnik, knjige, 
delavnice. Časa za drugega pa vedno manj. Rešitev je le ena, 
da vse to odloživa in se posvetiva drug drugemu, vsaj na 
počitnicah.
Molitev – Kako molimo? Oseba drdra naučene molitvice. 
Spet druga moli osebno molitev, s katero Boga slavi. Druga 
Boga izsiljuje, zahteva, da ji naredi to in to. Spet tretja oseba 
se mu zahvali za vse, kar ima, na koncu pa mu arogantno 
zatrdi, da ga konec koncev ne potrebuje. Na koncu pa so vsi 
skupaj zmolili Oče naš.
Gledališka skupina Marta, Marta nas je s svojimi skeči 
zabavala in poučevala.

Milena Nagelj

Marta, Marta
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Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, 23. februarja 2016
Mestna knjižnica Grosuplje nam je omogočila, da smo se 
spet, kot že tolikokrat, prepustili  čaru umetnosti v večeru 
glasbe in besede. Uživali smo v glasbi impresionistov – 
Gariela Faureja in Maurica Ravela. K njuni glasbi smo poiskali 
protiutež v poeziji pesnikov Charlesa Baudelaira,  Jacquesa 
Preverta in Rainerja Marije Rilkeja, ki so jih v slovenščini in 
nekatere tudi v francoščini predstavili recitatorji Univerze za 
tretje življenjsko obdobje: Katja Bricelj, Rozi Fortuna, Martin 
Oblak, Ivo Puhar in Franci Zorko. 
Nepozaben koncert so nam pripravili glasbeniki klavirskega 
tria Ars Musica: pianistka Jerneja Grabenšek, violinistka 
Mojca Menoni Sikur in violončelist Martin Sikur. Njihov 
glasbeni spored nam je približal dva francoska glasbenika.  

Gabriel Fauré (1845-1924) je bil v marsičem najpomembnejši 
predhodnik moderne francoske skladateljske šole in je s 

svojim slogom vplival na vse poznejše francoske skladatelje. 
Slišali smo njegovi manj znani skladbi Berceuse op.16 
in Morceau de lecture, ki jo je napisal kot del izpita na 
konservatoriju. Maurice Ravel (1875–1937) je bil Fauréjev 
učenec in prijatelj. Za posebno številko glasbene revije, 
posvečene  Fauréju, je napisal Uspavanko na ime Gabrijela 
Faureja. S klavirskim tiom, ki so ga glasbeniki izvrstno 
zaigrali, se je ukvarjal več let, da je postal mogočna glasbena 
arhitektura, ki velja za najtežjo skladbo za ta sestav. 

Poslušalci so bili očarani nad glasbo in besedo tega večera, 
zato smo z veseljem napovedali naslednji koncert, četrti iz 
letošnjega ciklusa Barve glasbe in besede, v ponedeljek, 
14. marca. Poslušali bomo skladbo Josepha Haydna Sedem 
poslednjih besed našega Odrešenika na križu in besedila na 
temo velike noči.

Marija Samec

Koncert Barve glasbe in besede – Harmonija večera

V ponedeljek, 29. 2., smo na desetem večeru iz sklopa 
Večeri življenja, ki v grosupeljski župniji potekajo enkrat 
mesečno in na katerih gostimo predavatelje, zakonce ali 
posameznike, ki spregovorijo o življenju z malo in veliko 
začetnico, gostili duhovnika, pisatelja, publicista, scenarista 
in ustanovitelja Don Pierinove komune za dekleta dr. 
Karla Gržana. Spregovoril nam je na temo Živeti življenje 
v polnosti. Z večernim gostom smo ob njegovih osebnih 
spoznanjih in izkustvih pekli misli v torto zadovoljstva, ki je 
bila sestavljena iz treh plasti, dveh nadevov in preliva. Prvi 
biskvit v torti zadovoljstva predstavlja duhovno ravnovesje, 
ki je predpogoj za čustveno potešenost. Kot pravi dr. 
Gržan, če moški ali ženska nista duhovno potešena, jima 
bo v medsebojnem odnosu vedno nekaj manjkalo. Sledi 
prvi nadev, s katerim v prispodobi preverimo, ali je moški/
ženska usposobljen/-a za bivanje v realnosti življenja – sta 
odgovorna, poštena.

Drugi biskvit je prispodoba odnosa med zakoncema. Pri tem 
nas je dr. Gržan opomnil, da naj prenehamo nadlegovati 
sozakonca s tem, kaj še ni naredil in kaj bi še moral, ampak 
naj najprej poiščemo pet 
njegovih dobrih lastnosti, 
nato pa šele izrečemo 
eno negativno. Kako 
pomembno je, da si zakonca 
po delovnem dnevu, ko 
prideta skupaj, vzameta 
čas za prenos doživljajske 
resničnosti drug drugega, 
predstavlja drugi nadev. 
Pri tem dodaja, naj drug 
od drugega ne pričakujeta, 
da bosta po vrnitvi z 
dela dobro razpoložena. 
Sprejeti se morata v svoji 

resničnosti in se potešiti z medsebojno zaznavnostjo. Simbol 
tretjega biskvita je odnos med starši in otroki. Največ, kar 
lahko oče naredi za svojega otroka, je, da ljubi svojo ženo, 
in največ, kar lahko mama naredi za svojega otroka, je, da 
občuduje svojega moža. Ob tem je naš gost spregovoril še 
o brezmejni ljubezni do otrok z mejami, pri čemer otroka 
potrdimo v odličnostih in objamemo tam, kjer je nemočen. 
Svojo iskreno in nadvse simpatično pripoved je dr. Karel 
Gržan zaključil s tortnim prelivom, ki je prispodoba za to, da 
se znamo veseliti, da se sprostimo, postanemo kakor otroci 
in se imamo preprosto »fajn«. Na prvi spomladanski dan se 
nam na Večerih življenja zopet obeta gost z velikim srcem in 
posluhom za človeka v stiski. 

V ponedeljek, 21. 3., ob 18.45, bodo v učilnici pod cerkvijo 
sv. Mihaela potekali Večeri življenja. Z nami bo zdravnik, 
kirurg, gorski reševalec, alpinist in član alpinističnih 
odprav dr. Jurij Gorjanc. Večer bo potekal pod naslovom 
Med nebom in zemljo. V ljubezni ni strahu. Lepo vabljeni!

Tadeja Kadunc

Večeri življenja
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Po zamisli profesorja Igorja Krivokapiča je po vzoru 
cesarskega basa nastala družina novih helikonov: sopranski, 
altovski, tenorski, baritonski, basovski in kotrabasovski 
helikon. Njegovo vizionarsko in pionirsko delo je plod 
večletnih raziskovanj, izobraževanj in praktičnih izkušenj 
na področju glasbenega ustvarjanja in poučevanja, zato ne 
preseneča, da mu je uspelo prepričati priznanega izdelovalca 
trobil, bavarski Wenzel Meinl/Melton, da se je lotil izdelave 
omenjene družine trobil, ki temeljijo na principu zlatega 
reza.

Gre za inovacijo na področju gradnje glasbil, obenem 
tudi za njeno nadgradnjo, kar je prepoznalo tudi vodstvo 
Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana (KGBL), da je 
podprlo projekt in na oddelku koničnih trobil omogočilo 

poučevanje igranja na helikone. Žameten zvok helikonov 
je hitro navdušil mladi rod glasbenikov, da so se odločili za 
učenje helikona kot svojega primarnega inštrumenta.

Da bi izrazne možnosti helikonov predstavili čim širšemu 
občinstvu in s tem omogočili nadaljnji razvoj in poučevanje 
teh glasbil, je jeseni leta 2014 pod dirigentskim vodstvom 
prof. Krivokapiča v okviru KGBL nastal ansambel helikonov, 
prvi in ednini na svetu, ki ga poleg nekaj starejših članov 
(Irena Nadler, Daniel Kožica Brzovič, Matja Misdaris, Janez 
Žnidaršič) sestavlja prav prva generacija učencev helikona, 
starih od 11 let naprej: Vidor Krivokapič, Gal Šoukal Avsec, 
Vanja Kranjec, Bratko Krivokapič, Bruno Žižmund. Edinstven 
slovenski projekt je poneslo tudi onkraj slovenskih mej 
– tako je ansambel helikonov na povabilo mednarodno 
priznanega tubista Adama Freya konec junija 2015 na 
prestižnem mednarodnem festivalu I.E.T. v Atlanti navdušil 
in prejel stoječe ovacije občinstva.

Letos maja je vabljen na 12. festival slovanske glasbe v 
Moskvo, julija pa v Schladming na festival MidEurope, 
prihodnje leto se obeta gostovanje v Beneluxu. Ansambel 
helikonov ima številne odmevne nastope tudi na domačih 
tleh, v okviru katerih se je predstavil tudi v Grosupljem, in 
sicer decembra lani je na povabilo Zasebnega vrtca Kobacaj 
na prireditvi ob prihodu dedka Mraza najmlajšim in njihovim 
staršem zaigral venček božičnih pesmi.

Saša Helbel

Ansambel helikonov: Daniel Brzovič Kožica, Bratko Krivokapič, Vanja 
Kranjec, Gal Šoukal Avsec, Bruno Žižmund, Irena Nadler, Vidor Krivokapič, 

Matja Misdaris, Igor Krivokapič – dirigent.

Ansambel helikonov – prvi in edini na svetu

Za prijetno druženje ob počastitvi praznika dneva žena in 
materinskega dneva so poskrbele pevke Društva podeželskih 
žena Tavžentroža in organizirale koncert v Trebelnem. In da 
je bil šopek čimbolj pisan, so v goste povabile še otroški 
pevski zbor Podružnične osnovne šole Trebelno, ki ga vodi 
učiteljica Ivica Kocjan Anderlič, Ženski pevski zbor Harmonija 
iz Ivančne Gorice in Mešani pevski zbor U3 iz Grosupljega. 

Med Tavžentrožami, Harmonijo in U3 se je že stkala trdna 
prijateljska vez. Največ zaslug za to imata zborovodkinja 

vseh treh zborov Gabrijela Cedilnik in Primož Cedilnik, 
korepetitor Mešanega zbora U3 iz Grosupljega. Oba s 
svojo potrpežljivostjo in dobro voljo prispevata k dobremu 
počutju v posameznem zboru, pa tudi pri medzborovskem 
prepevanju, druženju in sodelovanju. 

Zbori so se predstavili z izbranimi ljudskimi in umetnimi 
pesmimi iz svojega programa. Pesmi so izžarevale ljubezen 
do dekleta, žene, matere in do domovine.

Program sva povezovala Marija Kos - Mimi iz zbora 
Tavžentrože in Ivo Puhar iz zbora U3. V besedilo sva vnesla 
tudi nekaj misli dolenjskega rojaka in pesnika Toneta Pavčka.

Pevci Mešanega pevskega zbora U3 Grosuplje smo se 
predstavili s pesmimi: Zgubljena vera, Dve beli brezi, Lipa ter 
Pesem Grosuplju, ki sta jo ob spremljavi harmonike, nanjo je 
igral Primož Cedilnik, skupaj z zborom zapela solista: tenorist 
Tone Zalar in basist Tine Zibelnik.  Avtor grosupeljske himne, 
Edvard Adamič, je bil prisoten v dvorani.

Pri hudomušni pesmici Frana Milčinskega – Ježka Srček dela 
tika taka se je Ivici pridružil še naš pevec Tone Zalar. Združeni 
zbori smo zapeli pesmi: Ljubezen do domovine, Slovenska 
dežela in  Hvala ti. 

Župan občine Mokronog–Trebelno Anton Maner se je z 
izbranimi besedami poklonil mamam, ženam in dekletom in 

Šopek za žene in matere 

Pesem Grosuplju, skladatelja prof. Edvarda Adamiča, sta zapela solista 
tenorist Tone Zalar in basist Tine Zibelnik, ob spremljavi harmonike in 

zbora U3.
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Društvo podeželskih žena Sončnica iz Grosupljega je eno 
najaktivnejših društev v občini. Redko katera prireditev se 
zgodi brez njihove udeležbe. Slastno pecivo na  pogostitvah ob 
različnih  priložnostih je delo njihovih  marljivih rok.  Nenehno se 
usposabljajo in pridobivajo vedno nova znanja  na najrazličnejših 
področjih. Članice društva so svoje znanje vedno pripravljene 
pokazati ter ga tudi primerjati z drugimi.

Zato ne preseneča dejstvo, da so se v letošnjem predvelikonočnem 
času odločile organizirati  1. državno ocenjevanje šunk  v testu. 

Ocenjevanje je potekalo 11. in 12. marca v prostorih grosupeljskega 
Družbenega doma. Toda pred tem je bilo potrebno storiti marsikaj. 
Najprej je bilo potrebno narediti pravilnik s kriteriji za ocenjevanje 
šunk v testu. Nato pa poiskati skupino strokovnjakov, ki bo v 
skladu s kriteriji in strokovnim znanjem ocenila izdelke, prispele na 
ocenjevanje. Te so Sončnice našle kar v svojem lokalnem okolju. 
Kdo je bolj kompetenten ocenjevati jedi s tako bogato zgodovino 
in usidranostjo v  slovensko ljudsko kulinariko kot starosta 
slovenskih etnologov  dr. Boris Kuhar? Pridružila pa sta se mu še 
kulinarična strokovnjaka Hedvika Zorko in Bojan Ferjan. 

Organizatorke  so bile nemalo presenečene, ko je že na 1.  
razpisano ocenjevanje prispelo kar 25 šunk, pečenih  testu. 
Drugo presenečenje pa so doživeli predvsem člani strokovne 
ocenjevalne komisije, ki so kljub najstrožjemu spoštovanju v 
pravilniku zapisanih kriterijev, glede na zbrane točke morali kar 
sedemnajstim ocenjenim šunkam v testu podeliti zlato priznanje, 
osmim pa srebrno. 

Kot je povedal dr. Kuhar na podelitvi priznanj, strokovni komisiji, 
kljub prizadevanju, pri nobeni od ocenjevanih šunk ni uspelo najti 
pomanjkljivosti, zaradi katerih bi dosegla premajhno število točk 
za dosego zlatega oz. srebrnega priznanja.

Tudi zaradi navedenega dejstva je bilo vzdušje na svečani podelitvi 
priznanj še posebej veselo. Za dobro voljo pa so poskrbele 
tudi pevke pevskega zbora Lastovke iz Grosupljega in plesalci 
folklorne skupine iz Račne. Prisotne so pozdravili tudi gostje, in 
sicer: predsednica Zveze kmetic Slovenije Irena Ule, svetovalka 
Kmetijskega zavoda Ljubljana Ana Pavčič, direktor občinske 
uprave Grosuplje Dušan Hočevar ter župan občine Grosuplje dr. 
Peter Verlič, ki se je v svojem nagovoru zahvalil članicam Društva 
podeželskih žena Sončnica  za pogum in prizadevnost ter izrazil 
željo, da postane to ocenjevanje tradicionalno.  

Dr. Kuhar je v svojem nagovoru orisal bogato zgodovino šunke, 
pečene v testu, ki so jo poznali že stari Rimljani. V najrazličnejših 
variantah pa jo srečamo po Sloveniji. 

Kriterije, po katerih je komisija ocenjevala prispele šunke, je podal 
predsednik strokovne komisije Bojan Ferjan. Poudaril je visoko 
kvaliteto vseh v ocenjevanje prispelih šunk v testu, tako glede 
njihovega estetskega videza zunanjosti kakor tudi kvalitete in 
izgleda njihove sredice ter seveda okusa.

Sledila je podelitev zlatih in srebrnih priznanj. Vseh štiriindvajset 
»tekmovalk in en tekmovalec« so bili z ocenami seveda izredno 
zadovoljni, saj kot je bilo že omenjeno, nihče ni prejel manj kot 
srebrno priznanje. 

Predsednica Društva podeželskih žena Sončnica Tatjana Novljan 
se je na koncu zahvalila vsem sodelujočim kakor tudi vsem, ki so 
kakorkoli pripomogli k uspehu 1. državnega ocenjevanja šunk v 
testu.

Sledila je le še pokušina dobrot, ki so jih pripravile marljive članice 
društva. Pa tudi nekaj razstavljenih šunk so imeli udeleženci 
prireditve priložnost pokusiti. Vse skupaj pa se je zaključilo z željo, 
da se čez eno leto zopet snidemo na takšni prireditvi.

Franci Zorko

V Grosupljem je zadišalo po šunki v testu

jim čestital za vse marčne praznike. Zahvalil se je tudi vsem 
nastopajočim.

Vsi zbori skupaj smo za zaključek prireditve zapeli pesem 
Mamica je kakor zarja. Za pogostitev s prijetnem druženjem 
so poskrbele članice Društva podeželskih žena Tavžentroža 
in Vinogradniško društvo Trebelno.

Ivo Puhar
Foto: Vera Puhar in Ivan Zalar  

Vsi trije zbori, ki jih vodi Gabrijela Cedilnik, so zapeli skupaj.

Člani strokovne komisije prejemajo spominska darila.

Ogled nagrajenih šunk.
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Članice Društva podeželskih žena Sončnica so v Mestni knjižnici 
Grosuplje tudi letos pripravile svojo tradicionalno, že 13. 
velikonočno razstavo. Razstavo smo odprli v sredo, 16. marca 
2016, s svojimi pisanimi izdelki pa se na razstavi predstavljajo 
tudi otroci iz vrtca Rožle. Razstavo si je ogledal tudi direktor 
občinske uprave Dušan Hočevar.

»Še malo nas loči od najpomembnejšega krščanskega praznika. 
Pred nami je cvetna nedelja, teden med cvetno nedeljo in veliko 
nočjo pa je veliki teden, ko je vse posvečeno pripravam na 
velikonočno praznovanje. Velikonočne jedi predstavljajo simbol 
Jezusovega trpljenja. Najpogosteje se pojavlja kruh, ki predstavlja 
življenje. Okrogli hlebec zamenjujemo za potico, ki mora biti 
okrogle oblike, ker tako spominja na Jezusovo trnjevo krono. Tudi 
šunka, pirhi in hren imajo svojo simboliko,« je dejala predsednica 
Društva podeželskih žena Sončnica Tatjana Novljan in še 
povedala, da si vse te izdelke na razstavi lahko tudi ogledamo.

Prisrčno dobrodošlico vsem v knjižnici je izrekla direktorica 
Mestne knjižnice Grosuplje Roža Kek, nas ob tem povabila 
na ogled še dveh drugih razstav v knjižnici, na razstavo 
grosupeljskih klekljaric in vezilj AŽUR in na razstavo ustvarjalnih 

babic iz Grosupljega ter okoliških vasi, ter se ob tej priložnosti 
tudi zahvalila vsem razstavljavkam, ki gojijo kulturno dediščino 
in nam s tem obogatijo predpraznični čas.

Prav vsako leto razstavo rad obišče tudi etnolog dr. Boris 
Kuhar. »Kaj bi bila velika noč brez šunke, brez dobre orehove 
potice in brez vseh teh pirhov,« se je vprašal. »Vse to pa so nam 
pripravile na ogled naše Sončnice. Z razstavo nas tako vsako leto 
spomnijo na veliko noč. Ta velik cerkveni praznik pa nas z vsem 
svojim obredjem od Kristusovega trpljenja, smrti in do njegovega 
vstajenja, vedno znova spomni, da je prišla v deželo pomlad.«

Velikonočne jedi je blagoslovil grosupeljski župnik Janez Šket, 
še prej pa je tudi on z nami delil nekaj svojih misli. »Hrana je 
dobra, okusna, uživamo jo, da preživimo. Resnica pa je v tem, 
da tudi če bo človek še toliko pojedel, bo enkrat umrl. Torej, vsi 
se bomo srečali s smrtjo, pa tudi z vstajenjem. To je velikonočno 
oznanilo, to je tudi bistvo tega praznika, in to nam sporočajo te 
velikonočne jedi.«

Prisluhnili smo Ljudskim pevcem Zarja iz Račne in Čušperka, 
zapeli in zaplesali pa so tudi naši najmlajši iz vrtca Rožle.

V Mestni knjižnici Grosuplje so bile v času od srede, 16. marca 
2016, do petka, 18. marca 2016, na ogled kar tri velikonočne 

Na razstavi se s svojimi izdelki predstavljajo tudi otroci iz vrtca Rožle.

Na odprtju tradicionalne velikonočne razstave Društva podeželskih žena 
Sončnica je zbrane pozdravila predsednica društva Tatjana Novljan.

Velikonočne razstave v Mestni knjižnici Grosuplje

Skupinska fotografija udeležencev razglasitve rezultatov.
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Svoje izdelke je predstavila skupina grosupeljskih klekljaric in vezilj AŽUR.

Ustvarjalne babice iz Grosupljega ter okoliških vasi

razstave: tradicionalna velikonočna razstava Društva 
podeželskih žena Sončnica, skupina grosupeljskih klekljaric 
in vezilj AŽUR je predstavila svoje izdelke z različnimi motivi 
in vzorci, svoje umetnine pa so dale na ogled tudi ustvarjalne 
babice iz Grosupljega ter okoliških vasi.

Jana Roštan

DOGAJA …

Javni sklad RS Za kulturne dejavnosti, Zavod Drevored 
in Mestna knjižnica Grosuplje razpisujemo fotografski 
natečaj na temo 

SLOVENSKI PREGOVORI: Kajti beseda, to je treba vedeti, 
je živo bitje.

(Victor Hugo)

Otvoritev razstave, podelitev nagrad in pogovorni večer s 
strokovnjakom za pregovore, dr. Matejem Metercem, bo v 
petek, 22. aprila 2016, ob 17. uri, v dvorani Mestne knjižnice 
Grosuplje

VSEBINA RAZPISA: Želimo, da vaše fotografije nastanejo na 
temo slovenskih pregovorov. Pri njihovi izbiri bodite izvirni. 
Veseli bomo predvsem lokalnih različic in raznovrstnih ter 
pestrih idej že na ravni izbire pregovora.  

POGOJI SODELOVANJA: Na razpis se lahko prijavijo vse 
generacije fotografov, ki živijo na območju občine Grosuplje. 
Vsak sodelujoči se lahko prijavi s tremi fotografijami, ki se 
nanašajo na različne pregovore.

IZBOR: Vsa prispela likovna dela bo pregledala, točkovala 
in izbrala tričlanska  žirija. Izbrana dela bodo razstavljena v 
Mestni knjižnici Grosuplje. Žirija bo prav tako izbrala tri dela, 

ki jih bo nagradila. Izmed izbranih del bo širša javnost preko 
spletnega portala DREVORED.SI in njihove facebook strani 
pozvana, da glasuje še za četrto nagrado, ki jo imenujemo 
Nagrada grosupeljske skupnosti. 

ŽIRIJA: Darija Kovačič, umetnostna zgodovinarka, Irena 
Potočnik, akademska slikarka in restavratorka, Matic Brumen, 
umetniški fotograf in filozof.

NAGRADE: Tri enakovredne nagrade bodo izbrane na podlagi 
izvirne izbire motiva glede na izbrani pregovor, njegove 
prezentacije v fotografskem mediju, klasičnih likovnih prvin 
fotografije ter aktualnosti tematike in obvladovanje medija. 
Četrta nagrada bo izbrana na podlagi izbranih preferenc 
javnosti. Vsi štirje nagrajenci bodo prejeli brezplačno 
fotografsko delavnico z Maticem Brumnom ter bon v vrednosti 
50 € podjetja VIDAL, d.o.o.

TEHNIKA:  Prosim, dodajte tehnične podrobnosti. Prijavljena 
fotografija naj bo v digitalnem formatu z daljšo stranico v 
velikosti 2000 slikovnih pik (pikslov).  Za tisk fotografij za 
razstavo poskrbi organizator.

PRIJAVNICA, ODDAJA DEL:  S podpisano prijavnico (dobite 
jo na spletni strani drevored.si ali pa nam pišite na e-pošto 
luka@kultura.si) in oddajo digitalne fotografije po mailu 
na Zvezo kulturnih društev Grosuplje: luka@kultura.si  se 

Iz Zveze kulturnih društev Grosuplje…
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strinjate z vsemi pogoji razpisa. Vsaka fotografija se prijavlja 
s samostojno izpolnjeno prijavnico. Prepozno prispelih del ali 
posredovanih del brez v celoti izpolnjenih prijavnic ne bomo 
uvrstili v žiriranje. 

ROK PRIJAVE: Razpis je odprt od 8. februarja 2016. Rok oddaje 
likovnih del je 31. marec 2016. Tričlanska žirija bo pripravila 
izbor del za razstavo. Razstava bo odprta ob pogovornem 
večeru na temo pregovorov v Mestni knjižnici Grosuplje v 
aprilu 2016.

NAPOVEDUJEMO…

Torek, 22. marec, 
ob 18.00, Galerija 
Mestne knjižnice 
Grosuplje
Likovna skupina 
Paleta, KD Teater
FANTAZIJA V 3D, 
otvoritev razstave
Tokratna tema je 
fantazija v 3D. Likovna 
skupina Paleta se že 
več let predstavlja z 
različnimi tehnikami 
ustvarjanja, vendar je 
tokratni izziv izjemen. 
V veliki večini so 
članice ustvarile 
in preoblikovale 

neverjetne stvaritve tudi iz recikliranih materialov s povsem 
novo tehniko. Pristop je bil sprva velik izziv in negotovost. 
Uspelo je. Z ustvarjalnim duhom in idejami je zopet nastalo 
nekaj svežega in navdihujočega. Neskončna svežina in 
interpretacija sodobnega likovnega izražanja je v vsaki od 
članic drugačna, duhovita in edinstvena. Osnovnim stvaritvam 
sledijo še pokrivala v enakem slogu. Ustvarjanje je spremljal 
mentor Klemen Benedik. Člani likovne skupine PALETA 
delujejo že dvanajsto leto v okviru KD Teatra Grosuplje in ZKD 
Grosuplje. Glasbeno popestritev bosta izvedla violinistka Klara 
Gruden in pianist Ernest Miklič.
Razstava bo na ogled do 23. aprila 2016.

Zapisala Zvezdana Godec

Sobota, 2. april 2016, 
ob 19.00, Kulturni dom 
Grosuplje
KD sv. Mihaela Grosuplje

Mihec se izgubi v času, 
folklorna komedija

Mladinska folklorna skupina 
Kulturnega društva sv. 
Mihaela Grosuplje vam 
predstavlja povsem svojo 
komedijo s folklornim 
pridihom z naslovom Mihec 
se izgubi v času.

Skozi lik popolnoma 
navadnega sodobnega fanta 
Mihca vas bodo dekleta in 

fantje z igro, plesom ter petjem popeljali iz sedanjosti nazaj 
v preteklost. Naš lik bo dobil priložnost v preteklosti potovati 
po naših deželah ter spoznati zabavo, druženje, glasbo in ples 
takratne mladine. Na popotovanju se bo ustavil na Štajerskem, 
v Prekmurju, Beli Krajini ter Dolenjskem. Poleg plesa in petja pa 
ne bo manjkalo niti zabavnih in komičnih situacij ob srečanju 
dveh svetov, ki jih ločuje skoraj 200-letni prepad. Vabljeni!

Zapisal Lovro Trilar

Petek, 8. april, ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje

Društvo Daiga

Priznam, komedija

PRIZNAM – avtorska gledališka predstava o nas, za vas, za 
Slovenijo

Predstava je zelo ostra kritika realnosti in zelo subtilen vpogled 
na čase, ki bi jih ljudje radi skrili oz. pozabili. Predstava, ki 
te nasmeji do solz, a hkrati resnično da misliti. Te spomni in 
opomni. Pet deklet, pet različnih generacij in pet različnih 
dojemanj življenja, slovenske zgodovine in sedanjosti, ki 
na hudomušen način prikazujejo situacije v petih različnih 
življenjskih obdobjih. Grenko sladki spopad prihaja tudi v 
Kulturni dom Grosuplje, dne 8.4. ob 19.30.

Igralke skupaj z gledalci znova podoživljajo pretekli čas, 
preko komunizma in Jugoslavije, jugoslovanske krize, vojne 
za Slovenijo, tranzicije, prvih korakov samostojne Slovenije, 
Evrope in kapitalizma, razmišljajo o sedanjosti in so odločene 
od doživetega in spoznanega zreti v svetlo prihodnost. 
Govorijo o času, ki jih je označil in spremenil. Igralke v različnih 
časovnih odlomkih projicirajo lastne ter hkrati obče strahove, 
želje, nestrinjanja, nemoči, uspehe, izgube ... Vse to na način, ki 
ga razume prav vsak posameznik in se v njem tudi prepozna.

Pet rund, pet ključnih dogodkov, ki so se zgodili v 25 letih 
življenja v Sloveniji. Vse to v pravem ringu Dejana Zavca. 
Razprodane predstave niso naključje, saj je to avtorska 
predstava, ki jo izpovedujejo igralke Marjana Brecelj, Zvezdana 
Mlakar, Tina Gorenjak, Aleksandra Balmazović, Maja Martina 
Merljak z deležem celotne ekipe, ki stoji zadaj. 

Info ZKD Grosuplje,
T:01/786 40 28, grosuplje@kultura.si
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Novembra 2015 ste mnogi Grosupeljčani in Dobrepoljci 
prispevali dar v naši dobrodelni akciji Manj svečk za manj 
grobov. Iskrena hvala vsakemu izmed vas, ki se je odločil 
priskočiti na pomoč in nameniti svoj dar za poseben socialno 
varstveni zavod Prizma Ponikve. 

Študentski klub GROŠ je kot krovna organizacija na lokalnem 
področju tudi leta 2015 prevzel pobudo za razširitev 
projekta na občini Grosuplje in Dobrepolje. V akciji smo 
vsi organizatorji tretjino zbranih sredstev namenili Gorski 
reševalni zvezi Slovenije za opremo reševalnih skupin s 
profesionalnimi nosili. Ostali dve tretjini v Grosupljem in 
Dobrepolju zbranih sredstev v skupni višini 1164,25 evrov 
pa smo namenili posebnemu socialno varstvenemu zavodu 
Prizma Ponikve. Skupna višina zbranih prispevkov z vseh 
štirih pokopališč je nanesla kar 2001,67 €. Ob organizaciji 
projekta pa se je nabralo tudi nekaj stroškov v skupni 
višini okrog 375 €. Te stroške je v celoti kril Študentski klub 

GROŠ in s tem omogočil, da je šel prav vsak darovan evro v 
dobrodelen namen. 

V dobrodelno-okoljski akciji Manj svečk za manj grobov 
2015 je skupaj sodelovalo 89 organizacij v petnajstih krajih 
po Sloveniji ter več kot 300 prostovoljcev, ki so v času od 31. 
oktobra 2015 do vključno 1. novembra 2015 z donacijami 
skupaj zbrali preko trideset tisoč evrov. 

Predaja sredstev

V ponedeljek, 15. 2. 2016, pa smo v prostorih posebnega 
socialno varstvenega zavoda Prizma Ponikve uradno predali 
sredstva, zbrana z dobrodelno-okoljsko akcijo ''Manj svečk 
za manj grobov''. direktorici zavoda Prizma Ponikve Špeli 
Selan. V uvodu sta koordinatorja akcije v Grosupljem Lovro 
Trilar in na območju Dobrepolja Ambrož Volek, podrobneje 
predstavila letošnji projekt ''Manj svečk za manj grobov 
2015''. Sledil je nagovor vodje tega vseslovenskega projekta 
Primoža Jelševarja. Ta nam je povedal, kako se je rodila ideja 
za ta dobrodelen projekt in nam ga natančneje opisal še z 
vidika nacionalnega obsega.

Direktorica zavoda Prizma se je vsem aktivistom Študentskega 
kluba GROŠ, kot tudi vsem, ki so v Grosupljem in Dobrepolju 
nesebično darovali svoj dar, iskreno zahvalila in povedala, 
kaj to pomeni za njihov zavod. Predstavili so nam tudi 
uporabo obeh aspiratorjev, ki so jih kupili z našo pomočjo. 
Za zaključek so nam uporabniki zavoda z nasmeškom na 
obrazu zapeli nekaj lepih pesmi. 

Patricija Kastelic, Študentski klub GROŠ

Zaključek dobrodelne akcije Manj svečk za manj 
grobov 2015 s predajo zbranih sredstev

Letošnja zima ljubiteljem snega ni kaj preveč naklonjena. 
Ampak mislim, da študentje tega nismo niti dobro opazili. Za 
nami je zimsko izpitno obdobje, ki je verjetno večino mladih 
za krajši čas priklenilo za študijske klopi in pospešilo prodajo 
kave v trgovinah in lokalih. Koliko svojega truda smo v študij 
vložili v tem obdobju, pa se še najbolje pokaže ob koncu 

februarja. Nekaterim ostane nekaj kratkih, a sladkih dni 
počitnic, nekateri pa že dolgo ne vedo več dobro, kaj je to. 
Zato torej - v učenje in pripravo na izpite se splača vložiti 110 
% našega truda. Rezultati so po tem še toliko slajši. Za nekaj 
teh sladkosti se trudimo poskrbeti tudi v Študentskem klubu 
GROŠ, kjer za vse naše članice in člane redno pripravljamo 
pester izbor aktivnosti, ki se jih lahko poslužujejo tako dijaki 
kot študentje. 

Za nami so 4 enodnevna smučanja, kamor smo peljali kar 200 
naših članov. S Klavdijo Hočevar smo ob njenem potopisnem 
predavanju odkrivali Grand Canyon, ob tem pa spoznali še 
podrobnosti glede poletnega dela v ZDA. Taka vrsta delovnih 
počitnic je med študenti zadnje čase izredno priljubljena. 
Konec februarja smo si ogledali še predstavo Slovenska 
literatura od A do Ž, za katero smo pri GROŠ-u svojim članom 
ponudili 50 kart po subvencionirani članski ceni. 9. februarja 
smo občane Grosupljega in dijake Srednje šole Josipa 
Jurčiča posladkali z 200 slastnimi krofi, 12. februarja pa smo 
se s svojo stojnico predstavljali na informativnih dneh na 
gimnaziji v Ivančni Gorici. V torek, 8. marca, ste lahko moški 
del upravnega odbora Študentskega kluba GROŠ videli po 

Pri GROŠ-u je pomlad že pred vrati!
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Potem ko je mladega Henrija Dunanta pretreslo razdejanje, 
stiska in trpljenje ranjenih po veliki bitki pri Solferinu 1859. 
leta, je začel veliko mednarodno gibanje za pomoč ranjenim 
in ljudem v najrazličnejših stiskah. Že sedem let kasneje, 
1866, je bilo v Ljubljani ustanovljeno "Žensko društvo za 
pomoč ranjenim in bolnim vojakom ter vdovam in sirotam 
padlih vojakov", leta 1879 pa še "Moško društvo za podporo 
in postrežbo ranjenih in bolnih vojakov". Društvi sta se 
združili leta 1902 in delovali kot del avstro-ogrskega društva 
Rdečega križa. Prostovoljci so zbirali denarne in druge 
prispevke ter sodelovali na področju zdravstva, prava in 
računovodstva. Predvsem pa so delovali na humanitarnem 

področju (brezplačna kuhinja, bolnišnice, zbiranje oblačil 
ipd.) med vojno in v času miru. Začetnik Rdečega križa, Henri 
Dunant, je bil leta 1901 prvi prejemnik Nobelove nagrade za 
mir, Mednarodni Rdeči križ pa je Nobelovo nagrado za mir 
prejel kar trikrat: 1917, 1944 in 1963.

Praznovanje 150-letnice sovpada tudi z organizacijo 
evropskega preverjanja ekip prve pomoči, ki bo potekalo v 
Ljubljani od 30. junija do 2. julija.

Sekretarka RKS - OZ Grosuplje                                                                                                         
Anica Smrekar                                                                           

Rdeči križ Slovenije v letu 2016 obeležuje
150-letnico delovanja na Slovenskem

ulicah Grosupljega, kjer so predstavnicam nežnejšega spola 
delili vrtnice. Na ta dan pa se je odprl tudi tradicionalni GROŠ-
ev socialni projekt z naslovom GROŠ-eve mamice in očki, s 
katerim bomo finančno podprli mlade študentske družinice 
iz Upravne enote Grosuplje. Vse informacije o projektu in o 
pogojih prijave si preberite na naši uradni facebook strani. 

V prihodnje spet načrtujemo goro zanimivih aktivnosti. 
Izpiti so namreč za nami in čas je, da se spet malo odklopimo 

in izkoristimo prosti čas. Tako nas v marcu čaka še izlet 
v Planico, kjer bomo navijali za naše orle, pa enodnevna 
delavnica kaligrafije, obisk Avto showa v Zagrebu in še 
eno zanimivo potopisno predavanje. Obljubimo vam še 
študentsko obarvano kuharsko delavnico, Spring break v 
Poreču, zanimive tečaje in izlete. Spremljajte našo uradno 
FB stran: Študentski klub GROŠ in pa spletno stran www.
klub-gros.com. Tam boste pravočasno obveščeni o vseh 
aktivnostih, ki jih pripravljamo. 

V upravnem odboru Študentskega kluba GROŠ pa so bile 28. 
2. 2016 izredne volitve. Volili smo novega člana upravnega 
odbora. Na to mesto je bila kot edina kandidatka izvoljena 
študentka Manca Grum, ki je v klubu že vsem dobro 
znana. Za prihodnost si nova ekipa zadaja visoke cilje, za 
katere upamo, da bodo obrodili želene sadove. Za njihovo 
dosego pa vsekakor potrebujemo tudi pomoč svojih članov 
z udeležbo pri naših projektih, s konstruktivno kritiko in 
predlogi ter pozitivnim pogledom na Študentski klub GROŠ 
vseh krajanov Grosupljega, Ivančne Gorice in Dobrepolja. V 
GROŠ-u računamo tudi na vas!
Z GROŠ-em ni nikoli dolgčas! 

Patricija Kastelic, Študentski klub GROŠ

32 predstavnikov Krajevnih organizacij RK Območnega 
združenja Grosuplje se je v četrtek, 21. 1. 2016, udeležilo 
posveta v dvorani knjižnice Grosuplje, da bi se seznanili z 
navodili glede delitve hrane, ki jo bomo letos prejeli iz Sklada 
evropske pomoči. Delitev hrane morajo spremljati tudi drugi 
ukrepi za boljšo socialno vključenost prejemnikov pomoči.  
V marcu bo potekal volilni zbor članov, zato so bili člani 
RKS  - OZ Grosuplje povabljeni k predložitvi kandidatur 
za predsednika, podpredsednika, člane območnega in 
nadzornega odbora ter častnega razsodišča. Srečanje je bilo 
tudi priložnost za odgovore na vprašanja, ki se pojavljajo ob 
vsakodnevnem delovanju prostovoljcev.                                                                                                                       

Anica Smrekar

Posvet predstavnikov KORK 
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V soboto, 30. januarja 2016, je potekal redni letni občni zbor 
Društva podeželskih žena Sončnica. Predsednica društva Tatjana 
Novljan je na občnem zboru lepo pozdravila goste: župana dr. 
Petra Verliča, vodjo oddelka za kmetijsko svetovanje na Kmetijsko 
gozdarskem zavodu Ljubljana Francija Omahna in članice Društva 
podeželskih žena Velike Lašče ter seveda vse prisotne članice 
društva.

Kot je v nadaljevanju v poročilu o delu društva v preteklem 
letu povedala Tatjana Novljan, je za njimi lepo in pestro leto. 
Društvo ima redne mesečne sestanke, na katerih se dogovarjajo 
o tekočem delu. Leto so začele s sodelovanjem na tekmovanju v 
peki pletenic v Prečni, ki je potekalo v februarju, udeležilo pa se 
ga je kar 5 članic, dobile so dve srebrni in tri bronasta priznanja. 
V marcu so v sodelovanju z vrtcema Rožle in Kobacaj priredile 
tradicionalno velikonočno razstavo v prostorih Mestne knjižnice 
Grosuplje, v maju pa so s peko kruha in peciva sodelovale pri 
tradicionalnem pohodu »Po Rožletovi poti« vrtca Rožle. Videli smo 
jih tudi pri odprtju prenovljenih prostorov Kmetijske zadruge 
Grosuplje, sodelovale so na festivalu v Ljubljani Igraj se z mano, 
pri obisku župana Ljubljane v Županovi jami, pa tudi na prireditvi 
Grosuplje v jeseni.

Prav tako so se ob svetovnem dnevu kmetic udeležile izbora 
kmetice leta 2015 v Zagorju ob Savi, sodelovale na državnem 
tekmovanju v peki jabolčnega zavitka v Dolenjskih Toplicah, 
kjer so dobile srebrna priznanja, in na državnem tekmovanju 
poprtnikov v Dobrepolju, kjer so dobile dve zlati in dve srebrni 
priznanji. Pripravile so tudi pecivo za srečanje starejših v Šmarju – 
Sapu in za srečanje invalidov v Žalni. Prisluhnile so tudi nekaterim 
predavanjem, se udeležile tečajev in odšle na ekskurzije.
Članice Društva podeželskih žena Sončnica je lepo pozdravil 
župan dr. Peter Verlič, ob tej priložnosti pa se jim tudi zahvalil, 
saj s svojim pecivom rade priskočijo na pomoč tudi, kadar gre za 
organizacijo občinskih dogodkov. Eden takšnih je gotovo bil, ko 
sta župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković s in direktorica 
javnega zavoda Turizem Ljubljana Petra Stušek s sodelavci 
mestne uprave in Turizma Ljubljana obiskala Županovo jamo. 
Sončnice so pripravile pecivo, tako da je bil obisk res prijeten, pa 
tudi gostoljuben.

Župan je lep pozdrav namenil tudi gostujočim članicam Društva 
podeželskih žena Velike Lašče in povedal, da je sodelovanje, 
povezovanje, prijateljstvo nekaj lepega. Tudi Občina Grosuplje 
lepo sodeluje s celotno Ljubljansko urbano regijo, letos 
začenjamo novo sodelovanje z občinama Ivančna Gorica in 
Trebnje, ustanavljamo namreč poseben razvojni svet, predvsem 
zato, da bi nam uspelo pridobiti čim več evropskih sredstev, sicer 
pa že imamo skupen inšpektorat z občinama Škofljica in Ig, javno 
komunalno podjetje z občinama Dobrepolje in Ivančna Gorica. 
»Skratka, želimo biti odprti, želimo, da nas povezuje prijateljstvo,« je 
dejal župan in Sončnicam zaželel uspešno leto.
Društvo podeželskih žena Sončnica ima veliko načrtov tudi 
za letošnje leto. Naj pa med njimi omenimo tradicionalno 
velikonočno razstavo v Mestni knjižnici Grosuplje, ki bo letos na 
ogled od srede, 16. marca, do petka, 18. marca.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Redni letni občni zbor Društva podeželskih žena Sončnica

RKS- Območno združenje Grosuplje 
v letošnjem letu vabi na  druženje v 
obliki pogovorne skupine vse, ki si želijo 
preživeti kakšno uro v prijetni družbi, se 
spoznati s svojimi sokrajani in izmenjati 

izkušnje. Srečanja prostovoljcev in vseh zainteresiranih 
potekajo enkrat tedensko, ob torkih med 9.30. in 11. uro. 

Pogovorne teme in druge aktivnosti oblikujemo na podlagi 

želja in pobud udeležencev.

Skupina Povezovalnica je lepo zaživela. Na zadnjem srečanju 
so udeleženke izdelovale srčke iz blaga, s katerimi bodo 
razveselile varovance Doma starejših v Grosupljem, ki jih 
bodo obiskale v marcu. Vljudno vabljeni, da se nam pridružite 
na Taborski 6 v Grosupljem.

Anica Smrekar

Povezovalnica
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V nedeljo, 7. februarja 2016, je v Šmarju – Sapu potekal redni 
letni občni zbor Društva upokojencev Šmarje – Sap. »Prav lep 
dober dan vsem skupaj. Leto je naokoli. Spet smo se zbrali na 
občnem zboru,« je dejala predsednica Društva upokojencev 
Šmarje – Sap Ana Fabjan in pozdravila vse prisotne članice in 
člane društva, poseben pozdrav pa je namenila tudi gostom: 
županu dr. Petru Verliču, predsedniku Krajevne skupnosti 
Šmarje – Sap Janezu Pintarju, predsednici Koordinacije 
društev upokojencev občin Grosuplje, Ivančna Gorica in 
Dobrepolje Malči Žitnik, predsedniku Osrednjeslovenske 
pokrajinske zveze društev upokojencev Marjanu 
Sedmaku, tajnici Osrednjeslovenske pokrajinske zveze 
društev upokojencev Cilki Lumbar in predsednici Društva 
upokojencev Lipoglav Viktoriji Teže.

Kot je v nadaljevanju v poročilu o delu društva v preteklem 
letu povedala Ana Fabjan, je za njimi lepo in aktivno leto. Na 
izlet so odšli kar petkrat in obiskali različne kraje po Sloveniji. 
Eden izmed izletov pa je predstavljal obisk nove čistilne 
naprave v Grosupljem, kar je bilo res posebno doživetje. 
»Kaj takega si ne moreš predstavljati, če ne vidiš,« je dejala Ana 
Fabjan.
Priredili so tudi štiri tradicionalna srečanja s kulturnim 
programom in plesom, in sicer pustovanje, srečanje 
Koordinacije društev upokojencev iz Dolenjske v Stični, 
martinovanje in silvestrovanje.
Več članov se je udeležilo enotedenskega letovanja na morju 
v Izoli.
Sicer pa v okviru društva deluje tudi Ženski pevski zbor 
Večerna zarja. Pevke pridno vadijo, priredile so tudi nekaj 
samostojnih koncertov.
Redno potekajo različne športno rekreativne dejavnosti, 
kot so: ženska rekreacija v šmarski telovadnici, pikado, šah, 
balinanje, planinstvo. Nekateri so se udeležili tudi različnih 
tekmovanj, osvojili pa tudi nekaj medalj.
Tradicionalnega prednovoletnega obiska s čestitko in 
obdaritvijo je bilo lansko leto deležnih 123 starejših in bolnih 
članov, obiskali in obdarili so tudi 21 članov, ki so praznovali 
visok življenjski jubilej.
Predsednica društva Ana Fabjan je še povedala, da 
veliko članov društva redno obiskuje Center aktivnosti 

v Grosupljem. Z dejavnostmi, ki se tam odvijajo, so zelo 
zadovoljni.
Župan dr. Peter Verlič pa je članicam in članom društva zaupal, 
da nas je konec leta 2015 na Občini čisto nepričakovano 
presenetila pozitivna novica, da je revija Moje finance ocenila 
kakovost življenja v vseh občinah v Sloveniji, razen v dveh, 
in občina Grosuplje se je med 210 občinami po kakovosti 
življenja uvrstila na 6. mesto.

Župan je povedal, da se bomo trudili, da bo kakovost 
življenja v naši občini še večja. Ob tem je omenil tudi nekaj 
večjih predvidenih investicij. Prva takšna je gradnja polnega 
priključka v Šmarju - Sapu, da bo vhod v Šmarje čez leto in 
pol čisto spremenjen: z dvema novima krožiščema, novim 
pločnikom, dvema avtobusnima postajališčema, javno 
razsvetljavo. Ta investicija je vredna približno 7 milijonov 
evrov, od tega bo občina prispevala približno 140.000 evrov, 
ostalo bo financiral Dars.
Župan je še povedal, da se spomladi pri zdravstvenem domu 
začne graditi nova lekarna, na Polici pa nova šola.
Članicam in članom društva je zaželel uspešno delo še 
naprej, da bodo še naprej tako aktivni, posebej pomembno 
pa je medsebojno druženje, povezovanje in prijateljstvo, ki 
so zagotovo tudi temelji tega društva.
Občni zbor sta s petjem obogatila Ženski pevski zbor 
Večerna zarja in skupina Svit, uradnemu delu pa je sledilo 
veselo pustovanje z ansamblom As band.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Občni zbor Društva upokojencev Šmarje – Sap 
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V soboto, 20. februarja 2016, je v gostišču Krpan v Grosupljem 
potekal redni letni občni zbor Društva invalidov Grosuplje.

Članice in člane društva je na občnem zboru lepo pozdravila 
predsednica društva Anica Perme, poseben pozdrav pa je 
namenila tudi gostom: županu dr. Petru Verliču, predstavniku 
Zveze delovnih invalidov Slovenije in predsednikov društev 
invalidov: Črnomelj Srečku Matkoviču, Metlika Gorazdu 
Prhnetu, Novo mesto Alojzu Golobu in Ribnica Marjanu 
Zajcu.

»Tudi letos smo se zbrali na občnem zboru, da pregledamo 
naše delo v minulem letu in da se seznanimo z našimi načrti 
za leto 2016. To je tudi priložnost, da se ljudje, ki se srečujejo 
s podobnimi težavami, med seboj pogovorijo in si izmenjajo 
izkušnje, ki jim lahko zelo pomagajo v vsakdanjem življenju. 
Druženje z ljudmi, ki razumejo sočloveka, je vsekakor 
pomemben del vsake terapije in korak pri lajšanju težav.« 
Predsednica društva Anica Perme je še dejala, da si želi, da bi 
vsak član društva, vsak po svoji moči, aktivno sodeloval pri 
ustvarjanju in izvajanju njihovega bogatega programa skozi 
celo leto. »Bolj ko bomo aktivni, lažje bomo pomagali sebi in 
drugim,« je povedala.

Preden pa smo prisluhnili, katere vse so bile aktivnosti 
društva v preteklem letu in kakšni so njegovi načrti za naprej, 
je članice in člane društva pozdravil župan dr. Peter Verlič.

V nadaljevanju so sledila poročila, iz katerih je razvidno, da 
je za društvi zelo aktivno leto. »Vsak ponedeljek je namenjen 
druženju članov društva, vsak prvi ponedeljek v mesecu pa tudi 
merjenju krvnega tlaka.  V preteklem letu smo šli  v kino, na 
pohod po Jurčičevi poti, se udeležili Gregorjevega sejma, bili na 

romanju na Zaplazu, na Martinovem pohodu s Pupo, obiskali 
smo tudi Poljsko. Prisluhnili smo različnim predavanjem in se 
udeležili delavnic ročnih del. Večkrat smo imeli kopalni dan v 
različnih toplicah po Sloveniji, odšli smo tudi na letovanje v 
Novi Vinodolski in na rehabilitacijski program v Žusterno. Med 
drugim smo večkrat organizirali razgibalne vaje za zdravo 
hrbtenico, jogo, ob mednarodnem dnevu invalidov pa tudi 
srečanje za težje invalide. V programu za ohranjanje zdravja so 
člani koristili kapacitete v termah.«

Po končanem uradnem delu so skupaj čestitali vsem, ki v 
tem letu praznujejo okroglo obletnico. Vse članice so dobile 
rožo za dan žena.  Majda Kaiba nam je prebrala prelepo 
zgodbo, Marta Oven pa je vse prisotne obdarila z šopkom 
doma narejenih vrtnic.

Karmen Jurčič

Zbor članov Društva invalidov Grosuplje v letu 2016 

DRUŠTVO DELOVNIH INVALIDOV GROSUPLJE

vabi in obvešča vse člane in prijatelje, da bomo tudi  
letos organizirali letovanje v Novem Vinodolskem od 
3. septembra do 10. septembra. Cena letovanja je od 
195 € do 210 €. Prijavite se v društvu na Kolodvorski 
5, Grosuplje.
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To ni samo slogan, to je tudi ključno vodilo pri delu soborcev, 
ki so pred 25 leti branili in ubranili svojo domovino Slovenijo 
ter se danes združujejo v Območnem združenju Zveze 
veteranov vojne za Slovenijo Grosuplje.

V petek, 11. marca, smo se člani združenja zbrali v 
Gasilskem centru Grosuplje na rednem letnem zboru. Po 
uvodnem svečanem dejanju, s katerim se prične vsako 
naše pomembnejše srečanje, in izvolitvi organov zbora ter 
pozdravnih nagovorih predstavnikov sosednjih združenj 

iz Ribnice, Kočevja  in Litije in predstavnika policijskega 
združenja Sever, Zveze združenj borcev za vrednote NOB 
in Pokrajinskega združenja ZVVS, smo najprej prisluhnili 
poročilom o delu združenja v preteklem letu.

Splošni del poročila je predstavil predsednik združenja Miro 
Zupančič. Aktivnosti na področju pohodništva, strelstva ter 
ostalih športno-rekreativnih dejavnosti, s katerimi smo se 
preteklo leto ukvarjali člani združenja, pa sta predstavila 
Stane Žvegla in Aleš Štefančič. Sekretarka združenja Jelka 
Janežič je podala finančno poročilo, iz katerega je razvidno, 
da je bilo finančno poslovanje združenja transparentno 
in korektno, pa tudi to, da je za izvedbo vseh načrtovanih 
aktivnosti vedno premalo denarja. 

Po soglasnem sprejemu poročil so na enak način prisotni 
veterani sprejeli tudi program dela za letošnje leto, ki ga je 
predstavil podpredsednik združenja Primož Zgonc. Ena iz 
med pomembnih točk letošnjega  programa je načrtovano 
odkritje spominske plošče na Podržajevi hiši v Medvedici, 
kjer je bilo pred četrt stoletja skrivno skladišče orožja 
in streliva za potrebe osamosvojitvene vojne, kar naj bi 
slovesno storili v mesecu oktobru. Istočasno pa naj bi izšel 
v počastitev 25. obletnice osamosvojitve tudi priložnostni 
zbornik. Za pripravo zbornika je že imenovan uredniški 
odbor, člani združenja in ostali udeleženci vojne za Slovenijo 
z območja občin Grosuplje, Dobrepolje in Ivančna Gorica  pa 
so bili pozvani, da zapišejo svoje spomine na tiste prelomne 
dni ter jih z objavo v zborniku delijo z ostalimi. S tem bomo 
spomine na, za Slovenijo tako pomembne dogodke, ohranili 
za spomin pa morda tudi  opomin naslednjim rodovom.

Zbor smo zaključili s tovariškim srečanjem, na katerem se 
je še enkrat pokazalo, da kljub temu, da je minilo že četrt 
stoletja, nekdanji soborci še vedno ostajamo prijatelji. Dobre 
volje ni skazila niti marsikakšna kritična ugotovitev, da žal 
danes ni vse tako, kot smo si želeli in sanjali takrat. Toda še 
marsikaj se lahko obrne na bolje  in upanje umre zadnje.

Franci Zorko

Soborci v vojni  - prijatelji v miru

Delovno predsedstvo.

Predsednik izroča priznanje praporščaku.

Udeleženci zbora.
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V petek, 22. januarja 2016, so na športni svečanosti v avli 
Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje podelili priznanja 
najbolj uspešnim športnikom v letu 2015.

Prireditvi so prisostvovali: predsednik Zveze športnih 
organizacij Grosuplje mag. Mitja Lončar, olimpionik, 
predsednik Slovenske olimpijske akademije in ambasador za 
šport, strpnost in fairplay Republike Slovenije Miro Cerar, prvi 
podpredsednik Olimpijskega komiteja Slovenije - Združenja 
športnih zvez mag. Janez Sodržnik, župan občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave Dušan Hočevar ter 
seveda naši nagrajenci in nagrajenke.

Leto 2015 je bilo v slovenskem športu izredno pestro in 
uspešno. Šteli smo zmage naše Tine Maze, držali dih ob 
poletih našega orla Petra Pevca in se veselili srebrne medalje 
naše moške odbojkarske reprezentance z evropskega 
prvenstva. Vendar se je za takšne čudovite dosežke potrebno 
začeti truditi že veliko prej. Vzgoja vsakega vrhunskega 
športnika se začne doma, na lokalnem nivoju, zato je zelo 
pomembno, da izpostavimo in pohvalimo vse športnike, 
športnice ter vse športne delavce, ki skrbijo za športno 
kulturo v občini Grosuplje.

Preden pa smo prešli k podelitvi nagrad našim nagrajenkam 
in nagrajencem, sta zbrane nagovorila predsednik Zveze 
športnih organizacij Grosuplje mag. Mitja Lončar in župan 
občine Grosuplje dr. Peter Verlič.

Predsednik Zveze športnih organizacij Grosuplje mag. Mitja 
Lončar je povedal, da s podelitvijo priznanj za športne 
dosežke športnice in športnike nagradimo za njihove 
vidnejše rezultate, ki so jih dosegli v preteklem letu tako na 
državnem kot tudi na svetovnem nivoju.

Namen podeljenih priznanj prejemnikom, ki jih je tokrat kar 
40, je poleg nagrade za dosežene rezultate tudi motivacija 
za nadaljnje delo, vsem ostalim športnicam in športnikom 
pa izziv, da bodo v prihodnosti tudi sami med nagrajenci.

Mag. Mitja Lončar je še povedal, da je že od nekdaj 
prepričan, da so športniki lahko tako po delovnih navadah 
kot tudi po zanosu vzorniki vsem ljudem. Potrebno se je 
zavedati, da so vsi dosežki plod posebne volje, vztrajnosti 
in motivacije vsakega posebej, da redno izvajajo treninge, 

da po najboljših močeh nastopajo na tekmovanjih. Pri 
športnem udejstvovanju se pridobivata tako vztrajnost kot 
samodisciplina, posledično pa se pri posamezniku krepi 
samozavest, ki je temelj osebnega razvoja.

Svoj prispevek k dosežkom pa dodajo tudi strokovni 
delavci v športu. Svoje bogato znanje prenašajo na športne 
navdušence ter pomagajo pri izvajanju letnega programa 
športa v občini Grosuplje. Omeniti je potrebno tudi vse tiste, 
ki športnikom in športnicam stojijo ob strani v domačem 
okolju, se z njimi veselijo dobrih rezultatov, po drugi strani 
pa so jim v oporo tudi v trenutkih, ko zaradi različnih 
okoliščin zmanjkuje motivacije in volje ter jim pomagajo 
premagati krizo. Zasluga za to, da imamo toliko dobitnikov 
priznanj za imenitne športne dosežke, je zagotovo tudi v 
usmeritvi športa v naši občini, ki temelji na delu z mladimi in 
jih skupaj vodita Občina Grosuplje s sofinanciranjem letnega 
programa športa ter Zveza športnih organizacij Grosuplje s 
svojo strokovno pomočjo.

Župan dr. Peter Verlič je poseben pozdrav namenil našemu 
občanu, olimpioniku Miru Cerarju. »To, da je med nami, je 
velika spodbuda za vse mlade športnike in športnice v naši 
občini. In danes bodo ta priznanja morda podeljena nekoč tudi 
takim olimpijskim prvakom,« je dejal.

Namen teh nagrad je, da spodbujamo šport, da so spodbuda 
mladim. »V teh nagradah je tudi veliko odrekanja, veliko časa, 
ki bi ga lahko porabili za kaj drugega, v to odrekanje pa so 
vključeni tudi vsi tisti, ki športnikom pomagajo. To so domači, 
starši, strokovni delavci, trenerji. Skratka, veliko je vgrajenega 
v to, da se zgradi en tak športnik, ki dobi priznanje,« je dejal 
župan.

Občina Grosuplje deluje v smeri, da bi šport, in ne samo 
šport, tudi rekreacija v naši občini čim bolj zaživela. 
Grosupeljskemu športu smo v preteklem letu namenili 
milijon evrov za izgradnjo sodobnega nogometnega igrišča 
z umetno travno površino in z novo razsvetljavo. Res je, da 
so se ga bolj razveselili tisti, ki igrajo nogomet, smo pa veseli 
tudi ostali, da smo dobili neko novo pridobitev.

Župan je še povedal, da imamo sedaj v občinski proceduri 

Člani Strelskega društva Grosuplje

Karateistki Hana Debeljak in Kiara Mekič

Podelitev priznanj za športne dosežke v letu 2015
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Ekipa mlajših pionirjev KK Grosuplje

sprejetje novega občinskega podrobnega prostorskega 
načrta za Športni park Brezje. Nasproti Sončnih dvorov 
tako nastaja nov sodoben športni park. Tja se bodo preselili 
skate park, tenis, košarka, odbojka, upamo, da bomo kmalu 
uspeli zgraditi tudi novo športno dvorano. Okoli športnega 
parka bomo uredili sprehajalno rekreacijsko pot, ki smo jo že 
poimenovali Zelena pot, uredili pa bomo tudi veliko otroško 
igrišče.

Hkrati snujemo tudi novo povezovalno pot na Koščakovem 
hribu, med zdravstvenim domom in hotelom Kongo. 
Združujemo šport in rekreacijo. »Tisti, ki so bolj športniki, se 
bodo udejstvovali športno, tisti, ki smo bolj rekreativci, se bomo 
pa malo bolj sprehajali. Ampak vse za to, da bi naša občina bila 
čim bolj zelena. Hvala lepa, dragi športni delavci, da nam pri 
tem pomagate,« je še dejal župan.

Sledila je podelitev priznanj športnikom iz najrazličnejših 
disciplin, kot so ples, karate, strelstvo, lokostrelstvo, odbojka, 
košarka, nogomet in atletika.

PRIZNANJE Zveze športnih organizacij Grosuplje 
za športne dosežke v letu 2015 prejmejo naslednje 
športnice in športniki:
• Karateistki HANA DEBELJAK in KIARA MEKIČ – članici 

Shotokan karate kluba Grosuplje,
• Plesalki TEJA BREZEC in MANCA MLAČNIK KOŠČAK – članici 

Športnega kluba Tial,
• Odbojkarici NIKA BEVC in ULA KOLETNIK – članici 

Odbojkarskega društva Flip-Flop,
• Strelci ROK IVANC, JAN KOLENC, SARA SLAK, ŽAK NOVAK 

NOVLJAN in REBEKA SLAK – člani Strelskega društva 
Grosuplje.

PRIZNANJE Zveze športnih organizacij Grosuplje za 
športne dosežke v letu 2015 prejmejo ekipe:
• Ekipa MLAJŠIH PIONIRJEV KOŠARKARSKEGA KLUBA 

GROSUPLJE,
• Ekipa ČLANOV NOGOMETNEGA KLUBA BRINJE 

GROSUPLJE.
BRONASTO PLAKETO Zveze športnih organizacij 
Grosuplje za športne dosežke v letu 2015 prejmejo 
naslednje športnice in športniki:
• Karateistka SARA STANKO – članica Shotokan karate kluba 

Grosuplje,
• Lokostrelec MARJAN KOCMAN – član Lokostrelskega kluba 

Taborska jama,
• Športni plezalec ŽIGA ZAJC – član Planinskega društva 

Grosuplje,
• Strelca MAJ KADUNC in KLAVDIJA JEROVŠEK – člana 

Strelskega društva Grosuplje,
• Nogometaš ŽAN TRONTELJ – član Nogometnega kluba 

Bravo,
• Košarkarici TEJA GORŠIČ in TJAŠA KENDA – članici 

Ženskega košarkarskega kluba Grosuplje,
• Košarkarja JERNEJ ANDOLŠEK HEINE in BORIS JERŠIN,
• Odbojkarice KAJA KERSNIK, TAJA KOBILCA in LEA 

GOSTINČAR – članice Odbojkarskega društva Flip-Flop.
BRONASTO PLAKETO Zveze športnih organizacij 
Grosuplje za športne dosežke v letu 2015 prejmejo 
ekipe:
• Ekipa ČLANOV KOŠARKARSKEGA KLUBA GROSUPLJE,
• Ekipa STAREJŠIH PIONIRJEV KOŠARKARSKEGA KLUBA 

GROSUPLJE,
• Ekipa ČLANIC ŽENSKEGA KOŠARKARSKEGA KLUBA 

GROSUPLJE.
SREBRNO PLAKETO Zveze športnih organizacij 
Grosuplje za športne dosežke v letu 2015 prejmejo:
• MARKO MAVROVIČ – član Društva Sožitje Ljubljana,
• Karateist REM MARIĆ – član Shotokan karate kluba 

Grosuplje,
• Nogometaš DOMINIK IVKIĆ – član Nogometnega kluba 

Domžale,
• Strelec ŽELJKO MOIČEVIĆ – član Strelskega društva 

Grosuplje,
• Košarkar BLAŽ MESIČEK – član Košarkarskega kluba Union 

Olimpija,
• Odbojkarica MONIKA POTOKAR – članica Odbojkarskega 

društva Calcit Ljubljana,
• Odbojkarica URŠKA IGLIČAR – članica Odbojkarskega 

društva Calcit Ljubljana,
• Atletinja MARUŠA MIŠMAŠ – članica Atletskega društva 

Mass Ljubljana,
• Strelka RENATA ORAŽEM – članica Strelskega društva 

Grosuplje,
• Ekipa KADETINJ ŽENSKEGA KOŠARKARSKEGA KLUBA 

GROSUPLJE,
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• STRELSKO DRUŠTVO GROSUPLJE za uspehe svojih strelcev 
v ekipnih tekmovanjih.

Razglasitev prvakov občinskih in medobčinskih 
rekreativnih tekmovanj za leto 2015

NAMIZNI TENIS
Medobčinskega rekreativnega prvenstva v namiznem tenisu 
se je udeležilo 8 ekip.
3. mesto je osvojila ekipa VELIKE LAŠČE,
2. mesto je osvojila ekipa KOMUNALNE GRADNJE GROSUPLJE 
- KRKA II,
1. mesto je osvojila ekipa KOMUNALNE GRADNJE GROSUPLJE 
- KRKA .

BALINANJE
Medobčinskega prvenstva v balinanju se je udeležilo 10 
ekip.
3. mesto je osvojila ekipa BALINARSKI ŠPORTNI KLUB 
MRAVLJICA,
2. mesto je osvojila ekipa IVANČNA GORICA I,
1. mesto je osvojila ekipa BALINARSKEGA KLUBA GROSUPLJE.
Svečani dogodek so z glasbo oplemenitili trobentači iz 
Glasbene šole Grosuplje, na harmoniko pa je zaigral Nejc 
Bavdek. Prireditev je povezovala Lea Filipovič. 

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

V oktobru 2015 je na Peči 
pri Polici, v sklopu Turistične 
kmetije Gioahin , pričel z 
delovanjem  Konjeniški klub 
Giovanni.

Inštruktorici Manca in Živa 
Kukman, ki imata za seboj 
dolgoletno izobraževanje in 
sta licencirani inštruktorici 
jahanja, že peti mesec 
uspešno vodita šolo jahanja.

Klub trenutno šteje nekaj čez 
trideset članov, dva konja, 
Laksymo in Chocolate, oba 
primerna tako za začetnike, 
kot za že bolj izkušene 
jahače,  za najmlajše in 
najmanjše obiskovalce pa 
prijazna poni kobilica Paty.

Naš klub ne spada več med manjše, z veseljem se pohvalimo, 
da je zanimanja veliko, zadali smo si nalogo približati ta lepi 
šport in čudovite živali vsem, ki si to želijo. Tako bi radi še v 
letošnjem letu postavili pokrito jahalnico, razširili obstoječo 

manežo in hlev, označili poti za terensko jahanje, pripravili 
prostor za izvedbo jahalnih taborov in praznovanje rojstnih 
dni.

V obdobju delovanja je nekaj  mladih jahačev opravilo izpit 
jahač 1, nekaj se jih pripravlja za drugo stopnjo - izpit jahač 
2, vadimo skakanje čez ovire, z novimi člani pa utrjujemo 
osnove jahanja. V februarju smo izvedli pustovanje – 
maškare so obiskale konje in tudi njih našemile, na koncu pa 
seveda – krofi.

Ingrid Hren

Konjeniški klub Giovanni

Ekipa kadetinj ŽKK Grosuplje
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Novembra 2015 so se na odmevni tekmi mladih Strelski upi v 
Ormožu pomerili mladinci in dosegli odličen ekipni rezultat 
ter osvojili 1. mesto. Klavdija in Maj sta se v posamični 
konkurenci uvrstila na 2. mesto, Jan pa na 6. mesto.

V januarju 2016 so se strelci udeležili tudi dveh večjih 
mednarodnih tekem v Trzinu in Rušah. 

9. in 10. januarja je potekalo v Trzinu mednarodno 
tekmovanje za Pokal Trzina in 20. jubilejna Skirca Borisa 
Paternosta. V dveh zaporednih dneh je nastopilo več kot 400 
tekmovalcev iz 10 držav. Mladinca Maj Kadunc in Jan Kolenc 
sta se prvi dan uvrstila v finale tekmovanja z zračno puško. 
Maj je osvojil odlično 3. mesto, Jan pa 4. mesto. Prvo mesto je 
pripadalo japonskemu tekmovalcu, drugo pa italijanskemu. 

Ekipno so naši mladinci zasedli 1. mesto in tako dokazali, da 
so kos tudi strelski srenji mednarodnega razreda. Med člani 
se je Željko Moičević uspel uvrstiti v finale in dosegel končno 
2. mesto. Člani z zračno pištolo so se ekipno uvrstili na 4. in 
5. mesto. Prvi dan so tekmovali tudi pionirji. Med pionirkami 
se je v Trzinu najbolje odrezala Najla Durdžić, ki je domov 
odnesla zlato kolajno, ekipno pa so pionirke zasedle 2. mesto.

Drugi tekmovalni dan v Trzinu nas je razveselil Rok Ivanc, ki 
je po finalnem tekmovanju z zračno pištolo osvojil 2. mesto. 
Željko je dosegel 9. mesto, ekipno pa so se puškaši v sestavi: 
Željko, Jana in Maja povzpeli na tretjo stopničko.

22. mednarodne tekme v Rušah se je prav tako udeležilo 
osem grosupeljskih strelcev. Po tedenskem predahu od 
Trzina jim sreča ni bila toliko naklonjena. Željko Moičević 
se je uvrstil prvi dan tekmovanja na 12. mesto s 620,2 krogi, 
drugi dan pa na 18. mesto s 617,9 krogi. Najvišje uvrščeni z 
zračno pištolo je bil prvi dan tekmovanja Ignac Jerovšek s 
561 krogi, drugi dan pa Rok Ivanc s 563 krogi. Tekmovanja se 
je v dveh dneh udeležilo 375 tekmovalcev iz 9 držav.  

Konec februarja 2016 so se trije grosupeljski strelci podali 
skupaj s slovensko reprezentančno ekipo na evropsko 
prvenstvo z zračnim orožjem v Györu na Madžarskem. 
Mladinka Klavdija Jerovšek se je s 412,6 krogi uvrstila na 
13. mesto, mladinec Jan Kolenc pa je s 614,4 krogi zasedel 
28. mesto. Željku se tokrat ni najbolje izšlo, s 617,9 krogi je 
zasedel 47. mesto v članski konkurenci.

Mateja Kernjak Slak
Fotografije: iz arhiva SD Grosuplje

Grosupeljski strelci 

Začel se je drugi del rokometnih ligaških tekmovanj in vse 
ekipe so že igrale prve tekme. Tako kot v drugih klubih, je 
tudi v RK Grosuplje prišlo do nekaterih sprememb v igralskih 
zasedbah. Ekipe, ki imajo po prvem delu tekmovanj možnost 

napredovanja v višje lige ali se borijo za obstanek v skupini, 
se običajno okrepijo, ostale pa igralce posodijo. 

Da se klub odloči za izposojo določenih igralcev, je potrebno 
presoditi med dobrimi in slabimi stranmi tega dejanja. 
Negativna je gotovo ta, da ima ekipa tako manjšo zasedbo 
in ne napreduje po lestvici, kot bi sicer. Dobra lastnost je, da 
igralci dobijo znanje in izkušnje z igranjem v običajno bolje 
uvrščenih klubih. V prihodnji sezoni pride to še posebej 
prav, ko gre zopet vse od začetka. To pa ni vse. Igralci s tem 
pridobijo na samozavesti, osebni rasti in spoznanju, da je 
povsod potreben ekipni duh, pošteno delo in spoštovanje, 
tako trenerja kot tudi soigralcev.

Na naslov kluba RK Grosuplje je prišlo iz drugih klubov kar 
nekaj prošenj za posojo naših igralcev, zato smo se v našem 
klubu odločili, da po prvem delu posodimo 3 igralce. Iz 
kadetske ekipe je za drugi del sezone v ŠD Škofljica odšel 
Anže Kitak, iz ekipe SDA pa sta Matej Šeme in Toni Okorn 

Sodelovanje RK Grosuplje s sosednjimi klubi
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Napeto na večernem stadionu. Na prijateljski tekmi pod reflektorji.

posojena v RK Trebnje. Igralci se v omenjenih klubih dobro 
počutijo, že pridno igrajo in si nabirajo izkušnje.

Spremembe pa smo v RK 
Grosuplje naredili tudi v 
drugi smeri. Okrepila se 
je ekipa mladincev, ki v 
drugem delu igra v finalu 
za uvrstitev od 1. do 6. 
mesta, prvi dve mesti pa 
vodita  v 1. mladinsko 
državno ligo. Iz RK SVIŠ 
je za drugi del sezone k 
nam prišel Jure Oven, ki 
se je že povsem vklopil v 
ekipo. Okrepili smo tudi 
člansko ekipo, ki se bori 
za obstanek v 1. B državni 
rokometni ligi.

Iz RK Trimo Trebnje 
je k nam prišel vratar Jakob Stare (član lanske kadetske 
reprezentance Slovenije) in igralca Urban Križman ter 
Sebastjan Kravcar.  Omenjeni klub ima kakovostno in 
številčno močno člansko ekipo in vsi igralci ne igrajo toliko, 
kot bi si sami želeli. Pri nas bodo imeli priložnost, saj našo 
člansko ekipo v veliki meri zapolnjujejo igralci iz mladinske 
ekipe.  Pri članski ekipi je  ponovno pričel s treningi  igralec 

Edis Harbaš, kar je velika pridobitev ne samo zaradi števila 
igralcev, ampak tudi potrditev, da je razpoloženje v ekipah 
dobro.

S temi dejanji izkazujemo, da je RK Grosuplje odprt klub, 
ki omogoča, da se tako igralci kot tudi klubi med sabo 
povezujemo in izmenjujemo izkušnje. S tem pridobimo vsi, 
saj je smisel športa v tem, da šport poleg zdrave tekmovalnosti 
tudi združuje in ne razdvaja. To pa je v današnjem načinu 
življenja še kako pomembno.

Za RK Grosuplje, Jernej Muhič

FOTO UTRINKI Z NOGOMETNEGA IGRIŠČA BRINJE GROSUPLJE
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Spomini
in zahvale

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem za 
izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, sveče, svete maše in ostale darove. Iskrena 
hvala g. kaplanu Aljažu Kraševcu za lepo opravljen pogrebni obred, pevcem 
Gallus, hvala g. Tonetu Adamiču za organizacijo in nasvete ob pogrebu.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili k večnemu počitku.
Žalujoči vsi njegovi

                                                  

Ob smrti dragega moža, ata in starega ata

JANEZA KLUNA,
(28. 8. 1931 – 7. 2. 2015)

Pod hribom c. II/2, Grosuplje.

Ni te več na vrtu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,

če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

ZAHVALA

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za 
izrečeno sožalje, podarjene sveče, cvetje, sv. maše in ostale darove. Hvala župniku 
Bojanu Korošaku za lepo opravljen obred, gasilcem GD Šmarje – Sap za lep pokop 
in šmarskim pevcem za zapete žalostinke.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Vsi njegovi 

                                                  
Mnogo prezgodaj nas je zapustil
dragi mož, oče, dedek, sin in brat

MILKO KASTELIC
(16. 9. 1954 – 21. 1. 2016)  

iz Šmarja – Sapa.

Solza, žalost,
bolečina te zbudila ni,

a ostala je tišina, 
ki močno boli.

(T. Pavček)ZAHVALA

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno 
sožalje, podarjene sveče, cvetje, sv. maše in ostale darove.

Posebna zahvala ZD Grosuplje – patronažni službi (Janji), ZŠAM Grosuplje, župniku g. 
Šketu, odraslim skavtom, g. Adamiču za lepo opravljen pogrebni obred.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in ga ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njegovi

                                                  ZAHVALA
V 80. letu starosti nas je zapustil naš dragi 

mož, oče, dedek, brat, stric in svak 

VINCENC PERME
(1936 – 2016).

Vse teče, teče in se stiša.
Samo hiša, v kateri duh

biva, je neminljiva.
(T. Pavček)

se zahvaljujemo sorodnikom, vaščanom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
sveče, cvetje in darove za svete maše in cerkev.

Hvala vse iskrenim prijateljem, ki ste pomagali pri pogrebni slovesnosti, moškemu 
pevskemu zboru Račna,  župniku Janezu Kebetu za lep pogrebni obred.

Vsem in vsakemu posebej hvala, ki ste jo skupaj z nami pospremili na njeni zadnji poti!

Žalujoči vsi njeni

                                                  ZAHVALA
Ob smrti drage mame in stare mame 

ZOFIJE MARIJE ŠTEH,
(28. 4. 1931-9. 2. 2016),

iz Velike Račne

Nekaj malega iz njenih zapiskov:
Preteklost naj ne bo past. Naj cveti prijateljstvo!
Ljudje spimo. Zbudimo se, ko umrjemo.
Hvala vsem prijateljem, sosedom in znancem  za 
izrečeno sožalje, darove, cvetje in sveče. In hvala 
vsem, ki ste jo pospremili na zadnjo pot in jo boste 
ohranili v lepem spominu.

Meta in Marijana z družinama

Ob smrti drage mame,
babice in tašče

MARIJE 
FORTUNA, 

(13. 7. 1940 - 20. 2. 2016),
iz Grosupljega.

ZAHVALA
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se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom ter znancem, ki ste nam v težkih trenutkih slovesa 
stali ob strani. Hvala za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, 
sveče in darove za cerkev. Hvala za lepo opravljen obred in 
pevcem za lepo petje.
Hvala vsem, ki  ste jo v težkih trenutkih bolezni obiskovali, 
tolažili in vzpodbujali. Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in ji to 
tudi pokazali.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste jo v tako velikem številu 
pospremili na njeni zadnji poti.
Ostala boš v naših srcih, dokler se ne snidemo spet.

Janez Lah z družino

Ob boleči izgubi drage mame
in babice

MARIJE LAH,  
roj. KOREVEC, 

(1943 – 2016),

ZAHVALA

Glej, zemlja si je vzela, kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne more vzeti.

In  to, kar je neskončno dragoceno,
je večno in nikdar  ne more umreti.

Svetlana Makarovič

se zahvaljujemo sorodnikom, vaščanom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja in vsem, ki so jo pospremili na 
zadnji poti.

Posebej gre zahvala DSO Grosuplje za nesebično nego, 
ki so ji jo nudili v zadnjih mesecih, kakor tudi vsem, ki so 
namesto cvetja in sveč namenili darove v korist CUDV Črna 
na Koroškem.

Vsi, ki smo jo imeli radi, jo bomo ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni  

ob smrti naše mame, babice in 
prababice

ALBINE LJUBIČ, 
roj. BABIČ, 

(25. 12. 1924 – 27. 2. 2016)
s Spodnje Slivnice

ZAHVALA

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste ga  pospremili na njegovi zadnji poti ter darovali 
cvetje in sveče.  Hvala vsem za izrečena ustna in pisna sožalja.

Hvala zdravstvenemu osebju ZD Ivančna Gorica in 
patronažnima sestrama Andreji in Janji iz ZD Grosuplje.

Posebna zahvala gre LD Višnja Gora za lep pogrebni obred ter vsem 
članom društev oz. organizacij, ki ste ga v velikem številu in z vsemi 
častmi pospremili k večnemu počitku, zlasti GD Šmarje – Sap, ZŠAM 
Ivančna Gorica, krajevni in občinski organizaciji ZZB  za vrednote 
NOB ter vsem govornikom, praporščakom, pevcem Partizanskega 
pevskega zbora Ljubljana in rogistom.

Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala!
Vsi njegovi

ob boleči izgubi našega dragega 
moža, očeta, dedka in pradedka

FRANCA 
MARNA, 

(11. 5. 1930 – 24. 2. 2016),
iz Šmarja – Sapa.

ZAHVALA

»Pojdem, ko pride moj maj, pojdem na rožne poljane,
kjer najdem vse svoje zbrane od včeraj 

in kdo ve od kdaj.
Pojdem v kraj vseh krajev, pojdem v maj

vseh majev… Ne kličite me nazaj!«
(T. Kuntner)

Lepo se zahvaljujemo kolegicam in kolegom iz 
stranke Desus, ki so darovali fi nančno pomoč in jo 
pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Rudi, hčerki Nataša in Karmen, 
vnuka Toni in Dan

V globoki žalosti vam 
sporočamo, da nas je zapustila 
naša ljuba žena, mama in babi

SILVA PEVC, 
(1948 – 2016),

iz Grosupljega.

Zlato srce je prenehalo biti,
utrujene oči so se zaprle,
onemogle so pridne roke 

mamine.

ZAHVALA
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Iskrena hvala za vso dobroto sosedom, sorodnikom, znancem in prijateljem, 
ki ste v težkih trenutkih slovesa z nami delili bolečino in nam nesebično 
pomagali. 

Hvala za vsa izrečena sožalja, darovano cvetje, denarno pomoč, sveče, 
darove za svete maše in cerkev.

Posebna zahvala osebju Zdravstvenega doma Grosuplje, še posebej 
doktorju Darku Taseskemu, ter našemu gospodu župniku Andreju Šinku za 
vse obiske pri mami, za vse besede tolažbe in lepo opravljen pogreb.

Hvala pevskemu zboru Samorastnik za izbrane in lepo zapete pesmi in 
Pogrebnemu zavodu Perpar za dostojanstvo ob pogrebu.

Hvala vsem, ki ste našo mamo pospremili k zadnjemu počitku in najlepša 
hvala vsem, ki ste mamo imeli radi in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njeni

Ob slovesu od naše drage sestre, 
mame, babice, prababice in tete

JOŽEFE 
ZAVRŽEN,

roj. BRLAN, 
(28. 1. 1921 – 10. 2. 2016),

iz Luč.

ZAHVALA

Hvala ti, mama, za rojstvo življenja,
hvala za čas, za ljubezen, skrbi,

hvala za bisere, vtkane v trpljenje,
mama, naj večna ti lučka gori! 

V 87. letu starosti se je 
nepričakovano od nas poslovila 

ROZALIJA 
JERŠIN, 

(1. 9. 1929 – 4. 1. 2016),
po domače Čampova 
Zalka iz Ponove vasi.

Prebujalo se je jutro, 
ko tiho si odšla, 
za seboj si pustila sledi svojih
pridnih rok.

Zdaj prazen je dom in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.

Prišla bo pomlad,
na delo vabila,
ne bo te zbudila
iz večnega sna.
Bo z nami jokala
in šepetala
bo tvoje ime…

Zdaj pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine ti spiš,
a v naših srcih in mislih,
draga mama, še naprej živiš.

Tvoja ljubezen nas objema ves čas,
saj vemo, da v resnici ostajaš pri nas.
Odslej v naših srcih boš domovala,
in naš angel varuh še naprej ostala! 

Ob boleči, nenadni izgubi dobre in skrbne mame, babice in tašče se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam v teh 
težkih trenutkih stali ob strani in nam izrekli iskreno sožalje. Hvala za darovano cvetje, 
sveče, darove za cerkev in svete maše.

Zahvaliti se želimo župniku Milanu Grdenu za zadnji obisk in lepo opravljen cerkveni 
pogreb. Posebno se želimo zahvaliti sosedi Tončki in sosedi Zofki za pomoč in tolažbo 
ob nenadnem odhodu drage mame ter vsem sosedom, ki ste se od nje poslovili doma, 
članom UO PGD Ponova vas ter strojnemu krožku Kmetovalec. 

Še enkrat se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se s hvaležnostjo in spoštovanjem 
poslovili od nje in jo v velikem številu pospremili na njeni zadnji poti k večnemu počitku.

Vsi njeni

ZAHVALA

Spoštovani občani,
preko občinskega glasila Vas obveščamo, da sta osebi, katerima je potrebno 
prijaviti škodo, ki jo povzroči divjad na kmetijskih in gozdnih kulturah na 

območju Lovske družine Taborska jama:
Brane Momčilovič, Obrtniška 17a, 1290 Grosuplje (GSM: 041 – 549 – 593)

Anton Galjot, Lobček 31, 1290 Grosuplje (GSM: 041 – 581 – 990)
V skladu z določili 56. člena Zakona o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, št. 
16/2004) je oškodovanec dolžan škodo pisno prijaviti v roku treh dni, ko je 

škodo opazil, zgoraj navedeni osebi – pooblaščencu upravljavca lovišča.
Z željami po čim manjšem številu tovrstnih škodnih primerov Vas vljudno 

pozdravljamo!
Upravni odbor LD Taborska jama

Zahvaljujemo se vsem, ki so nam v teh težkih trenutkih 
stali ob strani.

Žena Milka, hči Sonja z družino, sin Alojzij z družino 

                                                  

V svoj mir je odšel  

ALOJZIJ TISU, 
(16. 1. 1932 – 18. 2. 2016).

Čudno, kako prazen je svet, 
ko umre en sam človek.

(Dante)

ZAHVALA

Ob njegovem slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in sosedom za 
izrečena sožalja, za darovano cvetje in sveče, za darove cerkvi in svete maše.

Hvala predstavnikom ZŠAM Grosuplje za spremstvo na pogrebu.
Hvala g. župniku Andreju Šinku za lepo opravljen pogrebni obred ter g. Adamiču za vso pomoč 
pri organizaciji zadnjega slovesa od našega dragega moža in očeta.

Žalujoči vsi njegovi

                                                  ZAHVALA
JANEZ GALE,

   (24. 1. 1942 – 26. 1. 2016 ),

Jerova vas 8, Grosuplje.

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,

a spomin nate
  bo vedno ostal.

OBVESTILO ZA POBIRANJE POVOŽENE DIVJADI
Spoštovani občani,

preko občinskega glasila Vas obveščamo, da so osebe, ki jim 
prijavite povoženo divjad na območju LD Taborska jama:

Anton Galjot, Lobček 31, 1290 Grosuplje (GSM: 041 – 581 – 
990)

Boris Gale, Št. Jurij 108, 1290 Grosuplje (GSM: 051 – 415 – 393)
Z željami po čim manjšem številu povoza divjadi Vas vljudno 

pozdravljamo!
Upravni odbor LD Taborska jama
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Poziv lastnikom zemljišč ob javnih cestah 
Pomlad je čas za ureditev obcestne vegetacije. S ciljem, da zagotovimo čim večjo varnost udeležencev v prometu, vas želimo opozoriti na 
obvezno obrezovanje in vzdrževanje živih mej, grmičevja, dreves ter ostale vegetacije na zemljiščih ob javnih cestah in poteh. Ker pa se v 

tem času izvajajo tudi dela na kmetijskih zemljiščih, vas želimo opozoriti tudi na nepravilnosti, ki se pojavljajo v zvezi s tem. 
Lastniki oziroma uporabniki zemljišč so dolžni ob občinskih cestah ali pločnikih redno porezati veje dreves, žive meje, trte ali druge visoke 

nasade ali poljščine tako, da ne segajo na občinsko cesto ali pločnik in ne poslabšujejo ali onemogočajo preglednosti ali drugače ovirajo 
ali ogrožajo prometa. Občani se z zasaditvami ob cestah pogosto ne zavedajo odgovornosti za svoje ravnanje, saj rastlinje, višje od 75 

centimetrov, tik ob cestišču občutno zmanjšuje vidljivost in preglednost na križišču ali pri vključevanju vozil z zasebnih zemljišč na javne 
ceste. 

Želimo, da lastniki sami odstranijo moteče ali nevarno zelenje oziroma vejevje, saj to pomeni večjo prometno varnost in hkrati se s 
tem izognejo nepotrebnemu plačilu globe oziroma obrezovanju na njihove stroške. Gradnja, rekonstrukcija in podobne spremembe v 

varovalnem pasu občinskih cest, tudi npr. ograj, so dovoljene le s soglasjem občine, čeprav ta dela potekajo na zasebnem zemljišču.
Pri kmetijskih površinah je problematično predvsem oranje preblizu cestnim površinam. S tem se poškoduje spodnji ustroj ceste in 

posledično uničenje asfalta in bankine. Prepovedano je orati na razdalji 4 metrov od roba cestnega sveta pravokotno smer na cesto ali na 
razdalji manj kot 1 meter od roba cestnega sveta vzporedno s cesto. Na cestišče je prepovedano nanašati blato ali cestišče kako drugače 
onesnaževati. Onesnažene ceste so še posebej nevarne za uporabnike, kadar so mokre zaradi padavin. Uporabniki in lastniki kmetijskih 

zemljišč morajo biti pri svojem delu pozorni na onesnaženje javne ceste, ki bi bila posledica njihovega dela na kmetijskih zemljiščih. 
Preden se z delovnim strojem vključuje na javno pot, je potrebno s pnevmatik očistiti blato in zemljo. Za kršitev je predpisana globa.  

Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Grosuplje, Ig in Škofljica bo v prihodnjih mesecih izvajal intenzivni nadzor nad ustreznostjo 
vzdrževanja vegetacije ob cestah (zagotavljanje svetlega profila in preglednosti), izvajanjem kmetijskih posegov (oranje, onesnaženje ipd.) 

ter drugih posegov v območju cest in v primeru ugotovljenih nepravilnosti ukrepal.
Namen nadzora je zagotoviti varno uporabo cest vsem udeležencem v prometu.

Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Grosuplje, Ig in Škofljica
Taborska cesta 1, 1290 Grosuplje
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Kako je stražmojster tobakarje »ugnal«
Država je že od nekdaj vsepovsod iskala denar. Ob pojavu kadilcev je hitro zavohala, da bo z njimi dobra bera. Uvedla je državni monopol in obdavčila tobak in vžigalice. Ljudje so se dajatvam izogibali tako, da so tobak gojili na skrivaj in si ga prižigali z gorečim ogljem. Kljub trudu jim žandarji in financarji niso mogli dosti do živega. Pa je prišel v naše kraje mlad stražmojster Johan, ki je bil prepričan, da bo ugnal goljufe. Včasih je šel celo sam na prežo in z nasajenim bajonetom čakal v grmovju. Posebno mu je bil sumljiv Kočarjev Nace – špiclji so mu namreč prinesli na nos, da ga večkrat vidijo prihajati iz gozda z vrečo na rami.

Skril se je in z »bajonet auf« čakal na prestopnika.
»Stoj in odveži vrečo,« je zavpil, ko je Nace nič hudega sluteč padel v zasedo. Stražmojster je zmagoslavno segel v »žakelj« in Nacetu pomolil pest zelenega listja: »Tiček, tvojih goljufij s tobakom je konec,« in ga je zagrabil za ovratnik. Nace pa mirno: »Gospod orožnik, škoda da imate dve zvezdi na ramenih, ko ne ločite robide od tobaka. »Oblast« je pomencala nekaj listov, povohala in poklapano odšla, kajti naokoli so se že zbirali radovedneži. 

Po tistem je Johan odšel službovat drugam. Tu pa je kasneje prišlo na dan, da je Nace na dnu vreče tistikrat le imel nekaj tobačnega listja.        

Leopold SeverKdor ga zmaže, ta je glav´ca
Kviz iz pretežno domačih surovin, ki skuša biti hudomušen

1. Kdo je avtor znanega izreka: »Heureka – našel sem!«?

    a) Arhimed iz starega veka, ko je odkril zakon vzgona

    b) Karel Veliki iz srednjega veka, ko je izdal zakon o 

fevdalnih razmerjih
    c) minister Mramor iz novega veka, ko je oblikoval zakon o 

naših financah

2. Koliko prstov ima na sprednjih nogah pet triprstnih 

lenivcev?

3. Državni poslanci gredo verjetno po smrti v:
    a) večna lovišča
    b) večna svetišča
    c) večna govorišča

4. Deveta božja zapoved veleva:

     a) ne želi svoje bližnje moža
     b) ne želi svojega bližnjega žene
     c) ne želi svojega bližnjega tašče

5. Kaj je mož, ki takle hodi naokoli?
    a) pesimist
    b) optimist
    c) bigamist  

Rešitve: 1. a, 2. trideset, 3. c, 4. b, 5. a

Hudomušnice

Učitelj Ciril: »Kaj misliš, zakaj so otroci v šoli tako klepetavi?«

Učitelj Metod: »I, zakaj? Zato, ker govorijo materin jezik!«

»Ne boš verjel, Tone,« pravi Karel prijatelju, »ko zagledam 

kak neumen obraz, se ne morem zdržati smeha.« 

 »Ubogi revež – kako se pa potem sploh lahko obriješ,« je 

zaskrbljen Tone.

»Obtoženi, vstanite,« pravi sodnik, obtožencu! »Imate še 

kakšno pripombo, preden  izrečem sodbo?«

»Gospod sodnik, samo to vzemite na znanje, da sem 

skromen človek in da sem vedno z majhnim zadovoljen.«

Mala Urška in njena mama na sprehodu srečata župnika. 

»Ali veš, kdo je to?« vpraša mama Urško. »Kaj ne bom, to je 

tisti človek, ki v cerkvi bere poročila!«
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Adaptirane, z opremo, 1. nadstropje
center Grosuplja - drevored
od 15 - 29 m2
7 enot, posamezno ali več skupaj
za nedoločen čas.

tel: 041/292-217
mail: �bb.sistemi@siol.net

PISARNE
ODDAMO

Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si
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PROCULIN® TEARS: kapljice za vlaženje oči s hialuronsko kislino so 
namenjene dnevni negi oči ter zagotavljajo občutek svežine in ugodja  
skozi ves dan. Vlažilne in zaščitne lastnosti hialuronske kisline blažijo 

občutek vzdraženih, suhih in pekočih oči.

PROCULIN® LENS: večnamenska raztopina za leče s hialuronsko  
kislino je prava izbira za celovito nego vseh vrst kontaktnih leč.  

Leče čisti, razkužuje, ščiti in vlaži.

PROCULIN® LENS TRAVEL PACK: večnamenska raztopina za leče  
s hialuronsko kislino je na voljo v priročni embalaži,  

primerni za potovanja.
Pred uporabo preberite navodila, opozorila, indikacije in previdnostne ukrepe.

Proculin® izdelki so na voljo v enotah Lekarne Ljubljana, spletni lekarni Lekarna24ur.com in drugih izbranih lekarnah.

G KrovstvoG KrovstvoG KrovstvoG Krovstvo



Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

četrtek, 24. 3. ob 9. uri
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN,
1. del; Nastopajo prijavljene gledališke skupine. Kulturni dom Grosuplje JSKD OI Ivančna Gorica, ZKD Grosuplje

petek, 25. 3. ob 9. uri
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN,
2. del; Nastopajo prijavljene gledališke skupine. Kulturni dom Grosuplje  JSKD OI Ivančna Gorica, ZKD Grosuplje

sobota, 26. 3. ob 19.30 uri
MOŠKI SO Z MARSA, ŽENSKE SO Z VENERE;
Igra: Denis Avdić, režija: Gašper Tič Kulturni dom Grosuplje Bastard 9 d.o.o, ZKD Grosuplje

četrtek, 31. 3. ob 17. uri Pravljično - igralna ura za otroke od 2. do 4. leta starosti Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 31. 3. ob 19.20. uri
KOŠARKA - ženske: GROSUPLJE – DOMŽALE
(1. liga – 17. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Ženski košarkarski klub Grosuplje

petek, 1. 4. ob 10. uri
(vsak petek v aprilu)

Srečanje za nosečnice in mamice z dojenčki Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 2. 4. ob 9. uri Čistilna akcija v KS Šmarje-Sap Zbirna mesta: gasilski dom, 
Eko otoki

Krajevna skupnost, PGD in TD Šmarje-Sap

sobota, 2. 4. ob 16. uri
NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – JESENICE
(3. liga - center – 17. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

sobota, 2. 4. ob 10. uri
(vsako soboto v aprilu)

Šah za odrasle in mladino Čitalnica Mestne knjižnice 
Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 2. 4. ob 19. uri
FOLKLORNA KOMEDIJA MIHEC SE IZGUBI;
Nastopa folklorna skupina KD sv. Mihaela Grosuplje. Kulturni dom Grosuplje KD sv. Mihaela Grosuplje

sobota, 2. 4. ob 20. uri
ROKOMET: GROSUPLJE – ALPLES ŽELEZNIKI
(1. B liga – 21. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

torek, 5. 4. ob 17. 30. uri
(vsak torek v aprilu)

Pravljična ura za otroke od 4. do 9. leta starosti Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sreda, 6. 4. ob 17. uri
OBMOČNO SREČANJE PLESNIH SKUPIN;
Nastopajo prijavljene plesne skupine. Kulturni dom Grosuplje JSKD OI Ivančna Gorica, ZKD Grosuplje

sreda, 6. 4. ob 17.30 uri
Beremo s tačkami - otroci, ki imajo pri branju težave, dobijo prilo-
žnost, da v sproščenem vzdušju berejo kužku, ki je šolan za ta namen.

Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 7. 4. ob 10. uri (in v 
četrtek, 21. 4. ob 10. uri)

S knjižnico v svet - za otroke, ki ne obiskujejo vrtca Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 8. 4. ob 19.30. uri
PRIZNAM, komedija; Igrajo: Marjana Brecelj, Zvezdana Mlakar, Tina 
Gorenjak, Aleksandra Balmazović, Maja Martina Merljak. Kulturni dom Grosuplje Društvo Daiga, ZKD Grosuplje

sobota, 9. 4.  ob 9. uri  
7. POHOD PO POTI VODNIH VIROV v KS Šmarje-Sap ( cca 14 km dolg 
strokovno voden pohod /tema – sobivanje človeka in divjadi);

Start pred Družbenim  
domom v Šmarju-Sapu

Turistično društvo Šmarje-Sap

nedelja, 10. 4. ob 17. uri
KONCERT MLADINSKE FOLKLORNE SKUPINE RAČNA
OB 35. OBLETNICI Kulturni dom Račna

Kulturno društvo Franceta Prešerna 
Račna

torek, 12. 4. ob 15.30. uri
PESEM IN BALET, vokalno- plesni dogodek; Program:
Koncert ŽePZ Lastovke in nastop plesne skupine TeGIBlo 3.

Dom starejših občanov 
Grosuplje 

KD Lastovke, KD Teater

sreda, 13. 4. ob 21. uri KOŠARKA – ženske: GROSUPLJE – MARIBOR (1. liga – 20. krog) Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Ženski košarkarski klub Grosuplje

četrtek, 14. 4. ob 17. uri (in v 
četrtek, 28. 4. ob 17. uri)

Pravljično - igralna ura za otroke od 2. do 4. leta starosti Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 16. 4. ob 16.30 uri
NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – KOLPA
(3. liga - center – 19. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

sobota, 16. 4. ob 20. uri
ROKOMET: GROSUPLJE – KRŠKO
(1. B liga – 23. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

torek, 19. 4, od 8. do 14. ure ZV delavnica: SKRB ZA USTNO ZDRAVJE OTROK IN ODRASLIH Avla pred zobnimi ambu-
lantami

Zdravstveni dom Grosuplje

petek, 22. 4. ob 17. uri
Noč knjige v sodelovanju z JSKD in ZKD Grosuplje - pogovorni večer z dr. Matejem 
Metercem in odprtje razstave ter razglasitev zmagovalcev fotografskega natečaja

Dvorana Mestne knjižnice 
Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 23. 4. ob 20. uri
KOŠARKA – moški: GROSUPLJE – PARKLJI
(2. liga – 22. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

torek, 26. 4. ob 19. uri
ŠE POMNIMO, prireditev v počastitev dneva upora proti okupatorju; 
Kulturni program: Pevski zbori in recitatorji gledališča Hiša. Kulturni dom Grosuplje ZZB NOB Grosuplje

četrtek, 28. 4. od 7. do 13. ure KRVODAJALSKA AKCIJA Osnovna šola Louisa Ada-
miča Grosuplje

Rdeči križ Slovenije – Območno združe-
nje Grosuplje

sobota, 30. 4. ob 17. uri
NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – IVANČNA GORICA
(3. liga - center – 22. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

petek, 6. 5. ob 19. uri STAND UP GROSUPLJE S TADEJEM TOŠEM Kulturni dom Grosuplje
Zavod Drevored, ZKD Grosuplje, Študent-
ski klub  Groš

NAPOVEDNIK DOGODKOV


